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Előszó helyett ...

Jártál-e valaha Gyomán ... ?
Jártál-e itt júniusban, mikor az öreg hársak virágba borulnak, mikor a méhek csen
des zümmögése cseréli fel a vidám gyermekzsivaj t?
Jöjj el hát, és állj meg néhány percre, pihenj a hűs lombok alatt és gyönyörködj!
Nézd e fehér falakat, a virágos ablakokat, és hallgasd a csendet! Ugye megtörténhet
a var ázsla t?
Nézd a lépcsőket, itt jártál naponta! Látod, jönnek a szép sudár szőke és barna
lányok, és a sok bolondos srác.
Behunyt szemmel újra éld hát a múltat.
Tavasz van, virágillat, száll az ének, hallod? Szól a csengő! Igen. Él az iskola, léleg
zik. Szép felnőtt férfikorába lépett. Most átöleli az egykori diákot, mint régen,
mikor befogadott. .
Már csak a hársfák zümmögnek. Emlékszel? Mennyi szerelem és mennyi barátság,
mennyi szépség.
Tanár úr, hol vagy? Emlékszel még rám?
Szeretünk; Te nagy hírű, Kedves Iskola . Te vagy, aki rangot adtál nekünk.
Negyven év!
Mennyi riadt szemű elsős, és mennyi könnyes szemű ballagó vén diák. Merre repül
tetek, merre járhattok? Mire vittétek? Gondoltok néha rá?
Te kedves, fiatal- öreg alma mater - maradj mindig ilyen! Neveld és szeresd diák
jaid. Tanítsd, hogy csak jó és szép van! Legyen falaid között béke és szeretet. Nevelj
becsületes, hazájukat szerető embereket, ahol természetes a hála , a köszönet.
Köszönet az egykori csodálatos tanároknak, akik még élnek, és akik már örökre
eltávoztak. Vén falak, őrizzétek emléküket!
Emlékezz hát, kedves olvasó, ha itt jártál egykor iskolába - és ha nem -, állj meg
a hársak alatt, és újból diák leszel! Hunyd be a szemed! Hallod? Már jönnek is a régi
srácok.
Ugye megtörténhet a csoda? Kedves öreg fák ... vigyázzatok!

Dr. Frankó Károly
polgármester
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Az iskola története, ahogyan azt ma
igazgatói látj ák



Szabó Ernő

1954-55(56)

Endrődi vagyok . A szarvasi és kondorosi kövesút közötti szélmalomhoz tartozó
tanyán születtem 1922-ben. Polgári iskolai tanulmányaim után, 14 éves koromban
a Grósz fatelepre kerültem kifutónak.
Véletlen szerencse folytán sikerült tovább tanulnom. A 360 km-re lévő Pápán "sor
kosztos diákként" , a Tanítóképzőben tanulhattam, és nyertem 1941-ben tanítói ok
levelet.
Évenként csak kétszer utazhattam haza, - de hány társam volt , akik nem folytath at
ták tanulmányaikat.
Akkor gondoltam e lőször arra: Milyen jó lenne Gyomán egy gimnázium!
Életem úgy alakult, hogy részese lehettem a gyermekkori vágyak megvalósulásá
nak, megvalósításának. Délvidék, katonai szolgálat, Szarvas-Bolza major , Endrőd,
Gyoma voltak tanítói, majd tanári munkám színhelyei.
Előbb főiskolai, majd egyetemi diplomát szereztem. Így helyeztek három évi gyo
mai működés után Gyulára a tanítóképzőhöz. Iskolánkban esti (levelező) tagozaton
óvónőképző is működött. Iskolánkban Békéscsabáról hazautazva , hetenként meg
jelent K. F ., aki megyei művelődési osztályvezető, majd tanácselnök-helyettes volt.
Felesége is a levelező tagoz aton tanult. Ekkor volt napirenden a középfokú oktatás
átszervezése.
Miért nem indítottak Gyomán gimnáziumot kérdeztem tőle egy alkalommal. Majd
elmondottam, hány gyomai , endrődi gyerek tanul Békéscsaba, Gyula , Szarvas,
Békés, Orosháza, Szeghalom, Mezőtúr gimnáziumaiban és más középiskolákban .
A beiskolázási adatokat jól ismertem, még a dévaványaikat is. A községeknek gim
náziumra van szükségük.
Az óvónőképző, amely 1951-55. aug. l-ig működött Gyomán , nem jelent annyit
a kulturális fejlődésben, felemelkedésben , haladásban, mint a gimnázium.
A téma többször szóba került a tanév során .
1954. nyáron a Testnevelési Főiskolán voltam edzői tanfolyamon. Augusztus 20.
előtt kaptam egy táviratot , azonnal jelentkezzem Békéscsabán a Megyei Művelő

dési Osztályon. Augusztus 22-én utaztam Csabára , ahol augusztus 15-i hatállyal
megkaptam kinevezésemet a gyomai által ános gimnázium igazgatójául.
Nem kívántam igazgató lenni!
De végtelen öröm volt számomra, hogy gyermekkori vágyam, álmom megvalósítá
sában részt vehetek. - A beiskolázott tanulók névsorával és két bőröndnyi szemlél
tetőeszközzel utaztam haza Gyomára és kezdtem munkához.
A2. iskola megindítása nem az én érdemem. A vezető és döntést hozó helyi és
megyei párt és állami szervek álláspontja a fejlődés törvényeinek felismerése volt.
Világosan láttam, hogy a várossá váláshoz a műveltség és kultúra színvonalának
emelése szüks éges, ami az új gimnázium útj án valósulhat meg. Enélkül az ifjúság
java elvándorol, mert kevéssé kötődik az otthonhoz, a hazai földhöz.
Előttem lebegett Pápa példája . A "Dunántúl Athénjének" nevezett városban
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22 OOO lakosra közel 3400 középiskolás diák jutott, akik hét középiskolában tanul
hattak . Gyoma és Endrőd lakosainak száma több mint 22 OOO.
- Könnyű volt a lelkes szülőket és a helyi szerveket megnyerni a kijelölt ideiglenes
épület, az "Úri kaszinó" rendbetételére. Az első évben, az induló egy osztályhoz két
törzstag tanárt: dr. Csókási Bélát és Balog Bálintot nevezték ki. Mindkettőjüket jól
ismertem. Endrődiek voltak. Béla bácsi osztályfönököm, majd igazgatóm is.
A szakellátást az óvónőképző tanárai Darvas Tibor, Tömösvári Balázsné, Molnár
Teréz és az általános iskolából Solymosi János illetve Végh Béláné óraadók közre
működéséveloldottukmeg. Valamennyiüket jól ismertem.
Felmértük tanulóink előképzettségét.Mindent megtettünk a hátrányos helyzetük
miatt lemaradottak segítésére.
Az iskola sorsa még nem dőlt el. Az óvónőképzőmellett kardoskodók újabb al áírás
gyűjtő-akcióba kezdtek.
Számunkra egyértelművolt, hogy a gimnázium jelenti a haladást, fejlődést, jövőt.

Soha senkit nem bántva, vállaltuk az újabb vitát. - Megtettünk mindent, hogya nul
láról indulva lerakjuk szertáraink alapjait. Egy év után több mint 450 szertári tárgy
és 380 könyv szerepelt a bútorzaton kívülleltárunkban.
Az 1955. év első felének feladata a következő tanári beiskolázás szervezése volt.
Eldőlt, hogy az óvónőképző kollégiumát is megkapja iskolánk. Így a dévaványai,
ecsegi, hunyai iskolák , az öregszőlői, nagylaposi gyermekek számára is nyitva állt
a gimnáziumi tanulás. A már engedélyezett kettő osztály helyett három indításának
lehetőségét kértük . Sorra jártuk a terület iskoláit. Külön is foglalkoztunk a kol1é
giumi lehetőségekkelés igényekkel.
Mindezek eredményeképp az új épületben négy osztál1yal és kol1égiummal indulha
tott a második tanév.
Rendkivül szerenes éshelyzet alakult ki azzal , hogy az óvónőképző tanárainak jelen
tős része letelepedett Gyomán, így megfelelő pedagógiai tapasztalattal rendelkező,
összehangolt nevelőtestületet vehetett át a gimnázium.
Augusztus l-jével Darvas Tibor az óvónőképző igazgatóhelyettese vette át az igaz
gatói feladatok intézését, én pedig a kollégium igazgatását kaptam feladatul. Darvas
Tiborral előző gyomai működésem során kitűnő pedagógiai és személyes kapcsola
tom alakult ki, és ez volt együttműködésünk alapja. Feladatomat szolgálatnak
tekintettem, és a kollégium a nevelési lehetőségek kitárulását jelentette számomra.
Az első évben 82 tanulót vettünk fel. Főhivatású nevelőként , nagy örömömre BÚ"ó
Terézia kapott beosztást. Vele is dolgoztunk már együtt. Kiváló pedagógiai, pszi
chológiai felkészültsége; szerény, tiszteletet kiváltó, pontos, következetes egyéni
sége óriási nyereség volt az induló új kollégiumnak. Tímár György gondnokhoz
gyermekkori ismeretség és sportbarátság is fűzött. A szervezés időszakában kitűnő

partnernak bizonyult. Nevek említése nélkül elismeréssel kel1szólnom a technikai
személyzetről is. Megértették, hogy munkájuk, magatartásuk nevelési tevékenysé
günk fontos része. Pontosságuk, lelkiismeretess égük megkönnyítette a vezetést.
A kollégium kialakít ásakor az Áchim utcai épületben helyeztük el a fiúkat; a lányok
a főépület felső szintjét kapták.
A nevelési (közösségalakítási) feladatok mellett, legfőbb célunknak a tanulmányi
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munka segítését tekintettük. Különösen a kisebb iskolákból érkezettek esélyegyen
lőségének javítását, kisebbségi érzésük leküzdését, önbizalmuk építését tekintettük
fő feladatunknak. Az ön kormányzó-képesség a kollégiumi közösség kifejlődésének

volt fontos láncszeme.
A harmadik tanévet, - a kollégium második évé t -107 tanulóval kezdtük 1956 szep
temberében.
Az ország a változás, változtatás lázában élt. Október 23-a után, a hírek, és a Buda
pestről hazaérkezők a várakozás feszültségével telítették a közéletet. Az október
27-re meghirdetett nagygyűlésena gimnázium zászlaja lobogott az országzászló rúd
ján. A nap folyamán megválasztott, önmagát Nemzeti Bizottmánynak elnevező 50
fős testületnek és annak intézőbizottságánaklettem tagja. 38 év távlatából is vallom,
hogy Gyomán a forradalom progressziója érvényesült. A rend és ellátás biztosítása,
az őszi munkák elvégzése, Budapest támogatása, a nemzeti összefogás erősítése vol
tak legfontosabb céljaink és teendőink.

A Gyomaendrődi Híradó 1990. decemberi számában mellékletként megjelent
"Gyomai Nemzeti Újság" 1956. november 29-i számából mindenki láthatja, hogy
Gyomán semmi alapja nem volt az 56-ra szórt rágalmaknak. - November 4. után
világossá vált kiszolgáltatottságunk, de további működésünket igényelték; és
a november 24-i tanácsülésen elismerték a helyi szervek is. Decemberben, amikor
a központi politika a megtorlás irányába váltott, kimondottuk feloszlásunkat.
A gimnázium ifjúságát - mint felelős vezető nem mozgósítottam egyetlen akcióra
sem, nem kezdeményeztem részvételüket. · Iskolánkban elsőnek indult meg
a megyében a tanítás.
Nemzeti Bizottmányunk utolsó tevékenysége a december 9-i néma tüntetés meg
szervezése volt. Elértük, hogy a rendőrség és a karhatalom a laktanyában maradt,
ahová összekötőket küldtünk. 22 csoportban mintegy 2500 ember vonult a Hősök

szobrához. Minden csoport elénekelte a Szózatot, kifejezve hűségét a hazához és
forradalomhoz .
December 12-én, gyomai "sortűz" napján a harang félreverésével és szóbeli üzenet
tel sikerült elérnünk a tömeg szétoszlását és megakadályozni az országosan irányí
tott provokációt.
Még ezen a napon letartóztattak és mint a gyomai ellenforradalom szellemi vezérét
internáltak, majd állásomból elbocsátottak és elítéltek. Szabadulásom után el kel
lett hagynom szülőföldemet - vállalva a hazai száműzetést. 1958 decemberében
sikerült visszakerülnöm a pedagógus pályára. 1966-tól Salgótarjánban középiskol á
ban tanítottam és tanítok ma is. 52 éve t töltöttem már a pályán.
Otthon, néhány évig csak az esti órákban találkoztam barátaimmal.
Hálás vagyok a sorsnak, hogy a gyomai gimnázium induló éveiben, az alapok lera
kását munkámmal szolgálhattam. Az iskola fejlődését, eredményeit mindig figye
lemmel kísértem. Nagy örömömre szolgált, amikor a középiskolák rangsorában
előkelő helyen találtam a gimnáziumot.
Sikereikhez gratulálok és bízom a következő nemzedékben, további sikerekben.
Mi 1848 progresszív örökségét vállaltuk.
Vigyék tovább a jog és szabadság zászlaját. Szabó Ernő
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Darvas Tibor
1955-1959

A véges emberi elme 35-40 év távlatából csak az idő rostájában fennakadó emléke
ket, s az azokkal kapcsolatos gondolatokat, érzéseket tudja feleleveníteni. Most
harmadszor próbálom felidézni a gimnázium óvodás korának bennem még élő

emlékeit. Legelőször akkor szembesültem a fenti időszak emlékeivel, amikor
a fennállásának 10. évét ünneplő iskola jubileumi kiadványát megkaptam. Másod
szor akkor kellett gondolkodnom a jelzett négy év történésein, amikor a Gyomai
Tanulmányok című helytörténeti kiadványban a község oktatástörténetének meg
írását rám bízták. Harmadszor pedig most, amikor a gimnázium fennállásának 40.
évfordulóját ismét évkönyvvel kívánja megörökíteni, és mint a kezdeti időszak

egyik volt igazgatóját kértek meg visszaemlékezéseim megírására . Megtisztelő jó
feladat, mert történelmi teljességet nem igényel, teljesítéséhez már van némi törté
nelmi távlat is, s valójában csak azok a dolgok kelhetnek életre, amelyek mara
dandó nyomot hagytak az á t é lő ben .

Nem kívánok vitába szállni a már megjelent évkönyv iskolatörténetével. Ha imitt
amott más a .J át ószögern'' az egyes tények megítélésében, annak oka, hogy csupán
nagyon személyes, és az elmúlt évtizedek folyamán szelektálódott emlékeimmel
kapcsolatos érzéseim, gondolataim kívánom vázolni . Ebben benne van az is, hogy
önmagát nem tagadja meg az ember még akkor sem, ha 75. évét tapossa.
Mi is maradt meg bennem, mit is jelentett számomra a jelzett négyesztendő?
Igazgatói megbízásom közvetlen előzménye volt az a három esztendő, amit a helyi
óvónőképzőben mint helyettes igazgató töltöttem el. Erre az időszakra mindig úgy
gondoltam, mint nevelői pályám legszebb, legemlékezetesebb három évére. A jól
rn űköd ő iskolát Gyulára helyezték, s helyét a már egy éve m űköd ő gimnázium fog
lalta el. A helyi igényeket jobban kielégitő iskola első évében az óvónőképző

néhány tanárával együtt óraadóként tanítottam.
A második évét az iskola az új helyén személycserével kezdte . Az iskola szervezését
szinte egyedül végző Szabó Ernő kollégát a diákotthon vezetésével bízták meg, az
iskola igazgatójának engem neveztek ki minden különösebb indokolás nélkül.
A pozícióváltás kettőnk kapcsolatában változást nem jelentett, s e helycserét
magam is úgy ő rz ö m magamban, ahogy azt Szabó Ernő említi feljegyzésében.
A következő tanévben három első osztályt kellett indítanunk. Közösen, azonos
elképzelésekkel kezdtük el a nem kis feladat teljesítését. Le kellett győznünk azúj
iskolával szemben érzett szülői bizalmatlanságot, s nemegyszer a koedukált di ákott
honnaI szemben érzett, szószátyár, felelőtlen híresztelés formáján jelentkező,

zavart keltő híreszteléseket kellett ellensúlyoznunk. A közös akarattal, a közös cél
érdekében végzett munkakapcsolatunkat bensőségesebbé tette, és a következő idő

szak együttműködéséhez biztos alapot jelentett. A diákotthonra, az ottani munkára
mint nagyszerű segítőtársra, remek partnerre tudok emlékezni.
A megnövekedett nevelőtestületmagját képezték az előző évben is a gimnázium
ban működő nevelők, akik közül Balog Bálint lett a helyettes igazgató. Jó szívvel,
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megbecsüléssel tudok a fiatalon elhunyt kollégára emlékezni , akinek körültekintő

nyugalma, megfontolt óvatossága nemegyszer jó irányba befolyásolta lobbanékony
természetem. A testületi maghoz tartoztak még az óvónőképző helyben maradt volt
tanárai, akik tudására, nevelői magatartásukra, gyakran tan ácsukra mindig szárnít
hattam. Elsősorban Solymosi Jánosnéra gondolok , akinek alkotó fantázi ája,
a nevelőképzésben szerzett pedagógiai jártassága, egész lényével példaként nevelő
magatartásával sokszor volt segítségemre, akinek véleményére mindenkor mertem
támaszkodni. A testület harmadik csoportját alkották az általános iskolából óraadó
ként itt dolgozó nevelők. A személyes ismeretség, a korábban együtt végzett munka
jó együttműködés alapját jelentette. Heterogén volt a testület, mégis sikeres volt
a munka: megpróbáltunk tervszerűen munkálkodni , az ötletszerűs éget már ekkor
elkerültük, az oktatás és nevelés kellő arányát igyekeztünk megvalósítani. A testü
lettel az iskola vezetői megértéssel dolgoztak együtt , s ha volt is ellentét - a jegyző

könyvekből erre is lehet következtetni - még nem befolyásolták a munkát, világné
zeti beszélgetésre, vitára a továbbképzési alkalmakon kívül nem került sor. A helyi
párt és a magasabb szakmai vezetés alig fordított figyelmet iskolánk munkájára, az
egész iskolai munkát áttekintőértékelésre ekkor még nem került sor, az iskolaveze
tés segítése kimerült a szakfelügyelői szaktárgyi látogatásokban. Ezek humánus jel
legükkel , segítő szándékukkal elsősorban az oktatói munkát fejlesztették . Még
akkor is a segítő szándék vezette ezeket a szakfelügyelőket, amikor a gyengébb tel
jesítményekre mutattak rá. (Elek László, Vikár István, Szatmári Gyula)
1956-57. tanév az iskola harmadik éve volt. Új osztályok kezdték a munkát, új
nevelőkkel egészült ki a testület. Balogh József, szívvel-lélekkel, művészi igények
kel jött közénk Szeghalomról , s fejlődést jelentett a Mészáros házaspár iskolánkhoz
helyez ése. Ök a Szovjetunióban végeztek , a feleség orosz származású volt. A tanév
normálisan kezdődött, de alig indult meg a munka , az októberi események megza
varták az iskola munkáját, a tájékozatlanság a tanácstalanság béklyóját jelentette
tanárra , diákra egyaránt, s ezt csak fokozták a személyi változások is: politikai
okokból helyezték hozzánk Erdős Zoltán és Kós Géza kartársakat, akikkel szakmai
szempontból csak erősödött a testület. A fokozódó eszmei zűrzavar ellenére a testü
let és iskolavezetés egységes volt abban, hogya tanítást mindenképpen folytatnunk
kell. Ennek következménye volt, hogy az első idő zűrzavara után a megyében első

ként nálunk indult meg a mindennapi munka, s ezt a szándékunkat a községben
működő Nemzeti Bizottság is támogatta. Kisebb zavart keltett a december elején
zajló esemény, aminek következtében egy nevelő disszidált, érzékeny veszteséget
jelentett Szabó Ernő letartóztatása, és 1957 elején Erdős Zoltán távozása, valamint
Kós Géza letartóztatása. Ezek az események fokozták a bizonytalanság, a félelem
érzését, a testület nagy többsége, emlékezetem szerint, passzív visszahúzódással
reagált a hatóságok, "a karhatalom" provokatív vádjaira , az intézkedéseket elle
nezte. Az iskola ifjúsága szervezetten az eseményekben nem vett részt - egyénileg,
szülővel együtt néhányan jelen voltak a "szürke ház" körüli tüntetésben, de az
iskola ifjúsága ellen közvetlen intézkedésre nem került sor. Ám az iskolával szem
beni hivatalos rendőrségi, karhatalmi bizalmatlanság sok jelével zavarták még 1957
ben is a munkát. Nemegyszer maga az igazgató is szenvedő alanya volt a provokatív
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eljárásoknak, amikor hivatalosan elrendelt házkutatásokat tartottak a diákotthon
ban, és éjjel fegyveres kísérettel kísérték az iskolába, vagy amikor az iskolát feltör
ték azzal az indokkal , hogy onnan lőttek be a rendőrség épületébe; mikor emiatt
feljelentést tettünk, még csak nem is rejtett fenyegetés volt a válasz.
Ez az időszak súlyos teherként nehezedett a testületre, az iskola vezetőire is. Jól
érzékelte Stef István, hogy az iskola vezetése határozatlan volt. Az események által
keltett tanácstalanságot nem oldotta fel a hozzánk is eljutott politikai és világnézeti
"felvilágosítás" I de a helyzet megoldását nem könnyítette meg, hogy személy szerint
továbbra is a dolgozókhoz, a kisemberekhez éreztem magam közel, de az sem, hogy
tavasszal az alig egyéves laza pártkapcsolatomat nem kívántam átigazolással felújí
tani. A nehéz helyzeten az segített át, hogy minden idegszálammal kötődtem az
iskolához, az iskolai munkához, választott pályámhoz. S mikor úgy éreztem, hogy
megoldhatatlan a feladatom, írásban kértem megbízatásom alóli felmentésemet.
Ezt akkor, arra hivatkozva, hogy van éppen elég baj a megyében, az oktatás terén,
nem fogadták el.
1957-58-as tanévben vált teljesen kiépültté az iskola: nyolc tanulócsoportunk volt,
és ebben az évben került először sor érettségire. A még mindig heterogén testület is
új nevelőkkel egészült ki. Az iskolán kívüli kultúrmunka is ismertté tette a kis gim
náziumok közül kiemelkedő gyomai gimnáziumot.
Sok fiatal nevelővel erősödött a testület , akik közül jó néhány ma is az iskola nevelői

derékhadát alkotják . A személyi gyarapodással azonban a belső ellentétek is szapo
rodtak, és fokozták a testület heterogén jellegét. Az iskola belső tartalmi munkájá
nak irányítása, szervezése az iskola vezetőinek erejét , képességét annyira lekötötte,
hogy világnézeti, politikai fejlesztésre, fejlődésre, a nevelők szociális körülményei
nek beható segítésére már nem maradt erő. A jó szándék megvolt, de ehhez ele
gendő, hathatós társadalmi, közigazgatási, politikai támogatás nem kapcsolódott.
Sokat jelentett - emlékezetem szerint értékes iránymutatást és biztatást adott - az
első átfogó megyei ellenőrző látogatás, amely többségében a fiatal iskola elért ered
ményeit elismerően regisztrálta, és iránymutatásként ráirányította a figyelmet a tör
ténelmi helyzet diktálta világnézeti és politikai nevelés kiemel t kezelésére. Végső

soron megállapították, hogy az iskola fejlődése biztatóan jó irányú.
A megyei értékelés előlegezett bizalma némileg megnyugtatta a heterogén testület
ben egyre gyakrabban jelentkező világnézeti, politikai, pedagógiai ellentéteket, de
nem oldódott meg semmi. Az iskolai munka külsőlegzavartalanul folyt. Stef kartárs
is megállapította, hogy "Az iskola mint jól olajozott gépezet működött. Mind
a tanulók, mind a tanárok érettebben dolgoztak, mint eddig." Ez tükröződött az
első, még inkább a második alkalommal sorra került érettségi alkalmából. Az iskola
tevékenységének ezek voltak a felmérő értékelései.
Mindezekben akarva, akaratlanul, hozzáértéssel vagy csak ösztönös véletlennel
benne volt az iskolavezetés törekvése is, mégis, maga az igazgató állapította meg,
hogy az iskola fejlődése túlnőtte képességeit: nem tudta feloldani a testület hetero
gén jellegét, csak egy csoport véleményére támaszkodott vezetői munk ájában ("az
öregekre") nem volt képes megoldani a felmerült nevel ési, szervezési és személyi
problémákat. Ezekre utalt az 1958-59. tanévzáró értekezletének komoly, kemény,
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erősen bíráló sőt vádló, elmarasztaló nevelői felszólalásokat rögzítő jegyzőkönyve.

(Sajnálom , hogy az évtizedekig gyűjtött feljegyzéseimet három éve megsemmisítet
tem , s ezek között voltak a gimnáziumi feljegyzés eim.) Nagy megkönnyebbülést
jelent ett számomra is, a testület többségére, főleg a fiatalokra , hogyamegye okta
tásügyének akkori vezetői a pártbizottság jelen levő szakreferensének javaslatát is
ismerve , finom gesztu ssal elfogadták a két évvel korábbi lemondásomat, és 1959.
augusztus l-j ei határidővel saját kérésemre a Gyomai 2. Sz. Általános Iskolához
helyeztek át.
Az eltelt 35 évben természetesen nemcsak a hivatalosan komoly történések , szerin
tem a fiatal iskola további fejlődésében is jelentős dolgok maradtak meg emlékeim
közöt t. Élnek bennem azok az iskolai megmozdulások, kulturális rendezvény ek ,
vidám összejövetelek emlékei, amelyek tudomásom szerint hagyományként még
ma is élnek a megerősödött, amegye oktatásügyében immár jelentős helyet foglaló
iskol ában. Gyermekeim tanulása is tartotta a kapcsolatot volt iskolámmal , majd
hivatali beosztásom is állandó kapcsolattartásra ösztönzött a továbbtanulások irá
nyítása terén is, s az eltelt évek szomorú veszteségeiként emlékszem az azóta elhal
takra : Balog Bálintra, Balogh Józsefre, az igazgatói széket tőlem átvevő Tömösvá
riné Forgó Ilonára , Bíró Terikére, Tímár Gyurkára és Kovács Imrére, kik a gazda
ság terén igazgatták iskolánk ügyét. Ezek a személyes kapcsolatok az iskolához fűző

érzelmi szálakat tartják erősen bennem. S kedves emlékem marad a gimnázium fel
nőttoktatásában eltöltött három nyugdíjasévem, amikor a fiatalabb kart ársakat
ismerhettem meg.
Az 1959. évi elválás csak megkönnyebbülést jelentett, nem végleges szakít ást.

Gyomaendrőd , 1994. április 5.
Darvas Tibor
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In memoriam
Tömösvári Balázsné Forgó Ilona

1959-1964

A 40 év történetéhez hozzátartoznak a már nem élő kartársaink is. Az ő munkájuk,
személyiségük is része annak a négy évtizedes küzdelemnek, amit a megkapaszko
dásért, a megye régi, ismert gimnáziumainak sorában való helyfoglalásáért vívtunk.
Rangot kellett szereznünk, bizonyítanunk kellett, hogy mi is tudjuk azt nyújtani
tanítványainknak, amit az elismert iskolák. Ez annál is nehezebb volt Gyomán,
mert itt nem voltak még hagyományok. Azokat nekünk kellett megteremtenünk,
s a fontossági súlypontok, formák körül alakultak, keletkeztek véleménykülönbsé
gek, a tanárok felfogása, hozzáállása szerint. A cél viszont köz ösvolt. Tekintélyes,
komoly, tartalmas, jól felkészítő iskolát teremteni. Az egyes fejlődési szakaszokat
nagyban meghatározta a történelmi helyzet, az igazgató személye és a testület össze
tétele.
A Darvas Tibor igazgatósága alatt elkezdődött belső hatalmi harcokat, a párttagság
védelme alatti elsőbbséget jól biztosította az új igazgató. Ö is a helyi pártkapcsola
tok függvénye volt. Ö képviselte az iskolát az állami és pártszervekkel kapcsolatban.
Az intézet belső adminisztrációját Ronyec Pál igazgatóhelyettes végezte. Az okta
tási nevelési munkát a tanárok személyes felkészültsége, igényessége határozta
meg, összehangolva az osztályfőnöki munkaközösségben elfogadott alapelvvel, cél
kitűzésekkel, cselekvési programokkal. Ilus néni megbízott a nevelőkben, látva,
hogy mindenki igyekszik a tőle telhető legjobb munkát végezni. Nem is maradt el az
eredmény. Évről évre jobb teljesítményeket értünk el. A felsőoktatási intézetekbe
igen szép százalékban jutottak be tanítványaink. Azóta közülük már többen szerez
tek kandidátusi fokozatot és magas beosztásokban dolgoznak.
Iskolánk új profillal is gazdagodott. Dr. Csókási Béla vezetésével állattenyésztő és
ezenkívül kereskedelmi szakközépiskolai osztályokat is szerveztek. Így még széle
sebb alapokra került az elméleti oktatás mellett a gyakorlati életre való felkészítés.
Különösen a kereskedelmi tagozat emelkedett ki. Megyei beiskolázású volt, s szám
talan ügyes kereskedő nevelődött itt, akik jelenleg is szakmájuk megbecsült tagjai.
A közös gyötrelmeknek, törekvéseknek gyümölcseit élvezzék az utódok! Legyenek
méltók iskolájukhoz és tartsák mindig szemük előtt, hogy a becsületesség és a hűség

a legszebb emberi tulajdonságok közé tartoznak. Az élők vigyék tovább a lángot,
a megholtak pedig nyugodjanak békében.

Solymosi Jánosné
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Fekete Antal
1964-1990

26 év

1964. szeptember l-jén keriiltem Gyomára a gimnáziumba Szeghalomról a Péter
András Gimnázium kollégiumából.
A Péter András Gimnázium ekkor már 40 éves múlttal és ennek megfelelő hagyo
mányokkal és tanári karral rendelkezett.
A gyomai gimnázium ekkor 10 éves volt. Még nem foglalhatta el igazán az őt megil
lető helyét a községben, illetve a társközségben, Endrödön sem. Eléggé általános
volt még 1964-ben, - még később is- hogy főleg az endrődi és hunyai gyerekek Szeg
halomra , vagy Mez őt úrra jártak gimnáziumba . A gimnázium tantestülete sok at tett
azért , hogy maga fejé fordítsa a szül ők érdeklődését , de a hagyományok megváltoz
tatása nem volt egyszerű.

A községi és járási vezetés sem vallotta igazán magáénak az iskolát. Ez abból is lát
szott, ahogyan az iskola el volt látva - illetve nem volt ellátva - gazdaságilag. (Az is
ezt a tényt bizonyítja , ahogyan a tantestület tagjai laktak. ) Az iskola pénzügyi hely
zete siralmas és zilált volt.
Az iskola épülete, amelyamegye egyik legszebb középülete , igen elhanyagolt volt:

- az igazgatói iroda a folyosó végéből volt lerekesztve ,
- a tantermek ún. melegbeton padozata ki volt kopva, fel volt töreclezve, a nyí-

lászárók rosszak, vedlettek voltak.
- A fűtés korszerűtlen, szen es kályhákkal volt megoldva.

A tantestület, amelyet az iskolában előbb működött óvónőképzőből és a helyi álta
lános iskolákból toboroztak, még forr ásban volt, még nem volt összerázódva . Elég
gyakori volt a torzsalkodás , a személyeskedés és az öncélú vita .
Az eligazodásban és tisztánlátásban igen nagy segítséget kaptam Ronyec Pál igh.
tól, aki nagy szak értelemmel és rutinnal intézte az iskola ügyeit. Tőle kaptam az első

információkat a tantestület tagj airól , illetve problémáikról.
A tantestület nagyobbik része - beleértve a velem egyid őben . iUetve az azt követő

években érkezett lelkes fiatalokat is - azt vallotta, hogy az oktató-nevelő munka
csak egységes szemléletű testülettel valósítható meg. Az egység alapja pedig a bé
kesség.
Fokozatosan megvalósult a béke a tantestületben. Természetesen később is voltak
viták, de már nem (csak) öncélúak, hanem a módszerekről , az eljárásokról és
a tanulók megítéléséről folytak. A testületben kiváló szervezők voltak, akik úgy
tudták megszervezn.i pl. a tanulók őszi munkáját, vagy más kampányfeladatokat,
hogy azok kimagasló eredményeket hoztak. Így épült fel pl. az iskola bükkszentke
reszti ü d ü lő j e , és az iskola sportudvara is. (E nevelők közül egyet említenék a sajná-
latosan korán elhunyt Varga József kollégár.) .

17



Az oktató munka eredményeit mutatják az egyre emelkedő felvételi eredmények,
valamint az OKTV-n elért sikerek is.
Az iskolában a gimnáziumon kívül egy osztály mezőgazdasági állattenyésztő szak
középiskola és egy osztály felmenő rendszerű kereskedelmi szakközépiskolai osz
tály is működött. A létszám annyira megnőtt, hogy csak az osztályok állandó vándo
roltatásával tudtunk tanítani. Ez igen sok nehézséget okozott. Eközben súlyos vesz
teségek is értek bennünket: meghalt Balog Bálint, Rosza Márton, Bíró Teréz, majd
Varga József kartárs. Valamennyiüknek sokat köszönhet az iskola, de a magyar
oktatásügy is.
Időközben sikerült a fűtést és apadozatot korszerűsítenia Megyei Művelődési Osz
tály segítségéve!. A helyi tanács segítségével sikerült bővítenünk az iskolát eredeti
stílusában. Így nyertünk négy tantermet és négy irodahelyiséget. A helyi tanács
megvásárolta az iskola és a kollégium közötti Pintér-házat, így lényegesen megnőtt
az iskola udvara és összefüggő lett a fiúkollégiummal és leánykollégiummal. A Pin
tér-házat kétszeresére bővítve kollégiummá alakítottuk át. A bővítés szakmunkáit
- az ácsmunka kivételével - a szül ők és a tanulók végezték. 1968-ban iskolánk fel
vette Kiss Lajos gyomai születésű író nevét. A kollégiumban lévő konyhát letelepí
tettük a pincébe és sikerült megoldani az iskolában és a kollégiumban a központi
fűtést, a szennyvízelvezetést is. A megyei tanács egy tollvonással megszüntette
a kereskedelmi szakközépiskolát. Hosszú és kemény egyezkedés után cipőipari

szakközépiskolai képzés indult. E célra tanműhelyt építettünk az iskola területén .
Az új szakközépiskola új szakember gárdája fokozatosan alakult ki, de jól beillesz
kedett a tantestületbe. Szorgalmas, rendes emberekkel gazdagodtunk. Fájdalom
mal gyászoltuk Tímár Imre bácsit, a műhelyfőnököt és Imre Sándor kolIégát.
Nekem jutott az a kétes dicsőség, hogy megindult a cipőipari szakközépiskola, és
nekem jutott az a nem éppen kellemes feladat, hogy a cipőipari képzést szakembe
rekkel együtt átadtuk a 617-es Szakmunk ásképz őnek.

(Viszont sikerült visszaszereznünk a kereskedelmi szakközépiskolát.)

1991. január l-én mentem nyugdíjba. Az itt eltöltött 26 év életem meghatározó
nehéz, de szép korszaka. Úgy érzem, hogy az iskoláért, a gyerekekért, a tantestüle
tért megtettem a megtehet ót. Hibákat is követtem el számosat, de úgy gondolom,
hogy azok alapjaiban nem veszélyeztették az iskola sikeres munkáját.
Több száz kedves tanítványom volt, akikre ma is szívesen emlékszem és sok kedves
kollégám írta be nevét emlékeim könyvébe.
Kellemes emlékeim közé tartoznak és örökre megmaradnak a hangulatos horgász
kirándulások, a vidám tantestületi vacsorák, az erdélyi és bükkszentkereszti kirán
dulások, az izgalmas K. L. Napok, és a kezdet kezdetén volt "Szülők-tanárok" ta
lálkozói.
Kivánom utódomnak, dr. Kovács Bélának, a tantestületnek, hogy lankadatlan lel
kesedéssel dolgozzanak az iskola jó hírének növel éséért, tanulóink jobb j övőj é ért.
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Hadd fejezzem be - talán fésületlen - gondolataimat szerénytelennek tűnő hitvallá
sommal: (- amit Váci Mihálytól kölcsönöztem -)

"Szeretnék olyat tenni, - ó csak egyszer!
miről meglelt fiára ismer
sok egyszerű távoli rokonom!
S míg tettemet emlegetik,
s komoly szavakkal nevezgetnek engem,
Ök dicsekednek , büszkén, énhelyettem:
"Közülünk származik!"

Fekete Antal
ny . igazgató
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Dr. Kovács Béla
(1990-)

" . . . az is bolond , aki poét ává lesz Magyarországon. "
(Csokonai)

Született endrődiként a gyomai érettségivel továbbtanulva életutam 1975-től újra
a gyomai gimnáziumba kanyarodott vissza . A szülőföld, a Körös túl sokat jelentett
mindig is számomra, ezért vállaltam az ország hátrányos helyzetű helyén a munkát,
az életet.
1990-ben, amikor igazgatói kinevezésem megtörtént, még nem tudtam, mit vállal
tam, még nem jött elő egyszer sem a fenti idézet ...
Rendszerváltás . Leginkább ezt a kifejezést használjuk erre az időpontra. Mit jelen
tett ez a gimnázium esetében? Új címer, új név: Kner Imre. A megye pedagógiai,
gazdasági irányítása, háttere megszűnt, eredmény: önállóság pénz nélkül. A minisz
térium labirintusában sok jó szándékú emberrel találkoztam, de döntéseink felelős

sége, kimunk álása, tantervvel, tankönyvvel ellátása, pénzügyi hátterének megte
remtése mind ránk vár (pl. 6 osztályos gimnázium).

A tanácsi rendszerben bevett gyakorlat volt Gyomaendrődön, hogya középiskolák
normatívájából (az alapműködéshez központilag biztosított állami pénz) jelentős

summát lecsíptek az általános iskolák működtetésére (jobb esetben), vagy egyéb
célokra, például közvilágításra. Gyermekeik jövőjét szem előtt tartó települések ezt
az összeget rendszeresen megfejelték , nem hogy csorbítására vetemedtek volna.

Az új önkormányzati rendszer költségvetése a hagyományokon indult, s hogy mára
a jövő kihívásait is felvállalja a napi gondok mellett , ahhoz sok jó szándékú, az okta
tást stratégiai célként valló - nemcsak szajkózó - embernek kellett lobbyzni, össze
fogni. Ahhoz, hogy Gyomaendrőd iskolaváros legyen , ezen belül intézményünk az
elvárásoknak megfeleljen az épületeken kívül megfelelő pedagógusok kellenek.
Célunk, hogy a szülők belássák, érdemes ide adni gyerekeiket, ehhez viszont olyan
oktatási program , óraszám és csoportbontás szükséges, ami nem kevés plusz pénzt
igényel. Ezt összehozni, összefogni, működtetni volna feladata a mindenkori igaz
gatónak.

Elődöm, Tóni bácsi búcsúztatásán az egyik "öreg" igazgató mint vacer a vacernak
mondotta : Ahhoz, hogy egy iskolát tönkretegyünk, egy megbízatási idő (5 év)
bőven elég. Ahhoz, hogy érdemben előrelépjünk, új profilt alakítsunk ki, legalább
kettő kell. Én négy évvel a hátam mögött a következő mérleget tudom megvonni:
tárgyi változások:
1991-ben felújítottuk a főépület beázott tetőszerkezetét (1 millió Ft). A nagy kollé
gium fürdőszobájának teljes vízvezeték, burkolat és villanyvezeték cseréjét saját
embereinkkel (300 OOO Ft).
1992-ben az önkormányzat segítségével az életveszélyessé vált kollégium nagy épü
letének teljes vakolatcseréje, gázfűtésre átállítása, víz, szennyvíz, villanyvezeték
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cseréje, a konyha gáz üzemre átállítása (7 millió Ft). A gimnázium főépületének

gázfűtésre történő átállítása (1,5 millió Ft). Közben megoldottuk a tornaterem köz
ponti fűtését is.
1993-ban a régi fiúkollégium, majd könyvtár épületét a kereskedelmi gyakorlati
képzés céljából saját iskolabolt működtetéséreátalakítottuk, berendeztük. Önkor
mányzati segítséggel és megnyert pályázatokkal mintegy 3 millió forintért. A mun
kálatokat saját embereink és más intézményektől kölcsönkapott szakmunkások
ingyen végezték . A kazángyár, a FAFÉRT, a KTSz Fatelepe segített ingyen kazán
nai, ajtókkal, az ÁFÉSz felszereléssel. Gyerekeink 2 napos őszi munkájának béré
ből a gázfűtést vezettük be. A majdan itt képződő haszon iskolánk technikai felsze
relésének gazdagítását, a tanítás színvonalának emelését hivatott szolgálni. Ugyan
csak 1993-ban teljes felújítást kellett eszközölni a "Pintér-ház" beomlott zuhanyo
zójában is saját dolgozóink munkájával.

Jó szándékú, tettre kész szülők kezdeményezésére .Kner Imre Alapítványt" hoz
tunk létre. Célja az iskola technikai felszerelésének fejlesztése, kiemelkedő teljesít
ményt nyújtó tanulóink jutalmazása.

Az oktatás tárgyi feltételeinek szinten tartása, fejlesztése mellett beiskolázási szem
pontból is rendkívül fontos, hogy mit tanítunk, milyen oktatási program szerint
működik az iskola. A cipőipari szakközépiskolai osztályok kifutása nyomán belépő

kereskedelmi osztályokba a túljelentkezés miatt már felvételivel lehet bejutni. Első
ilyen osztályunk tavaly érettségizett. A felvett 36 tanulóból 36 tett sikeres érettségi
vizsgát. Időközben a kereskedelmi szakközépiskola oktatási programján változtat
tunk . Így kereskedelmi-vállalkozó képzést adunk. Idegen nyelvi érettségi, számítás
technikai és vállalkozói ismeretek adják a fejlesztés tananyagi hátterét.

A négyosztályos gimnázium - iskolánk alaptevékenysége - .Jcorszer üstt ésre" szo
rult. Az idegen nyelvi órák heti óraszámát felemeltük, nevelésből és számítástechni
kából fakultációs lehetőséget biztosítunk. Más é rdekl ő dé sű tanulóink tehetséggon
dozási órákon gyarapíthatják ismereteiket.

Az 1993/94-es tanévtől beindítottuk a 6 osztályos gimnáziumi képzést. Ennek
a tanulók életkori sajátosságait jobban figyelembe vevő , kevésbé leterhel ő , lineári
san oktató iskolatípusnak reményeink szerint nagy jövője van. Az itt használt tan
terveket iskolán nagy tapasztalatú pedagógusai készítették, melyeket a miniszté
rium elfogadott. A 6 osztályos gimnázium belépésével az iskola osztályszerkezete
a következőképpen alakult: egy 4 osztályos gimnázium, egy 6 osztályos gimnázium ,
egy kereskedelmi szakközépiskolai osztály évfolyamonként. Mindegyik osztá
lyunkba felvételi vizsga után lehet bejutni.

A tárgyi feltételek, az oktatási program mellett meghatározó minden iskolában az
ott tanító tanárok emberi, szakmai színvonala. Most nagy korszakváltást élünk meg
Az a tanári törzsgárda, amely itt kezdte pedagógusi pályáját, s munk áss ágával l étre-
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hozta, magas színvonalra emelte ezt az intézményt, az elmúlt és az elkövetkező két
évben nyugdíj korba ért. Reméljük , sikerülni fog helyüket olyan fiatal, lelkes szak
emberekkel betölteni, akik átvéve a stafétabotot változatlan színvonaion fognak
a szülők és a város jogos elvárásának megfelelni , s az itt végzett diákok emberség
ben, szaktudásban felvértezve ezután is a megszokott arányban jutnak be a főisko

lák, egyetemek padjaiba, kiállják az élet próbáját , mint ahogyan az elmúlt 40 év
során elődeik tették.

Dr. Kovács Béla
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A kollégium múltjából

A Gyomai Középiskolai Kollégium - induláskor diákotthon - az óvónőképző diák
otthonának jogutódjaként 1954-ben jött létre.
Kollégiumi célra soha egyetlen új létesítmény sem épült, csupán a régi , ma már több
mint százéves épületeket alakították , tatarozták.
Az első években a mai Áchim utcában akkor még a gimnázium épületével közös
telken működött a 40 főre méretezett fiúrészleg, a gimnázium épületének emeletén
pedig 60 leányt helyeztek el.
Pár év után a fiúk a mai Iskolabolt épületébe, a lányok a kollégium mostani főépüle
tébe költöztek (ez a háború előtt magánlakás, utána állami gazdaság központja
volt). Még később vásároita meg kollégiumi célra az akkori Tanács V. B. Pintér Ist
vánnétól a gimnázium és kollégium közötti telket és házat. Innen ered a ma is hasz
nált Pintér-ház elnevezés. Egyébként ez az épület valószínűleg Gyoma ma is álló
legrégibb épülete hajdanán a nemesek háza volt. A kollégium mai parkjának és
a sportudvar kialakításának munkájában az akkori kollégisták nagy szerepet vállal
tak. A fenyves helyén először gyümölcsös, majd konyhakert volt. A fenyőfák telepí
tése körülbelül 30 éve kezdődött, amikor is minden hálószoba kapott karácsonyra
egy töves fenyőt, ezt még a tél folyamán elültettük. Az első faültető az akkori hiva
talsegéd, Harmati Gyula bácsi volt, aki sajnos már nem él, de a fák őrzik emlékét.
A sportpálya építésekor több száz nr' földet kellett kitermelni és ugyanennyi salakot
elteríteni , tömíteni. Ezen a helyen a sok névtelen önkéntes diák és tanár mellett ha
csak egy nevet lehetne kiemelni, az feltétlenül az iskola volt tanárának, Varga
Józsefnek a neve lenne.
Dolgok, események akkor válnak történelemmé, ha a jelen szereplői számára bizo
nyos szavak már elvesztik eredeti értelmüket, nem azt jelentik, amit egykor jelen
tettek. A visszatekintés szempontjából is érdemes elgondolkodni az elmúlt 40 éven .
Érdemes visszaidézni a kollégisták elhelyezésének, életmódjának váltakozását.
A fiúk először egyetlen hálószobában (40 fős) , a lányok háromban (20-20 fős) alud
tak vaságyakon. A szalmazsákot a tanulók maguk tömték, otthonról hoztak pap
lant, dunnát, p árnát, takarót, ki mit tudott. Később a szalmazsákot felváltotta
a tömött matrac, a lányok paplant, a fiúk pokrócot kaptak . Még később következett
a szivacsmatrac és ezeket csak jóval később váltotta le a modern heverő. A régi vas
ágyak egy része ma is "üzemel" a bükkszentkereszti pihenőházban.

Tanulságos a fűtés változása is. Kezdetben voltak a jó öreg Calor kályhák, és a velük
járó füst, korom. Majd következtek a berakott csempekályhák, amelyek egyben
a hálószobák díszei is voltak. Azután következett az olaj kályha-korszak, végül
a központi fűtés. .
A mai diákok elborzadva látnák, milyen körülmények között tisztálkodtak elődeik.

A mosdónak nevezett teremben vasvályúk felett vezetett a vízvezeték , ebből csatla
koztak a csapok, amelyekbőlcsak hideg víz folyt.
Hetente kétszer lehetett zuhanyozni a gimnázium épületében úgy, hogya meleg
vizet a takarítónő adagolta , mert csak egyetlen széntüzelésű 300 literes vasbojler állt
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a 100 fő rendelkezésére. Később már volt a kollégiumnak saját melegvíz-szolgálta
tása, de csak annak árán, hogyatanulók vállalták a bojler fűtését. Ekkor történt az
a nevezetes eset, hogy az elsősök elfelejtettek tüzeini és amikor a felsősök munkából
megérkezve zuhanyozni akartak, csak hideg víz volt. Nosza, körbeállították az első

söket, hogy leheletükkel melegítsék avasbojlert.
A nemcsak mai szemmel nézve mostoha körülmények ellenére a hálószobák rendje
és tisztasága kifogástalan volt. A tanulók nagy gondot fordítottak az ágyazásra,
a hálószobák rendjére és díszítésére. A 60-as évek elején készültek Bíró Terike néni
vezetésével a keresztszemes párnák, terítők és falv éd ők. A kézi munkák színéről

kapták a hálószobák nevüket, úgymint piros - zöld - sárga - háló.
Ugyancsak tanulságos az étkezés rendszerének fejl őd ése. Kezdetben voltak a 8 sze
mélyes asztalok, hetesek terítettek, az étkezők közös tálbói szedtek. A tanulók
maguk alakították ki az "elsőszedő" intézményét. Egy-egy asztalnál minden héten
változott az elsőszedő személye. A sor szigorúan ment végig, a felsősök sem élvez
tek előnyt. Természetesen előfordult, hogy az utolsó szedőnek már csak csont
jutott, de szerencsére legtöbbször volt repeta is. Erről a szakácsnénik gondoskod
tak, akik összesen öten dolgoztak a konyhán.
Sokat javított az étkezés min ős ég én, hogya kollégium saját hizlaldát tartott fenn.
Izsó Jani bácsi, az akkori hivatalsegéd nemcsak gondozta a hízókat, de fel is dol
gozta azokat, lévén eredeti foglalkozása hentes.
Néhány szót még a konyha felszerel éséről. Egyetlen hatalmas, fával fűtött tűzhely

a konyha közepén, néhány katlan, illetve egy kukoricaszárral fűtött kemence az
udvaron. Ez képezte a technikát.
Forradalmasította a szakácsnők munkáját az első g őz üst, a burgonyapucoló és vil
Janytűzhely. Közben a konyha is többször költözött, a személyzet teljesen kicserélő
dött. A kollégisták kedvenc étele a kiflikók és az udvari kemencében tepsi ben készí
tett sültkrumpli.
A diákotthon , illetve kollégium éveken át 100 tanulónak adott otthont, akik lakóhe
lyük szerint Dévaványáról, Ecsegfalváról, Hunyáról és Endrődről jöttele A keres
kedelmi szakközépiskola indításával a létszám 12S-re nőtt és volt 50 externista
tanuló is (ők házaknállaktak , de a kollégiumban étkeztek és tanultak) . Ezekben az
években már az egész megyéből és megyén kívülről is jöttek tanulók .
Néhány évig - a tanyai iskolák megszüntetése idején - általános iskolás korú gyere
kek is helyet kaptak a kollégiumban, egészen kicsiny hétévesek is.
Amennyire a hely engedi, szeretnék néhány szót szólni a kollégiumi szokásokról és
arról a tevékenységről, amit a lakók a tanuláson kívül végeztek.
Eltávozást először havonta egyszer kaptak a diákok , szombaton déltől vasárnap
estig. Később kéthetenként, a szabad szombatok bevezetése után már hetente
mehettek haza . Ilyen körülmények között fontos szerepet kapott a jutalornelt ávo
zás, ezt csak nagyon jó tanulmányi eredménnyel lehetett elérni. Ellenpólusként
létezett a távozáselvonás . Bár ezt a hivatalos pedagógiai álláspont ellenezte. A 60-as
években kimenő hetente kétszer járt a lakóknak, szerdán és szombaton vagy vasár
nap. A kollégiumi önkormányzat nagy vívmánya volt a naponkénti kimenő, ez dél
után 4 óráig tartott. Itt is helyi , illetve országos vita tárgyát képezte a kimen őrnegvo-
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n ás intézménye. Központilag elítélték, de helyben a nevelők mint az egyik eredmé
nyes "nevelési eszközt" alkalmaztálc
A kollégiumi élet időbeosztásaa szilenciumoknak volt alárendelve.
Reggelenként 6.30-tóI7030-ig volt az ún .leckeismétlés, ébresztőt reggel 6-kor csen
gettek. A délutáni szilencium 16 órától 19 óráig tartott , mindenki számára kötele
zően . Vacsora után még tartottak egy esti szilenciumot, időtartama 1 óra. Este 10
után kötelező volt a villanyoltás. Hely hiányában a tanulószobai foglalkozásokra
korábban is a gimnázium tantermeit használták. Hosszú ideig az egyik tanulószoba
a mai kémiai előadó volt , ahol egyszerre hatv anan is tanultak nevelői felügyelet mel
lett, "halálos csendben".
Az eredeti hagyományos munkarendet a tv megjelenése bontotta meg. Ettől kezdve
a napirend igyekezett a tv műsorához alkalmazkodni .
A diákotthon, illetve a kollégium lakói lényegesen több időt töltöttek együtt, mint
most. A délelőtti iskolai elfoglaltság is kevesebb volt. Természetes, hogy a tanulás
mellett sok másra is jutott idő. Csak néhány dologról szeretnék itt megemlékezni.
Rendszeresek voltak a megyei kollégiumok közötti sport- és kultúrversenyek. Ezek
közül is legnevezetesebb az ún. öt kollégium közötti vetélkedő. Ezek a kollégiumok
a következők: a békéscsabai, gyulai, békési, szeghalmi és gyomai. Szinte minden
sportág szerepet kapott: atlétika, kézilabda , kosárlabda, sakk, asztalitenisz, labda
rúgás. Gyomán általában a kézilabdaversenyeket rendeztünk, azokat általában meg
is nyertük. Gyulán volt az atlétika, Békésen a kosárlabda stb. A kollégium leánycsa
pata évekig szerepelt a megyei kézilabda-bajnokságban.
Kulturális rendezvények közül a kollégiumi Télapó-ünnepség vált hagyományossá
és legkedveltebbé.
Szombaton és vasárnap gyakran mentek a kollégisták mezőgazdasági munkára pl.:
paradicsomszedés, répaszedés, szénagyűjtésstb. A bevételt többnyire kirándulások
szervezésére , a jó tanulók megjutalmazására és különböző eszközök vásárlására
fordították (pl. lemezjátszó , magnetofon, sportszerek stb.). Ilyen jellegű beszerzé
sekre ugyanis költségvetési pénzből nem lehetett költeni. A 70-es évek előtt a ta
nulók jelentős része nyáron keményen dolgozott. Valamilyen fizikai munkával
igyekezett megszerezni zsebpénzét. Kirándulásokra tehát inkább a téli szünetben
gondolhattunk. Ki is alakult a kollégium téli kirándulások rendszere . Erre nem kel
lett a tanulóknak fizetniük, mert év közben társadalmi munkával megkeresték rá
a pénzt. A legemlékezetesebb kirándulások színhelyei : Eresztvény , Zirc, Fonyód,
Szilvásvárad, Eger, Badacsony (és természetesen már akkor is a Bükk hegység) .
Voltak a tanul ők Szlovákiában , a Polonán , ahol síelni is lehetett.
A 60-as évek elején kezdődtek a bükki kirándulások, melyek nyomán felvetődött

egy állandó táborhely létesítésének igénye. A megvalósításra már a gimnáziummal
közösen került sor Bükkszentkereszten. A tábor építése ma is folyamatban van .
Lehet rá jelentkezni.
Írásom nem adja és nem is adhatja a kollégiumi munka teljes keresztmetszetét. Csu
pán azon célból készült, hogy egy pillanatra lefújjuk a port a múlt történéseiről,

hogy emlékezzünk elődeinkre,hogy ránk is emlékezzenek az utánunk jövők.

Fekete László
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Az országos versenyek döntősei

1972 Csicsely Erzsébet Szakközépiskola orosz I. felkészítő tanár: Solymosi János
Gyökös Zoltán OKTV biológia VII. felkészítő tanár: Gyarmati Györgyné
Pálfia Judit OKTV földrajz XI. felkészítő tanár: Dr.Benke János

1973 Timár Judit OKTV földrajz II. felkészítő tanár: Dr. Benke János
Áy Mária OKTV orosz XIII. felkészítő tanár: Fekete Antal

1975 Pikó Béla OKTV biológia XI. felkészítő tanár: Gyarmati Györgyné
Gellai Béla OKTV orosz XII. felkészítő tanár: Ronyec Pálné

1976 Pikó Béla OKTV biológia III. felkészítő tanár: Gyarmati Györgyné
1978 Fekete Éva OKTV földrajz III. felkészítő tanár: Kocsis Gyuláné

László János magasugrás VI. felkészítő tanár: Dr. Kovács Béla
Piros Olga OKTV földrajz VI. felkészítő tanár: Kocsis Gyuláné
Béres Mária OKTV történelem IV. felkészítő tanár: Varga József
Solymosi János OKTV matematika III. felkészítő tanár: Lancsa Jánosné

1981 Giricz Eszter országos döntős földrajz felkészítő tanár: Kocsis Gyuláné
1982 KuriUa Erzsébet OKTV orosz XVIII . felkészítő tanár: Fekete Antal
1983 Mastala Zoltán OKTV kémia országos döntős felkészítő tanár: Nagy Mihályné
1984 Csaba Gábor OKTV német X. felkészítő tanár: Mériné

Fröhner Mariann
1986 Csaba Gábor OKTV német XI. felkészítő tanár: Mériné

Nagy Erika OKTV földrajz XVI. Fröhner Mariann
Agárdi Erika Országos szakmai versenyen felkészítő tanár: Kocsis Gyuláné

d öntős

Csaba Ákos
Kitaibel Pál biológia vers. XV.

1987 Kitaibel Pál biológia fel készítő tanár: Gyarmati Györgyné
Gál Andrea vers. XXV. felkészítő tanár: Gyarmati Györgyné

1988 Kéri Tímea Lyka K. Műv. tört. IV. fel készítő tanár: Kocsis Gyuláné
Csaba Ákos Kitaibel P. biol. XVII . felkészítő tanár: Gyarmati Györgyné
Gubuznai Tibor Kitaibel P. biol. XXXV. felkészítő tanár: Gyarmati Györgyné

1989 Gubuznai Tibor Kitaibel P. biol. XXIV. felkészítő tanár: Gyarmati Györgyné
Dankó Péter Kitaibel P. biol. XLIII. felkészítő tanár: Gyarmati Györgyné

1990 Gácsi Ildikó OKTV földrajz XVI. felkészítő tanár: Kocsis Gyuláné
Véha Klára OKTV földrajz XXII. felkészítő tanár: Kocsis Gyuláné
Gyuricza Klára OKTV történelem XVII. felkészítő ta nál': Róza Olga
Rudner Nikolett OKTV történelem XVIII. felkészítő tanár: Róza Olga

1991 Tímár Károly Számítástechnika XIX. felkészítő tanár: Méri Károly
Bácsi Gabriella OKTV földrajz XX. felkészítő tanár: Kocsis Gyuláné

1993 Oláh László OKTV történelem IX. felkészítő tanár: Róza Olga
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Fejezetek iskolánk sportjából

Az 50-es évek az "aranycsapat" időszaka, amikor a sport Magyarországon szinte
csak a labdarúgást jelentette. Az akkori diákok számára is ez adta a szabad idő elt öl
tésének legkellemesebb módját.
1955-59 között más középiskolákkal meghívásos alapon rendszeres mérkőzéseket

játszottak a gyomai gimnazisták. FőkéntSzeghalom és Békés voltak az állandó part
nerek.

1957-ben a gimnázium focicsapata balról jobbra: Szabó Tibor testnevelő tanár , Jenei László, Pataki
Bálint , Szabó László, HegedűsSándor , Gyuricza Elek , Kriszt László, Szilágyi László, Liziczai József,
Nyilas Miklós, Rácz Béla

A futball népszerűségét- és a nemek akkori arányát - jelzi, hogy a gimnázium adta
a gyomai ificsapat felét, s az első csapatba is bekerültek gimnazisták. Igazolt futbal
listák voltak: Pataki Bálint, HegedűsSándor, Szabó László, Gyuricza Elek, Nyilas
Miklós, Rácz Béla, Kriszt László, Kurcz József, Julis István, Boda András, Tímár
Mihály, Vatai Albert, Bogya Elemér, Hoffman Mihály, Sélei Imre. Közülük az első

csapatban is szerepeltek: Pataki Bálint, Hegedűs Sándor, Szabó László, Gyuricza
Elek, Nyilas Miklós, Rácz Béla.
Későbbmár egyre szűkült a játékosok köre és már csak Farkas Imre került be a fel
nőtt csapatba a gimnázium tanulói közü!.
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A kezdő csapat 1975-ben balról jobbra: Kulik Éva, Lapatinszki Etelka , Szabó Éva, Szabó Mári a, Rácz
Piro ska, Rojik Gizella , Lapatinszki Gizell a

Az 50-es évek végének népszerű sportága volt még röplabda is. A helyi férfi röplab
dacsapatnak gimnazista tagjai a középiskolás bajnokságon kétszer II . kétszer III.
helyezést értek el. Név szerint: Jenei László , Nagy Pál , Fülöp János, Nyilas Miklós,
Liziczai József, Rácz Béla .

1975-ben újraszerveztük iskolánk atlétikai szakosztályát. Az ötnapos munkahét
bevezetéséig (ezt követően nőtt a napi tanítási órák száma, s a délutáni tevékenység
sport , énekkar, szakkör stb . ellehetetlenült) ez a szakosztály nagyon sok szép ered
ményt produkált. 30-35 tanuló járt rendszeresen edzésre , egymást segítve a verse
nyeken szurkolva , kiváló közösséggé kovácsolódott. Számtalan megyei bajnoki
címet szereztünk egyéni , csapat- és váltóversenyben . Az országos min ősítési név
jegyzéken ennek a kis közösségnek évről évre jó néhány tagja képviseltette magát
elért eredményei alapján. A következőkben bemutatunk néhány minősítési név
jegyzéket ezekből az évekből (országos tabella alapj án arany- , ezüst- és bronzjelvé
nyes versenyző lehetett valaki korosztályán bel ül).
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1975 Sánta Julianna ezüst Nagy Katalin bronz
Bán Erzsébet ezüst Uhrin Attila bronz
Pimperl Ibolya bronz Bella Tibor bronz
Farkas János bronz Juhász Ibolya bronz
Józsa Ida bronz Rojik Gizella bronz
Závogyán Judit bronz Csík Imre bronz
Lapatinszki Etelka bronz Pengő Edit bronz
Bacsa Béla bronz Szabó Éva bronz
Papp László bronz Hankó Faragó Miklós bronz
Nyemcsok András bronz

1977 Papp László bronz Solymosi Tamás bronz
Hankó Faragó Miklós bronz Nyemcsok András bronz
Tímár László bronz László János bronz
Bella Tibor bronz Sánta Júlia bronz
Ladányi Zoltán bronz Medve Tamás bronz
Pimperl Ibolya bronz Závogyán Judit bronz
Piltz Zsuzsa bronz Lapatinszki Etelka bronz
Szőke Nagy Edit bronz Viczián Eszter bronz
Rojik Gizella bronz Lapatinszki Gizella bronz

1979 Szabó Katalin bonz Rojik Gizella bronz
Lapatinszki Gizella bronz Gonda Magdolna bronz
Papp László bronz Seprenyi Edina bronz
Kiss Csaba bronz Gubucz Zoltán bronz
Katona Mihály bronz Medve Tamás bronz
Kocsis Mária bronz Tóth Ágnes bronz
Jenei Ildikó bronz

1980 Katona Mihály bronz Bere Ilona bronz
Jánovszky Zita bronz Kocsis Mária bronz
Jenei Gyöngyi bronz Susányi Tamás bronz
Seprenyi Edina bronz Kiss Csaba bronz

1981 Nagy Zoltán ezüst Katona Mihály bronz
Kovács Attila bronz Kiss Csaba bronz
Miklós Zsolt bronz Elek József bronz
Susányi Tamás bronz Seprenyi Edina bronz
Bere Ilona bronz Jánovszky Zita bronz
Jenei Gyöngyi bronz Bella Attila bronz
László Gábor bronz
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Néhány kimagaslóan jó eredmény is született:
Rosza Péter aranyjelvényes szintet teljesített
Bán Erzsébet ezüstjeIvényes szintet teljesített
Sánta Julianna ezüstjelvényes szintet teljesített
Jánovszky Zita ezüstjeIvényes szintet teljesített
Kiss Csaba ezüstjeivényes szintet teljesített
Kovács Attila ezüstjeivényes szintet teljesített
Nagy Zoltán ezüstjeivényes szintet teljesített

1976-tól bevezettük az iskolacsúcsok nyilvántartását. A tornaterem bejárata mellett
volt két nagy táblára felfüggesztve a mindenkori csúcstartók neve , teljesítménye.
Rendkívüli módon inspiráita tanulóinkat, különösen az első egynéhány évben, ami
kor egy-egy iskolacsúcs megdöntése még könnyebbnek tűnt. Később, amint vala
melyik kiváló adottságú tanuló a csúcs megdöntésének közelségébe került, mindent
megtett azért, hogy azt felülszárnyalja. Osztálytársai, tanárai is szurkoltak az ered
ményért.

Iskolacs úcsok:
100 m-es síkfutás

Leány Fiú
13,8 mp Sánta Julianna ('76) 12,1 mp Bere József ('76)
13,5 mp Jánovszky Zita ('81) 12,1 mp Farkas János ('76)
13,2 mp Jánovszky Zita ('81) 11,7 mp Papp László ('76)
13,1 mp Jánovszky Zita ('82) 11,6 mp Katona Mihály ('81)
12,7 mp Jánovszky Zita ('83) 11,5 mp katona Mihály ('81)

11,3 mp Kiss Csaba ('81)

200 m-es síkfutás

Leány Fiú
29,9 mp Sánta Julianna ('76) 25,2 mp Bacsa Béla ('76)
26,8 mp Sánta Julianna ('76) 25,2 mp Solymosi Tamás ('77)
26,4 mp Jánovszky Zita ('83) 24,9 mp Solymosi Tamás ('77)

24,3 mp Solymosi Tam ás ('78)
24,0 mp Kiss Csaba ('81)
23,6 mp Kiss Csaba ('81)
23,5 mp Rosza Péter ('84)
23,3 mp Rosza Péter ('84)
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400 m-es síkfutás
Leány Fiú

1;08,0 Tímár Margit ('76) 57,2 Bella Tibor ('76)
1;05,0 Závogyán Judit ('76) 55,0 Bella Tibor ('76)
1;00,5 Jánovszky Zita ('83) 53,8 Kiss Csaba ('82)

53,8 Rosza Péter ('83)
53,4 Rosza Péter ('83)
52,9 Rosza Péter ('84)
51,3 Rosza Péter ('84)
50,72 Rosza Péter ('84)
49,89 Rosza Péter ('86)

800 m-es síkfutás

Leány Fiú
2;42,8 Závogyi Judit ('76) 2;19,0 Uhrin Attila ('76)
2;36,2 Nagy Katalin ('76) 2;18,0 Papp László ('76)

2;16,6 Nyernesok András ('77)
2;08,1 Rosza Péter ('83)
2;02,0 Rosza Péter ('84)
1;58,4 Rosza Péter ('86)

1500 m-es síkfutás

Leány Fiú
5;39,6 Nagy Katalin ('76) 4;21,0 Ugor Tibor ('76)

3000 m-es síkfutás

Fiú
10;07,0 Uhrin Attila ('76)
9;55,3 Susányi Tamás ('81)

4x100 m-es váltó

Leány Fiú
57,3 Sánta Julianna 49,2 Bere József

Rojik Gizella ('76) Farkas János ('76)
Szabó Katalin Gellai Imre
Pimperl Ibolya Bacsa Béla
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55,3 Szabó Ilona
Aranyos Anikó ('82)
Puskás Ilona
Jánovszky Zita

48,0 Tömöry Zoltán
Szujó Tibor ('80)
Katona,Mihály
Kiss Csaba

47,8 Kiss Csaba
Barna József ('81)
Csüllög Zsolt
Katona Mihály

4x200 m-es váltó

1;40,3

4x300 m-es váltó

Fiú
BeUa Attila
László Gábor ('83)
Kovács Attila
Rosza Péter

3;25,2

3;10,4

Leány
Lapatinszki Etelka
Lapatinszki Gizella ('76)
Szabó Éva
Sánta Julianna

Tóth Ágnes
Seprenyi Edina ('78)
Jenei Ildikó
Kocsis Mária

4x400 m-es váltó

4;30,0
Leány
Závogyán Judit
Juhász Ibolya ('76)
Szabó Éva
Nagy Katalin

3;55,1
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Hankó Faragó Miklós
Vizéli László ('76)
Bella Tibor
Csík Imre



3;52,8

3;51,7

3;48,3

3;43,8

Hankó Faragó Miklós
Vizéli László ('76)
Nyemcsok András
Bella Tibor

Hankó Faragó Miklós
Vizéli László ('76)
Nyemcsok András
Csík Imre

Bella Attila
Elek József ('82)
László Gábor
Rosza Péter

Bella Attila
László Gábor ('83)
Kovács Attila
Rosza Péter

4x800 m-es váltó

Leány Fiú
11;23,2 Juhász Ibolya 9;13,5 Hankó Faragó Miklós

Gyaraki Ilona ('76) Bella Tibor ('76)
Závogyán Judit Uhrin Attila
Nagy Katalin Nyemcsok András

11;19,4 Juhász Ibolya
Závogyán Judit ('76)
Nyéki Eszter
Nagy Katalin

11;19,2 Némethi Erika
Balázs Zsuzsa ('78)
Szőke Nagy Edit
Lapatinszki Etelka

11;16,6 Homok Mária
Aranyos Anikó ('82)
Szabó Irén
Jenei Gyöngyi
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4x1500 m-es váltó
Fiú

20;01,6 Papp László
Cserenyecz Mátyás ('76)
Szatmári József
Jónás Gyula

Magasugrás
Leány Fiú

145 cm Juhász Ibolya ('76) 165 cm Vizéli László ('76)
150 cm Dékány Ida ('84) 170 cm László János ('77)
155 cm Dékány Ida ('85) 170 cm Tímár László ('77)
160 cm Dékány Ida ('86) 170 cm Papp László ('77)

180 cm László János ('77)
184 cm László János ('78)
195 cm László János ('78)

Távolugrás
Leány Fiú

464 cm Juhász Ibolya ('76) 530 cm Vizéli László ('76)
485 cm Sánta Julianna ('76) 566 cm Solymosi Tamás ('78)
496 cm Jánovszky Zita ('82) 620 cm Kiss Csaba ('80)
509 cm Jánovszky Zita ('84) 632 cm Kiss Csaba ('80)

652 cm Kiss Csaba ('81)

Súlylökés
Leány Fiú

11,65 m Bán Erzsébet ('76) 11,48 m Bere József ('76)
12,53 m Bella Attila ('83)
13,61 m Kardos József ('84)
14,01 m Kardos József ('84)

Gerelyhajítás
Leány Fiú

27,00 m Nagy Katalin ('76) 49,32 m Bella Tibor ('76)
50,60 m Varga Lajos ('86)

Hármasugrás
Fiú

12,75 m Kovács Attila ('84)
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Jegyzőkönyv

Készült Szeghalmon, az 1982. október 29-én a IV . számú körzet fut ó-csapatbajnok
ságán.
A verseny jól előkészített pályán hűvös, szélcsendes időben zajlott le . Óvás nem
tört ént.

Rész/etes eredmények
Lányok:
100 m: l. korcsoport:
1. Jánovszky Zita 66. Gyomai Gimnázium 13,1 mp
2. Benedek Edit 65. Szeghalmi Gimnázium 14,2 mp
3. Szabó Edit 66. Békési Mg. 15,2 mp
4. Fábián Emma 66. Mezőberényi Gimnázium 14,6 mp
5. Fejér Éva 64. Békési Gimnázium 15,3 mp
6. Mészári Ilona 65. Békési Ip . 15,4 mp
7. Bánkuti Gabriella 66. Gyomai Ip . 15,6 mp
8. Bányik Edit 66. Gyomai Mg. 15,7 mp

Il. korcsoport:
1. Vári Anikó 67. Békési Gimnázium 13,9 mp
2. Szabó Irén 67. Gyomai Gimnázium 14,0 mp
3. Balázs Andrea 67. Szeghalmi Gimnázium 14,1 mp
4. Bobar Katalin 68. Gyomai Mg. 14,5 mp
5. Rangon Magdolna 67. Mezőberényi Gimnázium 15,0 mp
6. Czimm er Ágn es 67. Békési Mg. 15,1 mp
7. Nagy Róza 67. Békési Ip. 15,8 mp

200m: Il. korcsoport:
1. Aranyos A nikó 67. Gyomai Gimnázium 29,7 mp
2. Takács Andrea 67. Szeghalmi Gimnázium 30,3 mp
3. Poesai Aranka 67. Békési Gimnázium 30,9 mp
4. Dtütsch Lívia 68. Mezőberényi Gimnázium 31,2 mp
5. Giricz Erika 67. Gyomai Ip . 33,6 mp
6. Tóth Ilona 67. Békési Mg. 33,8 mp
7. Csontos Éva 68. Gyomai Mg. 34,0 mp
8. Szabó Erika 67. Békési Ip. 34,2 mp

l. korcsoport:
1. Kéki Katalin 66. Szeghalmi Gimnázium 28,7 mp
2. Puskás Ilona 66. Gyomai Gimná zium 28,8 mp
3. Dan Mária 65. Békési Gimnázium 30,5 mp
4. Sándor Ilona 65. Gyomai Ip . 31,0 mp
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5. Kajla Magdolna 65. Békési Ip. 31,5 mp
6. Kindel Erika 66. Békési Mg. 31,6 mp
7. Benkó Tünde 64. Mezőberényi Gimnázium 32,6 mp
8. Egyi.idKatalin 65. Gyomai Mg. 35,2 mp

400 m: II. korcsoport:
1. Balogh Ilona 67. Gyomai Gimnázium 69,0 mp
2. Varsóczi Zsuzsanna 67. Szeghalmi Gimnázium 69,3 mp
3. Zsák Edit 68. Békési Gimnázium 69,8 mp
4. Garzó Judit 68. Gyomai Mg. 75,2 mp
5. Tomka Ilona 67. Mezőberényi Gimnázium 79,3 mp
6. Nagy Katalin 68. Békési Mg. 84,2 mp

L korcsoport:
1. Jenei Gyöngyi 65. Gyomai Gimnázium 67,3 mp
2. Varga Katalin 65. Szeghalmi Gimnázium 67,6 mp
3. Krutek Erzsébet 66. Gyomai Ip. 69,6 mp
4. Gál Róza 65. Békési Mg. 71,4 mp
5. Martinesek Mária 65. Mezőberényi Gimn ázium 78,9 mp
6. Guczora Rozália 65. Gyomai Mg. 79,0 mp
7. Pálfi Edit 66. Békési Gimnázium 79,8 mp

800 m: II. korcsoport:
1. Kádár Hilda 67. Szeghalmi Gimnázium 2:46,00
2. Soltész Mónika 68. Gyomai Ip. 2:54,4
3. Hegedűs Róza 67. Békési Mg. 2:55,2
4. Jónás Noémi 68. Békési Gimnázium 2:56 ,00
5. Solymosi Edit 67. Mezőberényi Gimnázium 3:00,8
6. Burján Edit 68. Gyomai Mg. 3:01,2
7. Agárdi Ilona 67. Gyomai Gimnázium (elesett) 3:01,4

I. korcsoport:
1. Homok Mária 66. Gyomai Gimnázium 2:44,00
2. Vékony Edit 66. Szeghalmi Gimnázium 2:47,6
3. Varró Ilona 66. Békési Mg. 2:50,4
4. Molnár Márta 65. Mezőberényi Gimnázium 3:00,4
5. Nagy Erzsébet 65. Békési Gimnázium 3:04,3
6. Szabó Erika 65. Békési Ip. 3:05,00
7. Jónás Judit 66. Gyomai Mg. 3:07,00
8. Bányai Ilona 66. Gyomai Ip. 3:09,2
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4x100 m-es váltófutás:
1. Gyomai Gimnázium

2. Szeghalmi Gimn.

3. Békési Gimnázium

4. Gyomai Ip.

5. Békési Mg.
6. Mezőberényi Gimn.

4x400 m-es váltófutás:
1. Gyomai Gimn.
2. Szeghalmi Gimn.

3. Gyomai Mg.

4. Békési Gimn.

5. Gyomai Ip.

6. Békési Mg.

Leánypontversenyben
1. Gyomai Gimnázium
2. Szeghalmi Gimnázium
3. Békési Gimnázium
4. Gyomai Ip.
5. Békési Mg.
6. Mezőberény
7. Gyomai Mg.
8. Békési Ip.

(Szabó Irén, Aranyos Anikó, Puskás Ilo
na, Jánovszky Zita) (csúcs)
(Balázs Andrea, Kéki Katalin, Varga Ka
talin, Benedek Edit)
(Fejér Éva, Vári Anikó, Poesai Aranka,
Dan Mária)
(Takács Ilona, Giricz Erika, Bánkuti
Gabriella, Soltész Mónika)
(Varró 1., Gál K., Nagy K., Tóth 1.)

(Tóth, Homok, Aranyi, Jenei)
(Csák Jolán, Ökrös Anikó, Lovas Julian
na, Varsóczi Zsuzsanna)
(Bobor Katalin, Kriska Ildikó, Török Il
dikó, Kuczora Rita)
(Győri Magdolna, Pálfi Edit, Csuta Már
ta, Somlyai Csilla)
(Erdős Erika, Sándor Ilona, Castári An
géla, Bányai Ilona)
(Szabó E ., Czina A., Lengyel M., Kin
del E .)

73 pont
63 pont
30 pont
26 pont
20 pont
19 pont
16 pont
9 pont

55,3

55,5

58,5

59,6
60,00
61,2

4:41,2

4:48,8

5:00,8

5:09,8

5:02

Az 1975-ben szerveződő DSK (I-II. évfolyam) kézilabda-szakosztály az 1976/77-es
bajnokságon megyebajnokságot nyert. Ez egyedülálló teljesítmény volt, hiszen aze
lőtt és azóta is az egyetlen Békés megyei NB I-es csapat, a Békéscsabai Előre Spar
tacus utánpótlását nevelő iskola, akkori nevén Sebes György Közgazdasági Szakkö
zépiskola nyerte folyamatosan ezt a címet. Bizony - bár ez nem publikus - néhány
megyeszékhelyi illetőségű bíró sípjával is meg kellett küzdenünk. Talán ez is plusz
erőt adott, együvétartozást, lokálpatriotizmust fejlesztett ki tanulóinkban. Itthoni
meccseinken szinte az egész gimnázium a szurkolótáborunk volt.
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Ugyanebben a bajnoki évben a megyei Középiskolás Kupán ezüstérmes lett III-IV.
évfolyamos csapatunk. Ez is nagy fegyvertény volt, s az ezüst is szépen csillogott,
hiszen az aranyérmet az NB I-eseket is felvonultató "Sebes György" nyerte.
1978-ban DSK csapatunk amegyebajnokságon bronzérmes lett.
Bajnokcsapatunk tagjai: Gubuznai Erzsébet, Kulik Éva, Lapatinszki Etelka, Lapa
tinszki Gizella, Szabó Éva, Szabó Mária, Rácz Piroska, Rojik Gizella, Berta Mária,
Dinya Erzsébet, Kecse Magdolna, Szőke Nagy Edit.
A hivatalos bajnokságok mellett a sportolók nagy seregszemIéi voltak a névadók
tiszteletére szervezett sportrendezvények. A 70-es, 80-as években a "Kiss Lajos
Napok" vendégei között szerepeltek gyulai, orosházi, szeghalmi, mezőberényi,

békési, szarvasi középiskolák. Atlétikából váltó- és csapatversenyek, kispályás lab
darúgás, kézilabda, asztalitenisz, sakk sportágak szerepeltek. Mi is részt vettünk jó
néhány emlékezetes Péter András, Vajda Péter napon. A 80-as évek végén, ahogy
az iskolai költségvetés beszűkült, úgy váltak a névadó ünnepei is háziversenyekké.
Most, hogy számos intézmény korábbi névadóján - így a miénken is - átlépett a tör
ténelem, az új névadó kultusza csak kialakulóban van. 1993-ban az első Kner Imre
Napok rendezvényei kulturális orientáltságúak voltak. Szándékunk, hogy ami
a Kiss Lajos Napokból érték volt, ami az ifjúságnak örömforrás, megmérettetés,
bizonyítási lehetőség, azt mind átmentsük, beillesszük az új Kner Imre Napok arcu
latába. 1994-től terveink szerint méltó helyet kap a sport, a versenyzés is.

A négy évtized alatt számos olyan sportrendezvény volt, amely politikai keretnek
adott tartalmat. Az április 4-i .Felszabadulási Futóverseny" - melyet Gyomaendrőd
általános és középiskolás fiai, lányai számára rendeztek - a diákok számára az ideo
lógián túl elsősorban a teljesítendő 100 métereket, a versenyt, a győzelmet jelen
tette. Az endrődi és a gyomai tanácsháza közötti váltófutást - amint ez vitrinjeink
kupagyűjteményébőlkiderül- rendre tanulóink nyerték.
Az MHSZ szervezetéhez tartozóan Ifjú Gárda is működött a 80-as években. Kez
detben Mercz Ádám, majd Hunya István ért el országos helyezéseket a tűzoltó,

a rendőr, a lövész szakosztályokban.
Napjainkban kézilabda- és kosárlabda-szakosztály működik. Több tanulónk a helyi I

NB II-es női röplabdacsapat tagja, néhányan az NB III-as focicsapat ifijében szere- :
~~. I
A sportcsarnok legutóbbi (1993) átadásának ünnepélyességét tanulóink kezdemé
nyezésére 24 órás labdarúgó-mérkőzéssel próbáltuk emlékezetessé tenni.
A szomszédos Bethlen Gábor MezőgazdaságiSzakmunkásképzőés Szakközépis
kola diákjait hívtuk ki erre a hosszú élményt nyújtó sporteseményre. Eredmény:
166: 89 a gimnázium javára.
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A győztes csapat tagjai:
Földesi Viktor IV/A
Pintér Zoltán IV/C
Katona Csaba I/B
Mészáros Zoltán IV/B
Miskolczi Arnold IIIC
Vaszkó Csaba IV/A
Babos János III/C
Feuerwerker Béla III/B
Szilágyi Ferenc IIIIC
Valah Csaba IV/A
Vata i Tibor lIlA
Winter Róbert III/B
Roósz Péter I/B
Kepka Roland II/C
Palov Pál I/B
Lizák István IIIIB
Burai György IV/B
Szakálos Tibor IV/B
Paróczai Tibor III/B
Rudner Balázs lIlA
Csák Szilárd IV/A
Darvas Roland III/B
Pelyva Zoltán IIB
Rituper Tamás IIIC
Gubucz Béla I/B
Uhrin Zoltán III/B
Kobály Tamás IIIC
Bacsa Róbert III/A

38 gól
22 gól
15 gól
12 gól
10 gól
9 gól
9 gól + 1 öngól
7 gól
7 gól
4 gól + 1 öngól
3 gól
3 gól
3 gól
3 gól + 1 öngól
2 gól
2 gól
2 gól
2 gól
2 gól
2 gól
2 gól
1 gól
1 gól
1 gól
1 gól
1 gól
1 gól
- + 1 öngól
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Létszámalakulás (szeptember 15-i állapot)

Gimnázium
Mezőgazdasági Cipőipari Kereskedelmi 6 osztályos

Szakközépiskola Szakközépiskola Szakközépiskola gimnázium
Tanév oszt. össz. oszt. össz, oszt. össz, oszt. össz. oszt . össz.

száma létszám
leány

száma létszám
leány

száma létszám
leány

száma létszám
leány

száma létszám
leány

1954/55 1 37 32
1955/56 4 139 98
1956/57 6 194 116
1957/58 8 248 158
1958/59 9 280 148
1959/60 8 261 160

1960/61 8 259 159
~ 1961/62 8 275 178o

1962/63 9 323 221

1963/64 10 351 233
1964/65 10 325 227 1 42 18 1 40 34

1965/66 10 360 263 1 32 13 2 77 67

1966/67 10 302 210 1 29 11 3 116 101

1967/68 9 250 172 1 27 9 1 36 29 4 148 128

1968/69 9 243 168 2 71 57 4 146 125

1969/70 8 214 146 3 101 78 3 104 87

1970/71 8 202 137 4 129 103 2 71 58

1971/72 7 192 140 5 154 129 1 34 26

1972/73 7 185 131 6 152 132

1973/74 8 212 147 5 136 122



Gimnázium
Mezőgazdasági Cipőipari Kereskedelmi 6 osztályos

Szakközépiskola Szakközépiskola Szakközépiskola gimnázium
Tanév oszt. össz. oszt. össz. oszt. össz. oszt. össz. oszt. össz.

száma létszám
leány

száma létszám
leány

száma létszám
leány

száma létszám
leány

száma létszám
leány

1974/75 8 215 146 5 129 115
1975/76 9 230 160 4 119 106
1976/77 8 194 132 4 113 97
1977/78 6 168 121 4 103 92
1978/79 6 156 106 4 97 87
1979/80 6 149 97 4 98 87
1980/81 7 175 111 4 101 90
1981/82 8 188 123 4 118 107

.j:O>. 1982/83 8 187 125 4 128 112
r-'

1983/84 8 186 121 4 132 115
1984/85 8 183 119 4 120 106
1985/86 8 182 117 4 115 100
1986/87 8 172 114 4 120 106
1987/88 8 167 112 4 123 114
1988/89 8 176 125 4 116 106
1989/90 8 189 138 3 77 71 1 35 31
1990/91 8 197 137 2 43 38 2 73 60
1991/92 8 191 133 1 21 18 3 106 85
1992/93 8 185 126 4 140 107
1993/94 7 164 112 4 139 102 1 33 21



Az iskola és a kollégium nevelői

1954-1994

Mettől

Szám Név Képesítés Beosztás meddig
dolgozott
az iskolában

1. Alexievné Deli Magyar CE) tanár 1985-1988
Erzsébet Francia CE)

szakos tanár
2. Andrési Pál Matematika (E) tanár 1958-tól

Fizika (E) igazgatóhelyettes 1978-tól
szakos tanár levelező 1968-tól

tagozatvezető

3. tBalog Bálint Matematika CE) tanár 1959-1966
szakos tanár igazgatóhelyettes 1954-1959

4. Balogh Éva Fizika CE) tanár 1987-1992
Kémia CE)
szakos tanár

5. tBalogh József Magyar CE) tanár 1956-1965
Latin CE)
szakos tanár

6. Bálint Ibolya Magyar CE) tanár 1965-1966
Történelem CE)
szakos tanár

7. Bándi Pál Magyar CE) tanár 1966-1968
Történelem CE)
szakos tanár

8. Dr. Benke János Biológia CE) tanár 1969-1974
Földrajz CE) szakfelügyelő

szakos tanár
7. Bándi Pál
9. Dr. Benke Jánosné Biológia CE) tanár 1969-1974

Bencsó Mária Katalin Földrajz (E) kollégiumi
szakos tanár főhivatású nevelő 1974

10. Berkó István Kémia CE) tanár 1957-1958
Fizika CE)
szakos tanár

ll. Bernáthné Butsi Erika Magyar (E) tanár 1982-től

Orosz (E)
szakos tanár

A jelenleg ml1ködő állomány dőlt bet űkkel szedett
(E): egyetemi végzettség, (F): főiskolai végzettség
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Az iskola és a kollégium nevelői

1954-1994

Mettől

Szám Név Képesítés Beosztás meddig
dolgozott
az iskolában

12. tBíró Teréz Biológia (E) kollégiumi 1956-1959
Földrajz (F) igazgató 1955-1956
szakos tanár kollégiumi 1959-1967

főhivatású nevelő

13. Bíróné Majoros Mária szaktanító cipőipari 1977-1992
gyakorlati oktató

14. Czene Irén Orosz (E) tanár 1955-1958
szakos tanár

15. Cseh János Matematika (E) tanár 1987-től

Fizika (F)
szakos tanár

16. Csorbáné Balogh Éva igazgatásszervez és kereskedelmi 1992-től

(F) elméleti oktató
szaküzemgazdász
(F)

17. Dr. Csókási Béla Biológia (E) tanár 1954-1968
Földrajz (E) levelező 1966-1968
szakos tanár tagozatvezető

18. Csüllög Ferenc Matematika (E) tanár 1957-1993
Fizika (E) szakfelügyelő 1970-1975
szakos tanár

19. Dankó Mih ály Pedagógia (F) kollégiumi 1988-tól
szakos tanár főhivatású nevelő

20. Darvas Tibor Magyar (F) tanár 1956-1959
Történelem (F) igazgató óraadó
szakos tanár

21. Dyna Gott University of angol tanár 1992-től

Oregon a béke-
International szolgálattól
Studiens (E)

22. Erdős Zoltán Biológia (E) tanár 1956
Földrajz (E)
Kémia (E)
szakos tanár

A jelenleg működő állomány dőlt betűkkel szedett
(E): egyetemi végzettség, (F): főiskolai végzettség
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Az iskola és a kollégium nevelői

1954-1994

Mcttől

Szám Név Képesítés Beosztás meddig
dolgozott
az iskolában

23. Farkasné Barabás Biológia (E) kollégiumi 1980-1988
Katalin Kémia (E) főhivatású nevelő

szakos tanár
24. Fekete Antal Orosz (E) igazgató 1964-1990

szakos tanár
25. Fekete László Matematika kollégiumi

Fizika (E) főhivatású nevelő 1957-1959
szakos tanár kollégiumi

igazgató 1959-1980
tanár 1981-től

26. Forgó Lajos technikus tanár cipőipari elméleti 1969-1978
oktató

27. Galoviczné Homok Magyar (F) tanár 1984-1985
Anikó Orosz (F)

szakos tanár
28. Gálné Juhos Éva Biológia (F) kollégiumi 1981-1984

Technika (F) főhivatású nevelő

szakos tanár óraadó
29. Gecseiné Pintér Eszter szaktanító cipőipari 1971-1991

gyakorlati oktató
30. Giriczné Darázsi Anna Testnevelés (E) tanár 1990-től

szakos tanár
31. Gr ónás Edit Magyar (E) kollégiumi 1974-1976

Orosz (F) főhivatású nevelő 1981-1984
szakos tanár tanár

32. Gyarmati Györgyné Biológia (E) tanár 1964-től

Kiss Magdolna Földrajz (E)
szakos tanár

33. Gyarmati Marianna Magyar (E) tanár 1990-től

Tímár Marianna Német (E)
szakos tanár

34. Dr. Gyökös Zoltánné mezőgazdasági tanár 1963-1969
Lengyel Klára mérnök (E)

Biológia (E)
szakos tanár

A jelenleg működő állomány dől/ be/ükkel szedell
(E): egyetemi végzettség, (F) : főiskolai végzetts ég
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Az iskola és a kollégium nevelői

1954-1994

Mettől

Szám Név Képesítés Beosztás meddig
dolgozott
az iskolában

35. Harsányi Irén Matematika (E) tanár 1967-1971
Ábrázoló geometria
(E)
szakos tanár

36. Herzberger Tibor Orosz (E) tanár 1956-1981
Francia (F)
szakos tanár

37. Honti Judit Biológia (F) kollégiumi 1993-tól
Rajz (F) igazgatóhelyettes
szakos tanár óraadó

38. Homok Lajos Biológia (F) kollégiumi 1976-tól
Földrajz (F) főhivatású nevelő

szakos tanár
39. Horváthné Magyar (E) kollégiumi 1976-1978

Roszik Judit Történelem (E) főhivatású nevelő

szakos tanár
40. Hunya István üzemmérnök (F) cipőipari elméleti 1980-1986

műszaki tanár tanár
41. t Imre Sándor üzemmérnök (F) cipőipari elméleti 1976-1985

oktató
42. tIstók Kálmán Magyar (E) tanár 1985-1989

Történelem (E)
Ének (F)
szakos tanár

43. Dr. Jánosik Bertalanné Magyar (E) tan ár 1964-től

Schwarcz Erzs ébet Olasz (E)
szakos tanár

44. Józsa Irén Kémia (E) tanár 1967-1969
Fizika (E)
szakos tanár

45. Juhászné Gáspár Matematika (E) kollégiumi 1978-1979
Piroska Fizika (E) főhivatású 1979-1987

szakos tanár nevelőtanár

A jelenleg müködő állomány dőll belükkel szedett
(E) : egyetemi végzettség
(F) : főiskolai végzettség
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Az iskola és a kollégium nevelői

1954-1994

Mettől

Szám Név Képesítés Beoszt ás meddig
dolgozott
az iskolában

46. Juhász Kálmán Matematika (E) tanár 1955-1956
Fizika (E)
szakos tanár

47. Kádár Péter Matematika (E) tanár 1965-1967
Fizika (E)
szakos tanár

48. tKocsis Gyula Testnevelés (E) tanár 1964-1975
szakos tanár

49. Kocsis Gyuláné Földrajz (E) tanár 1974-1993
Nagy Irma Rajz (F)

szakos tanár
50. Komenczi Bertalanné Fizika (E) tanár 1971-1976

Lukács Anna Kémia (E)
szakos tanár

51. Dr. Koós Ferenc Magyar (E) tan ár 1968-1970
Történelem (E)
szakos tanár

52. Koós Géza Matematika (E) tan ár 1956-1957
Fizika (E)
szakos tanár

53. Dr. Kovács Béla Történelem (Ej tan ár 1975-1990
Testnevelés (F) igazgató 1990-től

szakos tanár
54. Kohn Zita Francia (Ej tanár 1990-tő{

szakos tan ár
55. Kövesdi László cipőipari érettségi cipőipari 1982-1983

gyakorlati okt ató
56. Krezinger Györgyné cipőipari cipőipari 1971-1977

Simon Erzsébet szakrnunkás gyakorlati oktató
57. Kulcsár Julianna Biológia (E) tanár 1967

Kémia (E)
szakos tanár

A jelenleg mííködő állomány dőlt betííkkel szedefl
CE): egyetemi végzettség
(F) : főiskolai végzettség
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Az iskola és a kollégium nevelői

1954-1994

Mettől

Szám Név Képesítés Beosztás meddig
dolgozott
az iskolában

58. Lad ányi Gábor Ker. és Vend. tanár 1989-től

üzemgazdás z (F) kereskedelmi
Gazdasági gyakorlati
szaktanár (F) oktatásvezető

Pedagógia szakos
előadó (E)

59. Lancsa Jánosné Matematika (E) tan ár 1968-1986
Megyik Zsuzsanna Fizika (E)

szakos tan ár
60. Marsi János szaktanító cipőipari 1973-1990

gyakorlati
okta tásveze tő

61. '[M áth é Lász ló Kémia (E) tan ár 1959-1967
Fizika (E)
szakos tanár

62. t Mercz Ádám Orosz (E) tan ár 1967-1980
Ném et (E)
szakos tanár

63 . Mercz Ádámné Orosz (E) kollégiumi 1967-1981
Pallag Ilon a szakos tanár főhivatású nevelő

óraadó
64. M éri Károly Ábrázoló geometria tanár 1981-től

(E)
Matematika (E)
Technika (E)
Számítástechnika
(E)
szakos tanár

65. Mérin é Fröhner Történelem (E) tanár 1981-től

Mariann Ném et (E)
szakos tanár

66. Mészáros Miklós Biológia (E) tanár 1955- 1957
Kémia (E)
szakos tanár

A jelenleg mlÍködő állomány (dőlt betükkel szedve)
E: egyetemi végzettség, F: főiskolai végzettség
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Az iskola és a kollégium nevelői

1954-1994

Mettől

Szám Név Képesítés Beosztás meddig
dolgozott
az iskolában

67. Mészáros Miklósné Testnevelés (E) tanár 1955-1957
Lapina Zinaida szakos tanár

68. Molnár Teréz Testnevelés (F) tanár 1955-1957
szakos tanár

69. Nagy Mihályné Kémia (E) tanár 1967-től

Sajti Margit Fizika (E)
szakos tanár

70. Cs. Nagyné Ricsey Edit Magyar (F) tanár 1988-tól
Történelem (E)
szakos tanár

71. Nagy Tibor Matematika (E) tanár 1981-1982
Fizika (E)
szakos tanár

72. Németh Sándorné Testnevelés (E) tanár 1959-1985
Sallai Margit szakos tanár kollégiumi 1985-1993

főhivatású nevelő

73. Nyíri Ibolya Matematika (E) kollégiumi 1973-1977
Fizika (E) főhivatású nevelő

szakos tanár
74. Oláh Ferenc üzemmérnök (F) cipőipari elméleti 1974-1975

oktató
75. Papp Marietta Magyar (E) tanár 1979-től

Angol (E)
szakos tanár

76. Pappné Nagy Katalin Orosz (F) tanár 1993-tól
Testnevelés (F)
szakos tanár

77. Pintér Antalné Matematika (F) kollégiumi 1980-tól
Műszaki ismeretek jőhivatású nevelő

(F)
szakos tanár

78. Rajmüller László Magyar (E) tanár 1967-1972
Történelem (E)
szakos tanár

A jelenleg működő állomány (dőlt betűkkel szedve)
E: egyetemi végzettség . F: főiskolai végzettség
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Az iskola és a koUégium nevelői

1954-1994

Mcttől

Szám Név Képesítés Beosztás meddig
dolgozott
az iskolában

79. Rajmüller Lászlóné Magyar (E) kollégiumi 1967-1972
Történelem (E) főhivatású nevelő

szakos tanár
80. Répási Jó zsefné Biológia (F) tanár 1985-től

Zvara Enikő Testnevelés (F)
szakos tanár

81. Ronyec Pál Matematika (E) tanár 1957-1959
Fizika (E) igazgatóhelyettes 1959-től

szakos tanár
82. Ronyec Pálné Magyar (E) tan ár 1958-1991

Takács Eszter Orosz (E) szakfelügyelő 1981-1991
szakos tanár

83. t Rosza Márton Testnevelés (F) kollégiumi 1966--1973
szakos tanár főhivatású nevelő

óraadó
84. Róth Gabriella Magyar (F) kollégiumi 1993-tól

Történelem (F) főhivatású nevelő

szakos tanár
85. Róza Olga Történelem (E) tanár 1985-től

Latin-Amerika tört.
spec. (E)
szakos tanár
Pedagógiai szakos
előadó (E)

86. Róza Vendel Tort énelem (F) tanár 1988-tól
Orosz (F)
szakos tanár

87. Solymosi János Orosz (E) tanár 1958-1983
szakos tanár igazgatóhelyettes

1968-1978
88. Solymosi Jánosné Magyar (E) tanár 1955-1979

Laurinyecz Mária Német (E)
szakos tanár

A jelenleg működő állomány (dőlt bet űkkel szedve)
E: egyetemi végzettség
F: főiskolai végzettség
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Az iskola és a kollégium nevelői

1954-1994

Mettől

Szám Név Képesítés Beosztás meddig
dolgozott
az iskolában

89. Stef István Magyar (E) tanár 1957-1985
Történelem (E) szakfelügyelő 1970--1985
Filozófia (E)
szakos tanár

90. Stefanovics Judit Matematika (E) tanár 1967-1970
Fizika (E)
szakos tanár

9l. Szabó Ernő Matematika (E) igazgató 1954-1955
Fizika (E) kollégiumi
szakos tanár igazgató 1955-1956

92. Szabó Tibor Testnevelés (E) tanár 1956--1960
szakos tanár

93. Szabó Tibor Matematika (E) tanár 1993-tól
Fizika (E)
Számítástechnika
(E)
szakos tanár

94. Széll Imre Magyar (E) kollégiumi 1957
Történelem (E) főhivatású nevelő

szakos tanár
95. Szigeti István Testnevelés (E) tanár 1960--1961

szakos tanár
96. Szilágyi Jánosné üzernmérnök (F) cipőipari elméleti 1986-1992

Csúvár Magdolna oktató
97. Szonda István cipőipari technikum cipőipari 1983-1990

érettségi gyakorlati oktató
98. Szőke Szabolcsné Történelem (E) tanár 1960--1969

Dr. Valentinyi Vilma Földrajz (E)
szakos tanár

99. Takácsn é Magyar (E) tanár 1985-től

Vári Szalay Klára Orosz (F)
szakos tanár

A jelenleg müködő állomány (dőlt betükkel szedve)
E: egyetemi végzettség
F: főiskolai végzettség
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Az iskola és a kollégium nevelői

1954-1994

Mett ől

Szám Név Képesítés Beosztás meddig
dolgozott
az iskolában

100. [Timár Imre cipőipari cipőipari 1971-1981
szakmunkás gyakorlati oktató

101. Tófalusi Péter Fizika (F) tanár 1985-1992
Technika (E)
szakos tanár

102. Tóthné Szakálos Margit Matematika (E) tanár 1971-1980
Műszaki ismeretek kollégiumi 1993-tól
(F) igazgató 1980-1993
szakos tanár

103. [Tőm ösv ári Balázsné Történelem (E) tanár 1955-1959
Forgó Ilona Földrajz (E) igazgató 1959-1964

szakos tanár kollégiumi
főhivatású nevelő 1965-1966

104. tVarga József Magyar (E) kollégiumi
Történelem (E) főhivatású nevelő 1962-1965
szakos tanár tanár 1965-1986

105. Varga Judit Matematika (F) tanár 1965-1966
Kémia (F)
szakos tanár

106. Ványolos Béláné Fizika (E) tanár 1993-tól
Nagy Magdolna Kémia (E)

szakos tanár
107. Vári Eszter Biológia (E) tanár 1991-től

Földrajz (E)
szakos tanár

108. Vinczéné Biológia (E) tanár 1975
Dr. Ecsedi Éva Földrajz (E) szerződéses

szakos tanár helyettesítő

109. Werbné Papp Róza üzemmérnök (F) cipőipari elméleti 1984-1991
oktató

110. Zsilák Mátyás Matematika (E) tanár 1967
Fizika (E)
szakos végző

hallgató

A jelenleg működő állom ány (dőlt betűkkel szedve)
E: egyetemi végzettség, F: főiskolai végzettség
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Szám Név

Az iskola gazdasági személyzete
1954-1994

Munkakör

1. Barabás Julianna
2. Bácsi Jánosné Vincze Mária
3. Benesik Jánosné Hegedűs Magdolna
4. Beinschróth Irén
5. Csáki Eszter
6. Czikkely Mária
7. Éliás János
8. Farkas Endréné Juhos Erzsébet
9. Farkas Imréné Mászáros Gizella

10. Farkas Zoltánné Várkonyi Ilona
11. Farkas Zsigmond
12. Fejes Imréné
13. Garai Zsuzsanna
14. Gál Ferencné Szabó Julianna
15. Gubucz Józsefné Juhos Erzsébet
16. Gyebnár Antal
17. Hajdú Pálné Dobroc Erzsébet
18. Hanyecz Imréné Szediák Ilona
19. Harmati Gyula
20. Havai Endréné Soczó Eszter
21. Homok József
22. Imre Istvánné
23. Izsó Imre
24. Izsó János
25. Jenei Bálintné Szebegyinszki Katalin
26. Kató Lajosné Molnár Mária

.27. Kéri Mihályné Varga Julianna
28. Kiss Jánosné Csányi Ida

29. Koós Károlyné Szarka Aranka
30. Kovács Imre
31. Kónya Sándor
32. Kőfalvi Jánosné Kozma Emília
33. Krausz Lajosné Molnár Magdolna
34. Kurcz József
35. Labódi Imréné Rau Etelka
36. Megyeri Balázsné Pataki Róza

A jelenleg működő állom ány dőlt betűkkel szedett
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könyvtáros
hivatalsegéd
hivatalsegéd
főszakács

hivatalsegéd, mosónő
mosónő

karbantartó, technikus
adminisztrátor
hivatalsegéd
főszakács

karbantartó
élelmezés vezető
adminisztrátor
iskolatitkár
adminisztrátor
hivatalsegéd
gazd . igh.
hivatalsegéd
hivatalsegéd
hivatalsegéd
gazd. igh.
hivatalsegéd
hivatalsegéd
hivatalsegéd
adminisztrátor
hivatalsegéd
hivatalsegéd
koll. gondnok,
gazdaság vezető, könyvelő

hivatalsegéd
gondnok
hivatalsegéd , fűtő

gondnok
hivatalsegéd
kollégiumi gondnok
hivatalsegéd
hivatalsegéd



Szám Név

Az iskola gazdasági személyzete
1954--1994

Munkakör

37. Megyeri Sándorné Áy Mária
38. Mészáros Antalné Varga Róza
39. Nagynémedi Gáborné
40. Pólya István
41. Rácz László
42. Sallai Lászlóné
43. Sárkozi Jánosné Gyuricza Mária
44. Simó Lászlóné Cserháti Irén
45. Szabó Barnabás
46. Szabó Lajos
47. Szabó László
48. Szabóné Vaszkó Edit
49. Szalai Sándorné Nagy Annamária
50. Szediák Sándor
51. Szil ágyi Gyula
52. Szűcs Elekné Gyomai Gyöngyi

53. Szűcs István
54. Timár Gergelyné Szabó Katalin
55. Timár György
56. Timár Lajos
57. Tóth Imréné Hegedűs Piroska
58. Tropa István
59. Uhrin Sándorné Hajdú Zsuzsanna
60. Valach Ákosné Marjai Ilona
61. Varjú László
62. Vatai Józsefné Bíró Anna
63. Vígh Imréné Szitás Julianna
64. Zilahi Imréné Dénesi Piroska
65. Nagy István
66. Vásári Istvánné
67. Gellai Miklás
68. Fekécs Imréné
69. Mikó Imre
70. Gedei Erzsébet
71. Szabó Mária
72. Paráczai Andrea

A jelenleg működő állomány dőlt betűkkel szedell
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adminisztrátor
hivatalsegéd
élelmezésvezető

hivatalsegéd
karbantartó
hivatalsegéd
hivatalsegéd
gondnok
karbantartó
hivatalsegéd
raktáros, gépkocsivezető

könyvelő

hivatalsegéd
karbantartó
karbantartó, fűtő

élelmezésvezető, gondnok,
könyvelő

karbantartó
hivatalsegéd
kollégiumi gondnok
karbantartó, gépkocsivezető

hivatalsegéd
gépkocsivezető, raktáros
főszakács

élelmezésvezető

karbantartó
hivatalsegéd
hivatalsegéd
hivatalsegéd
karbantartó (szerződéses)

hivatalsegéd (szerződéses)

iskolabo/t-vezető

iskolabolt- vezetőhelyettes
iskolabo/t-vezetőhelyettes

eladó
eladó
eladó



Szám Név

1. Ágoston József
2. Badár Bálintné
3. Balog Bálintné
4. Balogh Imre
5. Balogh Lajos
6. Barna Júlia
7. Báthori Gyuláné
8. Bela Imre
9. Bela István

10. Bella József
11. Bella József
12. Czikkely József
13. Csapó Lajos
14. Csontos Antal
15. Dombos László
16. Drumár László
17. Dubis Ferencné
18. Dutkon Mária
19. Fekete Antalné
20. Fekete István
21. Gáspár János
22. Gellai Imréné
23. Giricz Ferenc
24. Gyarmati György
25. Halász István
26. Halász Istvánné
27. Hegedűs Pál
28. Horányi Jánosné
29. Homok Emő
30. Homok Lajosné
31. Homok László
32. Homok László
33. Hunya Alajosné
34. Hunya Miklós
35. Józsa Béla
36. Gálné Juhos Éva
37. Kató Gábor

Óraadók
1954-1994

Mit tanított?

gépészeti ismeretek
mezőgazdasági gyakorlat
történelem
bútorasztalos
bútorasztalos
mezőgazdasági gyakorlat
testnevelés
cipőipari elmélet (szakrajz)
cipőipari áruismeret
cipőipari gyakorlat
cipőipari gyártmánytervezés
autószerelés
gépészeti ismeretek
mezőgazdasági ismeretek
testnevelés
ének
német
kémia
szabás-varrás
mg. gépszerelés
KRESZ
ének
testnevelés
mg. gyakorlat
nyomdaipari ismeretek
nevelési ismeretek
kereskedelmi ismeretek

. szabás-szakrajz
géptan
könyvtárkezelői ismeretek
női szabó gyakorlatok
mg. gyakorlat
ének
államigazgatási ismeretek
kereskedelmi ismeretek, áruismeret
technika
bútorasztalos

A jelenleg mt1ködő állomány dólt betűkkel szede/l
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Szám

38.
39.
40.
4l.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
5l.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
6l.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
7l.
72.
73.
74.

Név

Kenyeres Istvánné
Kiss Géza
Kiss Imre
Kiszely Lajos
Kocsis Lajos
Dr. Kolbusz Andrásné
Kónya Istvánné
Kónya Márta
Kovács Gáborné
Krámor Emil
Krezinger György
Kulik Éva
Giriczné Mercz Ilona
Miklós Mária
Mindák Zoltánné
Némedi Pálné
Ölvediné Németh Hedvig
Ördög Józsefné
Palotás László
Pataki Bálint
Pintér László
Prókay István
Rosza Pál
Dr. Sallai László
Ifj. Sárhegyi András
Schöff László
Sirokay Zoltán
Szabóné Csurgó Irén
Tandi Ferenc
Timár György
Timár Lajosné
Timár Péter
Varga Gyula
Varga Józsefné
Végh Béláné
Weigert Mihály
Zdusek Lajos

Óraadók
1954--1994

Mit tanított?

cipőipari elmélet
könyvkötés
cipőipari gyakorlat
kereskedelmi ismeretek
mg. gépszerelés
egészségügyi ismeretek
kémia
ének
kémia
mg. gyakorlatok
cipőipari elmélet
államigazgatási ismeretek
ének
ének
ének
államigazgatási ismeretek
ének
francia
mg. gépszerelés
nyomdaipari gyakorlat
cipőipari gyakorlat
gépészeti ismeretek
dekoráció
egészségügyi ismeretek
cipőipari gyakorlat
cipőipari technológia, szakrajz
latin
cipőipari gyártmánytervezés
géplakatos gyakorlat
kereskedelmi ismeretek
cipőipari gyakorlat
cipőipari gyakorlat
autószerelés
egészségügyi ismeretek
ének
autószerelés, KRESZ
bútorasztalos gyakorlat

A jelenleg mliködő állomány dőlt betlikkel szedett
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Az érettségizett tanulók létszáma, elhelyezkedése

1. 1958-1995 közötti években érettségizett, illetve érettségizik:
Gimnáziumban 1841 fő

Kereskedelmi Szakközépiskolában 232 fő

Cipőipari Szakközépiskolában 556 fő

Mezőgazdasági Szakközépiskolában 24 fő

Összesen: 2653 fő

2. 1958-1989 közötti években érettségizett tanulok elhelyezkedése
a) Felsőoktatási intézményben végzett

- gimnáziumból közelítőleg 742 fő

- szakközépiskolákból közelít őleg 15 fő

b) A többi a gazdaság különböző ágazataiban és szektoraiban dolgozik (cipőipar,
kereskedelem, vendéglátás, egészségügy, köztisztviselő, közlekedés, belügy,
adminisztrátor, gyermekintézmények, nyomdász, gépkocsivezető, autó- és vil
lanyszerelő, vállalkozó stb.)

3. Az 1958-1989 közötti időszakbanérettségizettekfelsőfokú végzettsége
Az adatok közelítőeka visszajelzések hiányosságai miatt
Tudományos kutató
Művész, alkotó, újságíró
Jogász
Tanár egyetemi végzettséggel
Tanár főiskolai végzettséggel
Tanító , szaktanító
Óvónő

Műszaki felsőoktatásegyetemi végzettséggel
Műszaki felsőoktatás főiskolai végzettséggel
Gazdasági felsőoktatásegyetemi végzettséggel
Gazdasági felsőoktatásfőiskolaivégzettséggel
Agrár felsőoktatásegyetemi végzettséggel
Agrár felsőoktatásfőiskolai végzettséggel
Egészségügyi felsőoktatás egyetemi végzettséggel
Egészségügyi felsőoktatás főiskolai végzettséggel
Államigazgatási főiskolai végzettség
Katonatiszt
Rendőrtiszt

Pap, hitoktató

kb. 20 fő

kb . 15 fő

kb. 25 fő

kb. 75 fő

kb. 155 fő

kb . 95 fő

kb. 60 fő

kb. 55 fő

kb. 45 fő

kb. 20 fő

kb . 25 fő

kb. 25 fő

kb . 40 fő

kb. 40 fő

kb. 10 fő

kb. 8 fő

kb. 22 fő

kb. 4 fő

kb. 4 fő

Kimutatás: a fenti időszakban a gimnáziumban érettségizettek körülbelül 45%-a,
a szakközépiskolában érettségizettek körülbelüI2%-a szerzett diplomát.
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ÉRETISÉGIZETI TANULÓINK

Tanév 9 5 8

Osztály A B C

Az oszt ály
Gimnázium

jell ege

Oszt.Iö. Tömösvári Balázsné

Eln ök Vik ár István

Tanulók Böröcz Ágnes
Bus Jolán
Cselei Piroska
Fekécs Eszter
Fekécs Irma
Galambos Mária
Gácsi Katalin
Giricz Mónika
Hun Katalin
Izsó Gábor
Jenei László
Lapatinszki Lajos
Liziczai József
Mészáros Eszter
Nagy Erzsébet
K. Nagy Erzsébet
Nagy Mária
Nagy Pál
Németh Gabriella
Nyiri Mihály
Pataki Bálint
Pfeifer Mária
Szabó Irén
Cs. Szabó Anna
Szilágyi Erzsébet
Szonda ]Jona
Timár Etelka Viktória
Timár Etelka Mária
Timár Gabriella
Timár Olga
Vincze Piroska

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett
Kiemeli d áltbelli: jelesen érettségizett
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ÉRETTSÉGIZETT TANULÓINK

Tanév 9 5 9

Osztály A B C

Az osztály Gimnázium Gimnázium Gimnázium
jellege

Oszt.fő. Herzberger Tibor Dr. Csókási Béla Solymosi Jánosné

Elnök-társe. 6ri Zoltán Polgár Lajos Kálmán Gyula

Tanulók Baji GizeUa Báthori Éva Aradszky Edit
Barta Terézia Dávid István Badacsonyi Anna
Biró Mária Dinya Gizella Braun Éva
Dávid Imre Farkas Vince Hegedüs László
Elek Imre Fülöp István Homok László
Fazekas Mária Gilján Hona Iványi Éva
Gácsi Irén Hőgye András Jakus Irma
Hegedüs Erzsébet Igriczi Erzsébet Jámbor Piroska
Homok József Izsó Lajos F. Kis Erzsébet
Julis István Jakus Mária Kis Éva Erzsébet
Kertes Magdolna Papp Aranka Kiszely Klára
Kovács Margit Rácz Béla Koós Etelka
Kurtz József Rudner Terézia Kovács Éva
Liziczai Erzsébet Somogyi Klára Látkóczki Tibor
Nyilas Miklós Cs. Szabó László Matuska János
Papp Edit Szakálos Bálint Papp Julianna
Pengő György Szarka Julianna Sándor Erzsébet
Susán Pál Szarka Rózsa Szabó Aladár
Szabó László Timár Imre Szarka Emília
Szendrei Gyula Toókos Levente Szerető Elemér
Szonda Irén Tuba Irén Timár Margit
Szücs Ilona Vass István Ugor Éva
Tagai ~ároly Vincze Zsuzsanna Vad Ilona
Timár Eva Vas Mária
Timár Mihály
Vatai Lajos
Vezsenyi Klára

KiemeIt vastag betű: kitűnűen érettségizett .
Kiemels dőll betű: jelesen érettségizett

58



Tanév

ÉRETISÉGIZETI TANUL6INK

9 6 O

Osztály

Az osztály
jellege

A

Gimnázium

B

Gimnázium

c D

Oszt. fő. Csüllög Ferenc

Eln ök-társe. Jermendy László

Tanulók Ailer Magdolna
Ambrus Katalin
Cselei István
Dúzs nona
Elek Margit
Fülöp Miklós
Fülöp Sándor
Gácsi Erzsébet
Gyuricza Jusztina
Hanyecz Károly
Hegyesi József
Hoffman Mihály
Högye Ibolya
K. Imre Mária
Jambrik Éva
Kató Albert
Kondacs JoJán
Kovács László
Pintér Mária
Séllei Imre Róbert
Soczó Mária
Szarka Albert
Szentesi Zsuzsanna
Szilágyi Imre Lajos
Új János
Varga András
Vaszkó Mónika
Vaszkó Tamás

Balogh József

Faragó Péter

Aradszky György Iván
Bálint Klára
Bartik Tibor Béla
Boda András
CzibuJka Mária Márta

Julianna
Csontos Elek
Farkas László
Giricz Katalin
Gyuricza Elek Lajos
Hanyecz Gabriella
Hainfahrt Erika Emese
Homok Józse! Sándor
Homok Mária
Kmetykó Eszter
Korcsok Margit Katalin
Kriszt Gyula
Kun Klára
Ladányi Eszter Erzsébet
Lakatos Gyula János
Látkóczki Margit
Marton Mária Terézia

Erzsébet
Márton Erzsébet

Magdolna
Megyeri Lajos
Mencz Gyula Albert
Mije Margit
Petkov Mária
Ratkay János Dániel
Sólyom Margit
Szilágyi Róza
Timár Mária Magdolna
Zöld Katalin Mária

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett
Kiemelt dőlt betű: jelesen érettségizett
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ÉRETTSÉGIZETT TANULÓINK

Tanév 9 6

Osztály A B

Az osztály
Gimnázium Gimnázium

jellege

Oszt.fő.
Ronyec Pál

Stef IstvánSolymosi Jánosné

Elnök Polgár Lajos Bodrogi Sándor

Tanulók Bálint Jolán Balázs József
Bátori Sándor Bohák Erzsébet
Bela József Czibulka Pé/er Józse!
Bódi Margit Elek Máté Imre
Bogya Tábita Garai János
Cservenák Mária Győri Antal
Csúvár Katalin Harsányi Irén
Dinya Zoltán Homok Margit
Domján Ilona lIIyés István
Gara Julianna Kató Katalin
Hanyecz Vince Kis Margit
Holló József S. Kiss Mária
Lakatos Tibor Kiszel Imre
Leiler Miklós Kovács Géza Ákos
Maász Anna Martinák Lajos Sándor
Molnár Ilona Molnár Tibor Lajos
Nádudvari Gabriella Oláh István
Rudner Margit Palotai Éva Erzsébet
Schrőder Erzsébet Paróczai Eszter
Szendrei Gabriella Sipos Julianna Erzsébet
Szerető Dániel Szabó Elek Béla
Szí kszai Sándor Szekeres Jozefin
Szujó Katalin Szelner Magdolna
Tímár Gabriella Erzsébet
Tímár Margit Mária Szentesi Ilona
Tímár Mária Szmola Sándor
Varga Erzsébet Ilona Sz/anyik Endre Gáspár
Varga Sándor Ferenc Szujó Miklós
Vincze László Varjú Péter

Vay Emese

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett
Kiemeit dőlt betű: jelesen érettségizett
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Tanév

ÉRETTSÉGIZETT TANUL6INK

9 6 2

Osztály

Az osztály
jellege

A

Gimnázium

B

Gimnázium

Oszt.fő.

Eln ök

Tanul6k

Ronyec Pálné Andrési Pál

Dr. Zömbik Miklós Dr. Gombai Lajos

Arany Margit Antal Mária Terézia
Bálint Mária Katalin Ágoston Etelka Piroska
Csiki Mária Magdolna Dinya Tibor Béla
Dékány Margit Elek Ilona
Dutkon Mária Jolán Feh érvary Kálmán
Egei Antal Földi Gizella Mária
Endrédi lIona Füzi Gábor
Erdő s Éva Gecsei Attila Ferenc
Fekete Ildikó Gubucz Viktor

Izabella Katalin Halász Róbert
Fekécs Margit Mária Hegyesi Árpád
Fekécs MáriaTerézia Hunya Lajos János
Fülöp Cecilia Piroska Kiszely Erzsébet
Fülöp Mária Magdolna Kocsis Erzsébet
Gálik Mária Kun Katalin
Gyurik Mária Mészáros Gizella
Hajdú István Nyíri FerencGergely
Harnos Erzsébet Terézia Nyíri Terézia
Hainfahrt Márton Salánki Jolán
Hun József Sándor Schrőder Éva
B. Kis Piroska Katalin Szonda Eszter Klára
Kend ács Jolán Anna Szurovecz László
Kovács Eszter Piroska Sz űcs Róza
Kruchió Lajos Tóth Gizella
Kun Erzsébet Rózsa Varga Erzsébet
Lebádi Gizella Ibolya Varjú Margit Piroska
Lányi Ilona Ágnes Vaszkó Imre Gyula
Papp Róza Walkó Ibolya
Pápista Magdolna Paula Mária

Katalin Zrena Mihály
Sáfár Lajos Ferenc
Cs. Szabó Erzsébet

Magdolna
Szurovecz Margit Etelka
Tímár Anna Margit
Timár Ilona Eszter
Veres Antal
Vincze Ildikó Katalin
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KiemeIt vastag betű: kitiínően érettségizett
Kiem eit dőlt betű: jelesen érettségize tt



ÉRETTSÉGIZETT TANUL6INK

Tanév 9 6 3

.Osztály A B

Az osztály
Gimnázium Gimnázium

jellege

Oszt. fő . Balog Bálint Dr. Csókási Béla

Elnök Elek László Szerdahelyi István

Tanulók Aller Emilia Adamik Emilia
Babecz Eszter Rozália Badacsonyi Ferenc Mihály
Borbíró Róza Czegle Tivadar
Brackó István Péter Csikós József László
Bukva Vilmos Csontos Margit
Czeglédi Margit Dinya Erzsébet
Dinya Katalin Ildikó Elek Ignác Gyula

Margit Endrédi Róza
Dinya Luca Klára Farkas Imre Máté
Eszes Eszter Sarolta Farkas Róza
Farkas GabrieUa Mária Gecsei Gyöngyi Eszter
Fási Sándor Giricz Sándor
Földesi Julianna Gyarmati Terézia
Garai Erzsébet Zuzsanna
Gyomai Gyöngyi Ilona Lázár Erzsébet
Gyuricza Irén Mária Putnoki Erzsébet
Gyuricza Miklós Rosza Pál
Hamza László Sárkány Irén
Homok Etelka Szabó Irén Katalin
Jambrik Mária Ilona H. Szabó Mihály
Kelemen Zoltán V. Szabó Olga Gizella
Kovács Imre B. Szabó Tibor Bálint
Kovács Mária Julianna Szarka Erzsébet
Molnár MaIvin Szarka Ilona
Nagy Mária Szarka Tamás
Pintér József István Szentpéteri Eszter
Sáfár Enikő Katalin Sz őke János Ernő

Zalai Lajos Timár Margit
Timár Menyhért Mihály
Toókos András
Tóth Mária
Vaszkó Vendel Pál
Vincze Endre

KiemeIt vastag betű: kitűnűen érettségizett
Kiemelt dőlt betű: jelesen érettségizett
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Tanév

ÉRETISÉGIZETI TANUL6INK

9 6 4

Osztály

Az osztály
jellege

Oszt.fő .

Elnök

Tanul6k

A

Gimnázium

Szőke Szabolcsu édr.

Borók Imre

Bakonyi Miklós
Beinschróth Károly
Bíró Gizella
Braun Ildikó Klára
Bula Ernő Miklós
Búza Margit Mária
Csontos József István
Debreczeni Dona
Deli Ensébet
Fülöp István
Garamvölgyi Ibolya

Gitta
Gyányi Gyula
Honti László
Imre Lajos Zsolt
Kiszely Ilona Erzsébet
Koós László Zoltán
Plavecz János
Pusztai Tibor
Szabó Mária
Szilágyi Margit
Szurovecz Ilona
Tarr Erzsébet
Timár Margit
Tóth Margit Mónika
Uhrin Éva Ilona
Varjú Margit Mária

B

Gimnázium

Csüllög Ferenc

Dr. Gelei Gáborné

V. Balogh Eszter
Erzsébet

Barabás Róza
Buza István
Dávid Etelka Piroska
Feke Erzsébet
Fekete Imre András
Fekete Mária Margit
Forgács Róza
Gősi Márton
Icsa Sándor
Iványi Éva Irén
Izsó Róza
Juhász Krisztina Erzsébet
Kajla Ilona
Kállai Imre
Kerekes Erzsébet
Kiszely Dona
Kónya Magdolna
Lengyel Ilona
Miskolczí József
Papp Ilona
Petkov Irén
Rác Béla
Socó József Lajos
Szabó Eszter
Szekeres Eszter
Szmola Edith Margit
Szurovecz István
Szurovecz Máté András
Timár Erzsébet Margit
Ugor Csaba Miklós Lajos
Vad Margit
Varjú Marianna Irén
Vass Margit

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett
Kiemeit dőlt betű: jelesen érettségizett
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Tanév

Osztály

Az osztály
jellege

A

Gimnázium

ÉRETTSÉGIZETT TANUL6INK

9 6 5

B

Gimnázium

Oszt.fő. Stef István Solymosi Jánosné

Eln ök Dr. Tábori György Kazár József

Tanulók Bolehovszki László Almási Emilia
Ferenc Bagi Márta Klára

Brackó Éva Magdolna Bögre Irén
Czmarkó Ilona Erdős Katalin
Cselei Ilona Aranka Fási Zoltán
Fülöp Magdolna Gecsei Lajos
Gonda Róza Giricz Imre
Harkay József Giricz bme
Hunya Margit Etelka G ősi Zoltán
Iványi Irén Mária Gyányi Lajos
Jakus István János Gyuricza Katalin Éva
Jambrik Klára Margit Hanyecz Károly
Kereki Piroska Kaslik Katalin
Korcsok Mária Erzsébet Kató Mária Irén
Kruchió László Makrai Éva Mária
Rostás Tibor Ferenc Mikó József
Sáfár Zsófia Zsuzsanna Mikó Róza Erzsébet
Sánta György Mile Mária
Sárkány Ilona Magdolna Papp Éva Aranka
Séllei AttiJa , Benedek Szalóki Julianna

Béla Szarka Irén
Sipos Tünde Emese Szilágyi Erzsébet
Soczó Klára Jozefa Szilágyi Teodóra
Szabó Balázs Szonda Katalin
Szaniszlai Mária Szurovecz Katalin

Magdolna Takács Teréz Margit
Szegvári Katalin Timár Ilona Margit
Szőke Anna Matild Timár Péter Pál
Tamási Mária Tóth László Imre
Tandi Lajos László Urbancsok Mihály
Tömösvári Ilona Mária Vaszkó Magdolna
Turi Erzsébet Veres István
Vay Zsuzsanna
Varga Ilona Irén
Vargyasi Irén
Varjú Béla Elek

fi4

Kiemeli vastag betű: kitíínően éretts égizett
Kiemeit dőll betű: jelesen éretts égiz ett
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Osztály

Az osztály
jellege

A

Gimnázium

B

Gimnázium

c

Gimnázium

KiemeIt vastag betű: kitűnűen érettségizett
KiemeIt dőlt betű: jelesen érettségizett

Oszt.fó.

Elnök

Tanulók

Ronyec Pálné Máthé László Herzberger Tibor

Dr. Zömbik Mikl ós Jantyik János Borsányi József

Balogh Eszter Erzsébet Ambrózi Erzsébet Luca Balog Etelka
Bálint Gabriella Bárány Margit Mária Barabás Eszter
Bogdán Ferenc Mihály Berczi Julianna Bíró Ilona
Bukva Géza Dinya GizeUa Margit Debreczeni Gizella
Csapó Klára Ilona Fekécs Eleonóra Dinya Miklós
Egri Ida Földvári Mária Erdős Ida
Farkas József Gál Piroska Magdolna Giricz Ilona
Fülöp Katalin Margit Héjjas Ilona Margit Gombkötő Luca Mária
Fülöp Margit Magdolna Kertész Ádám Gubucz Imre János
Galli GabrieUa Magdolna Kor álik József János Gyuricza Éva Erzsébet
Gellai Gizella Leiter László Hanyecz Zoltán Imre
Gellai Ilona Nagy Lajos Mihály Kalmár Ildikó Ilona
Habzda Irma Erzsébet Nagy Rozália Ilona Kovács Margit
Hanyecz Mária Eszter Nyuzó Terézia Nagy Albert Ferenc
Homok KIára Oláh KIára Nagy Mária
Hunya Sándor Oláh Zsuzsanna Nádasdi Lajos
Juhos Mária Magdolna Porubcsánszki Ilona Irén Oláh Margit
Knap Mária Sárkány Mária Krisztina Papp Róza
Kucsmik Anna Mária Somogyi Gábor Rudner László
Kulcsár László István Szabó Erzsébet Szabó Jolán
Kurilla Katalin Piroska Szakálos Margit Szilágyi Éva Róza
Maczik Mária Szalai Emília Tarr Ibolya
Orbán József Béla Szokolai Magdolna Timár Julianna
Papp Ilona Zsuzsanna Szűcs Ferenc László Timár Mária Magdolna
Séllei Attila Benedek Takács Margit Ilona Uhrin Irén Katalin
Szendrőy KIára Timafalvi Éva Etelka Varjú Blanka Margit
Szőke Katalin Timár Jolán Vinkovics András László
Timár KIára Jolán Tóth Krisztina
Timár Mária Anna Trubó Mónika Margit
Tokai Róza Varjú József
Tóth Mána Véha Antal Máté
Tóth Valéria Veres Ágnes Berta
Uhrin Ernő Gergely Weigert Margit
Vad Rózsa
Va~ú Erzsébet
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Osztály A B C

Az osztály Gimnázium Gimnázium Gimnázium
jellege

Oszt.fő. Solymosi Jánosné Andrési Pál Stef István

Elnök Dr. Tábori György Vajda Aurél Dr. Kovács György

Tanul6k Adamik Ilona Antal Judit Cserven Mária Magdolna
Almási Vince Bessenyei Erzsébet Dinya Mária Etel
Bukovics Mária Bula Anna Dröszler Katalin
Czikkely Magdolna Bula Sándor Erdős Katalin

Katalin Czirmes György Farkas Lucia Valéria
Dávid Vilmos Csütörtöki Katalin Fekete Róza Julianna
Dinya László Fekécs Katalin Garamvölgyi Gabriella
Dobák László Gellai Magdona Gellai Klára Mária
Dobó Margit Gyuricza Ilona Mária Homok Terézia Eszter
Endrődi Mária Hegyesi Tibor Hunya Ilona Katalin
Gonda Lajos Honti Katalin Iványi Lajos Mihály
Gyalog Gábor Hunya Cecília Kőszegi Ida Erzsébet
Imre Irén Janovszki Aranka Majoros Mária
Juhász Mihály Gyula Kiss Lajos Mészáros Erzsébet
Kovács József KJimó Mária Magdolna Mikó János
Kulik István Imre Kovács Béla Poharelec László József
Máté József Sándor Papp Imre László Soczó Katalin Etei
Pintér Eszter Teréz Poru bcsánszki lrén Szakálas Margit Eszter
Pintér Gyula Márton Sipos Margit Szatmári Gabriella Ilona
Rojik Erzsébet Somogyi Imre Zoltán Szántó Ildikó Margit
Szabó Erzsébet Schubkégel Erzsébet Szujó Béla
G. Szilágyi András Klára Talán Klára

Lajos Szurovecz Zoltán Tóth Edit Eszter
Szujó Imre Tandi Fruzsina Turcsányi Miklós
Timár Béla Ede Magdolna Uhrin Irén Katalin
Turkovich Károly Lajos ZelJer Károly Vámhidi Eszter Ágnes
Valah Sándor
Varga Eszter

KiemeIt vastag betű: kitűnűen érettségizett
KiemeIt dőlt betű: jelesen érettségizett
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Osztály A B C

Az osztá ly Gimnázium Gimnázium Kereskedelmi Mezögazdasági
jellege Szakközépiskol a Szakközépiskola

Oszt .fő . Dr. Jánosik Bertalanné Csüllög Ferenc Bándi Pál Dr. Csókási Béla

Elnök Starcz Rezső László István Sipos Béla Mitykó János

T anulók Babecz Erzsébet Balázs Margit Eszti Antal Erzsébet Borók Attila
Piroska Bustya Terézia Katalin Balogh Rozália Margit Csécsei Erzsébet

Bagó Margit Piroska Czike Judit Mária Czirják Julianna Csuvár Lajos
Beregszászi Etelka Csik Olga Klára Csaba Magdolna Edit Dinya Béla István
Bíró Edit Katalin Dávid Klára Anna Dékány Margit Dinya Magdolna
Czeglédi Zsuzsanna Dinya Elek Illés Fekete Julianna Fási András

Etelka Erdős Tibor Ottó Földi Erzsébet Forgács Ilona Krisztina
Dusek András Farkas Imre Földvári Erzsébet Gyányi István László
Erdősi Etelka Veronika Garamvölgyi Pál József Terézia Homok János
Fekete Róza Mária GeUai Katalin 1I0na Gál Anna Keszthelyi János
Giricz EteUka Gellai Miklós Imre Habzda Irén Kígyósi Ferenc
Iványi Katalin Grónás Edit Jánki József Munkácsi Mihály
Iványi Mária Katalin Hanyecz Katalin Irén Kenyeres Mária Katalin Murányi Sándor
Juhos Erzsébet Julianna Homok Erzsébet Kéri Attila Nagy Sándor
Katona Mária Piroska Kovács Katalin Jolán SiUó István Zoltán
Kis Erzsébet Iványi Magdolna Róza Laczkó Erzsébet Szabó Benedek
Kocsis Dona Eszter Juhász Mária Julianna Laurinyecz Pál Szabó József
Kocsa János Kótay András Moravszki Anna Szalóki Gabriella Terézia
Látkószki Éva Ilona Kozma Gizella Katalin Erzsébet Temesvári Ilona Rozália
Najbort Magdolna Kulik Erzsébet Kiisuina Mülek Katalin Timár Ede Sándor
Papp Irén Matuska Piroska Nagy Lenke Timár Vince Imre
Perei Róza Erzsébet Nándori Veronika Nagy Zsuzsanna Tótka Piroska
Rideg Anna Mária Papp Irén Erzsébet Varjú Erzsébet Borbála
Szabó Julianna Rudner Balázs Polányi Jolán Wagner Márton
Szabó Mária Sóczó Géza Béla Pócsi Sándor József
Tamási Orsolya Katalin Szabó Éva Zsuzsanna Schulcz Katalin Mária
Timár bnre Vince Szurovecz Mária Ilona Somogyi Éva Zsuzsanna
Tólh Irma Vilma Tari Erzsébet Szabó liona
Uhrin Gizella Olga Tuba Mária Zsófia Szabó Lajos
Varga Erzsébet Varjú Katalin Szabó Mária Magdolna

Szokai Julianna
Tánczos Mária

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett Tóth Róza
KiemeIt dőlt betű: jelesen érettségizett Weigert András
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Osztály A B C

Az osztály Gimnázium Gimnázium Gimnázium
jellege

Oszt.fó. Szöke Szabolcsné dr. Gyarmati Györgyné Németh Sándorné

Elnök Szak Bálint Kiss Ferenc Kecskeméti Gábor

Tanulók Adamik Erzsébet Adamik István Bela Irén
Bak Erzsébet Almási Irén Cserenyecz Etelka
Csáki Matild Ágoston Lajos Farkasinszki Ildikó
Csontos Antal Barna Mária Fekécs Erzsébet
Darvas Tibor Bodon Magdolna Giricz Éva
Gácsi Péter Bula Rózsa Hegedűs Margit
Katona László Csuvár Irma Iványi Magdolna
Kelényi Mária Csuvár Katalin Jambrik Erzsébet
Kiszely István Dutkon Judit Pusztai Erzsébet
Kovács Éva Gombkötő Irén . Szabó Margit
Kovács Ilona Gubucz Zsuzsanna Szakálos Terézia
Madarász László Katona Anna Szmola Magdolna
Monostori Árpád Kovács Piroska Timár Margit
Nagy Klára Kónya Éva Uhrin Klára
Nagy Mária Krausz Magdolna Valuska Eszter
Sebők Sándor Nagy Gyöngyike Varjú Letica
Sike Gábor Oláh Mária Vaszkó Erzsébet
Szabó László Papp Mária Véha Magdolna
Szakálos Magdolna Putnoki Erzsébet Zöld Ilona
Szerb György Rojik Ilona Szarka Irén
Tamási József Stranszki Mária
Tandi Eszter Szabó Marianna
Timár Vince Timár Péter
Tóth Rózsa Timár Zoltán
Turkovich Eszter Tokai IlO/Ul

Újházi Edit Varga Judit
Varga Zsigmond
Véha Ferenc

KiemeIt vastag betií: kitiínően érettségizett
Kiemelt dőlt betű: jelesen érettségizett
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D

Kereskedelmi
Szakközépiskola

Varga József

Mitykó János
Marosi Zoltán

Beinschróth Margit
Boros István
Bögi Ilona
Farkas Mária
Franczek József
Gellai Mária
Illy és Anna
Kása Anna
Kiss Gyöngyi
B. Kis László
Kolozsi Irma
Ladányi Emília
Lezsák Mária
Lupsán Margit
Majoros Gizella
Mucsi Zsuzsanna
Sz. Nagy Emilia
Pardi Magdolna
Pardi Zsuzsanna
Sándor Aranka
Sós Ida
Schupkégel Mária
Szabó Edit
Szabó Ilona
Szarka Margit
Szerémi Irén
Szuromi Ilona
Tokaji Erzsébet
Tóth Róza
Turbucz Zsuzsanna

.Vadász Margit
Varga Julianna
Varga Julianna Mária
Virág Ilona



ÉRETTSÉGIZETT TANUL6INK

T anév 9 7 O

Osztály A B C

Az osztály Gimnázium Gimnázium
. Kereskedelmi

jellege Szakközépiskola

Oszt.fő. Andrési Pál Ronyec Pálné Németh Sándorné

Elnök Szabó Gyula Dr. Papp János
Dr. Krupa András
Dr. Marosi Zoltán

TaDul6k Binges Etelka V. Balogh Péter Balogh Mária
Bula Margit Báthori Ágnes Bartyik Klára
Cserenyecz Mária Czikkely Klára Borgula liona
Csernyeczky Jolán Debreczeni Mária Botás Mária
Erneszt Margit Dinya Gizella Bula Ottó
Farkasinszki Vilmos Dombos Kálmán Debreceni Róza
Gál Erzsébet Farkasinszky Erzsébet Fazekas Róza
Gellai Dezső Gubucz Károly Fekécs Zsuzsanna
Giricz Mária Heged űs László Fodor Borbála
Gurbán Miklós Homok László Gele Julianna
Hack Mária Kalita Anikó Hagya Anna
Hainfahrt Katalin F. Kiss Endre Kárnyáczki Róza
Hanyecz Klára T. Kovács Erzsébet Kiss Éva
Kiss Margit Mészáros Mária Klein Erzsébet
Körömi József Molnár Imre Kóti Erzsébet
Lehócszki Mihály Nagy Ildikó Liziczai Julianna
Móricz Julianna Nagy Krisztina Nagy József
Nagy Jolán Nagy Péter Nyíri Terézia
Papp Jolán Pápai Irén Omiliák Margit
Postás Sándor Perecz Margit Pap Magdolna
Salamon Bernadette Simon István Porubcsánszki Katalin
Szakálos Ernő Sóczó Zsuzsanna Puskás Etelka
Tandi Edit Solymosi Mária Sárkány Piroska
Tarr Ida Szabó Etelka Szarka Mária

Szabó Katalin Szegedi Ilona
Szalai Ilona Szilágyi Margit
Szalóki Magdolna Szűcs Mária
Szathmári Róza Timár Irén
Szuromi István Varjú István
Vincze Erzsébet

KiemeIt vastag betií: kitűnően érettségizett
Kiemelt dőlt betű: jelesen érettségizett
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Osztály A B

Az osztály
Gimnázium Gimnázium

jellege

Oszt.fő. Rajmüller László Mercz Ádám

Elnök Dr. Angelusz Róbertné Tóth Lajos

Tanul6k Babarik Vince Beranek Aranka
Éliás János Czirmes Ildik ó
Farkas Margit Erdei Sándor
Fási Gizella Juhos József
Fehértói Margit Kajla Etelka
Fekécs Ilona Kalmár Sándor
Galambos Erzsébet Kardos Ferenc
Gubucz Lajos Katona Lajos
Gyuricza Imre Kiss András
Gyuricza Lajos Kmetykó Mária
Hanyecz Anna Kovács András
Kis Ede Kőszegi László
Kiszely Ilona Lakatos Sára
Marosi Anna Laki Katalin
Sipos Etelka Márton Gábor
Somogyi András Pozsár Katalin
Szabó Anna Szabó Béla
Szabó József Tankó Ildikó
Uhrin Sándor Timár Magdolna
Varjú Jenő Timár Magdolna

Tóth Endre
Tóth Katalin
Tury Judit
Zöld Kálmán

KiemeIt vastag betű: kitiínően érettségizett
Kiemeit dőlt bet ű: jelesen éretts égizett
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C D

Kereskedelmi Cipőipari

Szakközépiskola Szakközépiskola

Varga József Harsányi Irén

Raffay József Nagy Lajosné
Dr. Marosi Zoltán Szemenyei Zoltán

Apáti-Nagy Katalin Babos Katalin
Ács Károly Cserenyecz Lajos
Balogh Mária Dajkó Margit
Bogár Margit Dinya Jolán
Budai Mária Farkas Ilona
Czeglédi Edit Farkasinszki Erzsébet
Czeglédi Ilona Fekete Ilma
Fazekas Sára Koloh Mária
Gele Irén Korcsok Erzsébet
Gécsei Judit Kovács Mária
Gyöngyösi Ilona Kónya Judit
Házi Anna Lapusnyik Margi/
Házi Julianna Megyeri Sándor
Jasik Ilona Mikó Olga
Károlyi Ilona Nagy Ilona
Kerekes Katalin Nagy Imre
Komlósi Mátyás Oláh Erzsébet
Kovács Erzsébet Oláh Ferenc
Kunstár Erzsébet Szabó Ilona
Lajos Ferenc Szabó Katalin
Pap Margit Szakálos Edit
Polgári Ibolya Tímár Irén
Rostás Irén Varga Mária
Sárközi Zsuzsanna Varga Róza
Szabó Julianna Vaszkó Ágnes
SziJágyi Ferenc
Szitás Mária
Szucsigán Katalin
Takó Zsuzsanna
Timár Gyula
Timár Ilona
Tóth Erzsébet
Tóth Veronika
Vajda Erzsébet
Veres Magdolna
Virág Erzsébet
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Osztály A B C D

Az osztály Gimnázium Gimnázium Kereskedelmi Cipőipari

jellege Szak középiskola Szakközépiskola

Oszt. fő. Herzberger Tibor Dr. Jánosik Bertalanné Lancsa Jánosné Stef István

Elnök-társe. Bajnok Zoltán Tóth Lajos
Róta Pál Püski Gábor,
Dr. Marosi Zoltán Kátai István

Tanulók Csatári Jldikó Áchim Aranka Bagdi Erzsébet Ágoston Ella
Darvas Erzsébet Bakos Borbála Bakó László Ambrózi Jozefa
Dékány Károly Dávid Margit Bertalan Erzsébet Bacsa Mária
Fülöp Imre Diós Éva Bokor Károly Bartik Ilona
Garamvölgyi Katalin Farkas Valéria Csicsly Erzsébet Bela József
Gonda Edit Farkasinszki Edit Csüllög Mária Benesik Mihály
Gonda Ferenc Farkasinszki Mária Dávid Mátyás Blastyák Judit
Honti Iudu Fekécs Erzsébet Eperjesi Lenke Bogár Erzsébet
Imre Lajos Gyuricza Klára Fazekas Sándor Búza Katalin
Kardos Ferenc Homok Irma Fekete Ilona Csomós Katalin
Kis Judit Hunya Jozefa Földházi Ilona Diós Ida
Kiss Anna Kanó Mária Gál Irma Gellai Irén
Kovács Zsuzsanna Keíemen Mária Győrfi Róza Gyetvai Péter
Kővágó Mária Kenyeres Erzsébet Jurák Erzsébet Halász Anna
Lehoczki Aranka Kiss Éva Kis István Korcsok Katalin
Lovas Katalin Kontra Katalin Kiss Lenke Kovács Eszter
Majoros Erzsébet Kovács Emma Kovács Margit Láposi Attila
Német Judit Nyúzó Eszter Kotróczó Éva Papp Irén
Oszlár Gyula Péter Piroska Lestyan Erzsébet Pelyva Erzsébet
Pálfia Judit Szediák Blanka Medvegy Mária Sánta Róza
Perecz Lajos Timár Irma Mekkel Mária Süli Klára
Postás László Timár Mária Mezőfi Éva Sütő Mária
Sipos Dezső Valuska Edit Molnár István Susánszky Mária
Szabó Róza Varga Etelka Nagy János Szabó Edit
Szilágyi Géza Varga Éva Nánási Ilona Szabó László
Szujó Ignác Sik Imre Szakálos Éva
Tandi Róza Szabó Erzsébet Timár Margit
Uhrin Róza Szeifert Klára Tóth Béla

Szivós Ilona Tóth Imre
Sznyida Mária Uj házi Aranka
Tarsoly Ilona Zöld Róza

Kiemeli vastag betű: kitűnően érettségizett Zuberecz Julianna
Kietnelt dőll belü: jelesen érettségizett Wagner Ilona
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Osztály

Az osztály
jelle&e ..

A

Gimnázium

B

Gimnázium

c
Cipőipari

Szakközépiskola

Oszt. fő . Gyarmati Györgyné

Elnök-társe . Tóth Lajos

Tanulók ÁyMária
Benke Judit
Farkas László
Fülöp Ernő

Fülöp József
Galambos Imre
Gellai István
Gyökös Zoltán
Hajdu Mária
Harkai Ilona
Homok József
Iványi Anna
Kiskó Ilona

. Kovács István
Kónya Márta
Krausz Erzsébet
Márton Ildikó
Mérő Ildikó
Nagy Lajos
Oláh Ját/os
Puskás Tibor
Putnoki At/t/a
Reitzi Ferenc
Solymosi Ját/os
Schrőder Edit
Sztancsik László
Timár Éva
Timár Judit
Tropa Róza
Vad József

Dr. Benke Jánosné

Szűcs Alajosné

Berat/ek Gizella
Csoszor Mária
Dávid Katalin
Gyányi Aranka
Halasi Ilona
Hunya Sarolta
Kajla Erzsébet
Kiszely Judit
Kovács Magdolna
Laki Dóra
Nádas Katalin
Soczó Katalin
Szakálos Ilona
.Szilágyi Edit
Timár Irén
Timár Magdolna
Varjú Anna

Csüllög Ferenc

Mitykó János
Schmél Ferenc

Bela Imre
Bíró Mária
Bíró Rózsa
Csík Erzsébet
Csillag Eszter
Dinya Mária
Diós Piroska
Gyalog Irén .
Gyalog László
Homok László
Imre Sándor
Jenei István
Juhász Mária

. Kiss Elek
Koloh Elek
Kovács Ilona
Mészáros Margit
Nagy Etelka
Német Mária
Oláh Mária
Onodi Mihály
Opra Zoltán
Orovecz Ferenc
Sallai Eszter
Szenczi Mária
Takács Ida
Tarsoly Irén
Vadász Gyöngyi
Varga Klára

Kiemeli vastag betű: kitűnűen érettségizett
Kiemelt dőlt belli: jelesen érettségizett
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Osztály

Az osztály
jellege

Oszt.fő.

Elnö k

Tanulók

A

G imná zium

Nagy Mihályné

Starcz Rezső

Binges István
Braun Mihály
Csuvár Olga
Dinya Ágnes
Földvári Béla
Fülöp Zoltán
Giricz Irma
HerzbergerTibor
Juhos Tibor
Majoros Margit
Megyeri László
Molnár Borbála
Nagy Tibor
Roósz Lajos
Szabó Annamária
Szarka Zsolt
Takács Ágnes
Tari Sándor
TimárMária
Tóth Ede

B

G imnázium

Solymosi Jánosné

MitykóJános

Bátori Cecília
Dombi Éva
Erdősi Gizella
Fekete Katalin Hajnalka
Fekete Katalin
Gecsei Edit
Hanyecz Irma
Juhász Ágnes
Kovács Etelka
Kovács Márta
Lévai Éva
Rau Katalin
Szabados Ilona
Szarka Emília
Szathmári Katalin
Szilágyi Magdolna
Sz ű cs Erzsébet
Sz ű cs Ildikó
Varga Ilona
Vincze Margit
Zöld Katalin

c
Cipőipari

Szakk özépiskola

Andrési Pál

Leiner Gyula , Vass Gyula

Adamik Mária
Balog Mária
Bál int Katalin
Bátori Ilona
Berta Gyula
Berta Mária
Buzi Katalin
Csuvár Magda
Gábor Ilona
Gyurica Margit
Hajdú Katalin
Halasi Aranka
Horváth Terézia
Hunya István
Imre Jolán
Ivacs Júlia
Kardos Róza
Kertes Mária
Mihulka Jolán
Nyíri Mónika
Pados Ferenc
Pócsik Teréz
Rácz Terézia
SzabóJulianna
Szabó Róza
Szabó Róza
Szedlak Ildikó
Szilágyi Róza
Vass Ilona
Vaszkó János

KiemeIt vastag betű: kitűnőe" érettségizett
Kiemelt d áltbet ű: jelesen érettségizett
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976

Osztály

Az osztály
jellege

A

Gimnázium

B

Gimnázium

c
Cipőipari

Szakközépiskola

Oszt.fő. Lancsa Jánosné

Elnök-társe . Palotás Ádám

Tanulók Racsa Béla
Balog Margit
Baráth Ella
Bere József
Bula Éva
Drahó Piroska
Gellai Béla
Gellai Imre
Izsó Katalin
Józsa Terézia
Kálé Zauzsanna
Knapcsek Irén
Kovács Mária
Kurilla Ágnes
Márton Erika
Pikó Béla
Szabó Mária
Tímár János
Tímár Eleonóra
Tímár Margit
Tóth Erzsébet
Varga Judit
Varga Katalin

Dr. Jánosik Bertalanné

Bajnok Zoltán

Budai Mária
Busa Károly
Csapó Ildikó
Csontos Etelka
Dinya Béla
Erdei Mária
Farkas János
Gellai Mária
Gellai Vince
Hegedűs Valéria
Katona Edit
Kulik László
Lőrinc Mária
Nagy Judit
Pelyva Gizella
Pengő Edit
Smiri Sándor
Szabó Zsigmond
Szalai Mária
Szegedi Zsuzsanna
Szmola Ildikó
Varjú Erzsébet

Kocsis Gyula
Varga József

Starcz Rezső

Balla Emil

Bankó Ilona
Bán Erzsébet
Benesik Anna
Benke Attila
Békési Katalin
Borsós Julianna
Csipes Mária
Dénes Tünde
Dénes Valéria
Elek Annamária
Gyányi Irén
Hengsperger József
Katona Róza
Klemm Mária
Korán Ilona
Kovács Ilona
Murányi Ida
Nyegota Margit
Pályi Irén
Sas Béla
Somogyi Mária
Szász Anna
Szekeres Ilona
Szentesi Erzsébet
Sznyida Judit
Tyukodi Ibolya
Ugor Tibor
Varga Emma
Vigh Magdolna

KiemeIt vastag betű: kitűnűen érettségizett
Kiemeit dőlt betű: jelesen érettségizett
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Tanév 9 7 7

Osztály A B C D

Az osztály Gimnázium Gimnázium Gimnázium Cipőipari

jellege Szakközépiskola

Oszt.Iő. Csüllög Ferenc Szakálos Margit
Gyarmati Györgyné

Solymosi JánosSolymosi Jánosné

Eln ök-t árse . Kesztyűs Lajosné Murvai László Benke János Sipos Béla
Györke Józsefné

Tanulók . Bella Tibor Andrési Pál Csatári Ilona Avramutcz Margit
Czudor József Bak Anna Csath Róza Barta Mária
Csík Imre Balog Mária Debreczeni Anna Batyuk József
Dávid Jolán Botos Mária Giricz Judit Benesik Mária
Dinya Tibor Erdős Mária Gyuricza Margit Dékány Mária
Farkas István Gácsi Mária Hangya Katalin Földesi Erzsébet
Fekete József Grónás Margit Izsó Mária Giricz Erzsébet
Giricz Klára Gyapjas Mária Jantyik Ilona Hajdú Julianna
Hankó Faragó Miklós Gyaraki Ilona Józsa Ida Juhász Mária
Juhász Ibolya Gyaraki Julianna Karbiner Ildikó Kanó József
Kiss Mária Gyuricza Sándor Kovács Erzsébet Kokavecz Julianna
Koloh János Hegedűs József Márton Margit Kovács Judit
Maléth Mihály Kéki Ilona Mercz Ilona Kriskó Ilona
Szabó Mária Kocsis Lajos Nagy Katalin Mazán Julianna
Szamosközi Tamás Laskai Julianna Rituper Jolán Nagy Erika
Szieber Lajos Mészár Mária Takács Erzsébet Rácz Klára
Tóth Károly Nyéki Eszter Timár Edit Roik Ibolya
Török László Papp László Román Judit
Várdai Ferenc Pekker Róza Szabó Gizella
Vizéli László Somogyi Attila Váradi Erzsébet

Timár Lajos Venyerszki Irén
Tóth András
Uhrin Attila
Vincze Mária

Kiemeli vastag betű: kitűnően érettségizett
Kiem elt d áltbelü: jelesen érettségiz ett
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Tanév 9 7 8

Osztály A B C

Az osztály Gimnázium Gimn ázium Cipőipari

jellege Szakk özép

Oszt. fő . Kocsis Gyuláné Nagy Mihályné Németh Sándorné

Elnök-Iárse. Deák Ferenc Dr. Bereczki Elemér
Petrányi Erzsébet
Schmél Ferenc

Tanulók Beinschrólh József Békési Erzsébet Bácsi Ilona
Béres Mária Bottyán Mária Czene Judit
Bulla Magdolna Bukva Csilla Dinya Ágnes
Cserenyecz Mátyás Dinya Margit Farkas Margit
Csőke János Fülöp Katalin Ficzere Magdolna
Fekete Éva Gurmai Katalin Földvári Róza
Horváth Klára Jakab Ida Gáspár Anikó
László János Jónás Gyula Hasznos Gabriella
Nyemcsok András Jónás János Kovács Edit
PiJtz Zsuzsanna Kelemen Katalin Kovács Erzsébet
Piros Olga Kolbusz Judit Kovács Mária
Solymosi István Tamás Kovács Ildikó Kresz Márta
Szabó Ferenc Látkóczk.i Margit Lipcsei Piroska
Szalai Mihály Nagy Mária Liszkai Mária
Szatmári József Pimperl Zsuzsanna Molnár Rozália
Tar Ágnes Putnoki Elemér Nagy György
Timár Irán Salamon István Obsuszt Gizella
Timár László Szabó Mária Ozoróczk.i Katalin
Timár Piroska Sztancsik Éva Patyov Ilona
Vaszkó Vince Sztancsik Judit Patkós Klára
Viczián Eszter Szurovecz Irén Szilágyi Róza

Timár Ella Vad Rózsa
Timár Irén Závogyán Judit
Timár Margit Zsombok Gizella
Tóth Margit

Kiemeli vastag betű: kitűnően érettségizett
Kiemelt dőlt betű: jelesen érettségizett
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Tanév 9 7 9

Osztály A B C

Az osztály Gimnázium Gimnázium
Cipőipari

jellege Szakközépiskola

Adrési Pál
Mercz Ádám

Gecseiné Pintér Eszter
Oszt. fő.

Dr. Jánosik Bertalanné Szakálos Margit

Elnök Kiss Ferenc Tóth Lajos Püski Gábor

Tanulók Balázs Zsuzsanna Baliga Margit Bali Ilona
Berta Mária Bíró Erika Balogh Irén
Debreczeni Edit Bozó Zoltán Bogya Katalin
Debreczeni Erzsébet Cseke Éva Braun Mária
Dékány Erzsébet Dávid Erzsébet Csicsely Judit
Dinya Margit Kiss Edit Farmosi Judit
Donnák János Ladányi Zoltán Fazekas Piroska
Gál Antal Lengyel Edit Guth Mária
Hegedűs Margit Molnár Attila Gyurik János
Katona Piroska Nagy Tibor Hanyecz Mária
Kis-Kéry Andrea Oláh Gizella Kasnyik Erzsébet
Kulik Éva Rajkó Sándor Korán Ilona
Lapatinszki Etelka Strancki Lajos Laurinyecz Erzsébet
Lapatinszki Gizella Szabó Irén Meleg Éva
Lőrinc Éva Szabó Zsolt Nagy Ilona
Megyeri Edit Szmola Éva Papp Irén
Muth Erzsébet Ugor Katalin Selmeczi Éva
Németi Erika Szabó Ildikó
Pap László Szabó Margit
Pelyva Mária Szilágyi Erika
Rác Piroska Szűcs Judit
Rojik Gizella Tóth Irén
Ronyec Anikó Tóth Mária
Szabó Katalin Tóth Mária Gyöngyi
Szalóki Róza
Szatmári ildikó
Takács Péter
Timár Erzsébet
Timár Katalin
Uhrin Katalin

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett
KiemeIt dőlt betű: jelesen érettségizett
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Osztály

Az osztály
jellege

Oszt. fő.

A

Gimnázium

Gyarmati Györgyné

ÉRETTSÉGIZETT TANUL6INK

980

B

Cipőipari

Szakközépiskola

Ronyec Pálné

Elnök-társe. Székely Jolán

Tanulók Andrési Attila
Dinya Erzsébet
Dinya Éva
Falusi Éva
Farkas Gizella
Farkasinszki Sándor
GeUai Tünde
Gubucz Zoltán
Herda Boldizsár
Hunya Péter
Jancsó Margit
Jámbor Zoltán
Kecse Magdolna
Kéki Zsigmond
Kós Judit
Lévai Katalin
Molnár Erika
Németh Kinga
Rácz Ilona
Soczó Ágnes
Szabó Piroska
Szendrei Sándor
Szőke-Nagy Edit
Szujó Judit
Uhrin Ildikó
Varga Béla
Zombori Katalin

Dr. Szűcs Alajos
Vass Gyula

Balla Rozália
Budai Sándor
Diós Mária
Fejes Péter
Giricz Anikó
Gombos Zsuzsanna
Jankó Erzsébet
Juhász Zsuzsanna
Korcsok Magdolna
Kovács Éva
Kovács Mária
Medve Tamás
Mezei Margit
Pál Veronika
Pauló Anna
Piros Ágnes
Szilágyi Teréz
Valyuch Zoltán

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett
KiemeIt dőlt betű: jelesen érettségizett
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Osztály

Az osztály
jellege

A

Gimnázium

ÉRETTSÉGIZETT TANULÓINK

9 8

B

Cipőipari

Szakközépiskola

Oszt.fö . Varga József

Elnök-t árse. Dr. Földesi Béla

Herzberger Tibor

Dominka Gerhard
Oláh Ferenc

Tanul6k Balogh Bálint
Berta Edit
Csapó Judit
Debreceni György
Dinya Éva
Dobó Anna
Farkasinszki Edit
GelJai Judit
Giricz Erzsébet
Giricz Eszter
Giricz Gabriella
Hal/kó Faragó Emese
Hegedűs Tamás
Homok Anikó
Homok Ilona
Jánosik Ildikó
Jámbor Lajos
Juhász Erika
Julis Ilona
Knap Ildikó
Knapcsek Bálint
Kocsis Mária
KuriJJa Zoltán
Nagy Gyöngyi
Nagy Katalin
Ökrös Melinda
Ratkai Zsuzsanna
Susányi Tamás
Szabó Ferenc
Szántó József
Szegedi Katalin
Wagner Judit
Török Imre

Bakota Katalin
Balogh Erzsébet
Brand! Márta
Feke Katalin
Gergely Zoltán
Hajkó Erika
Herman Klára
Klimaj Edit
Kruchió Éva
Papp Éva
Prisztavok Márta
Vincze Julianna
Vlád Sándor
Gonda Magdolna

80

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett
Kiemelt dőlt bet ű: jelesen érettségizett
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982

Osztály

Az osztály
jellege

Oszt.fő .

A

Gimnázium

Lancsa Jánosné

B

Gimnázium

Solymosi János

c
Ci pő i pa ri

Szakközépiskola

Dr. Kovács Béla

Elnök-társe. Vámos László

T anulók Aranyos Mária
Barna József
Csü!lög Zsolt
Diós Edit
Domokos Anikó
Gel/ai Allila
Hajdú Ferenc
Hanyecz Erzsébet
Jenei Ildikó
Kereki Irén
Keresztes Ilona
Kiss István
KoJoh Mátyás
Seprenyi Edina
Szabó Zollán
Szmola Éva
Szurovecz István
Timár Ferenc
Timár Imre
Valuska Lajos
Vaszkó Edit

Székely Erzsébet

Hanyecz Judit
Juhász Gabriella
KatannGyula Mihály
Kocsis Mária
Kőfalvi Magdolna
Lázár Margit
Orvos Mária
Raczkó Enikő

Schmidt Ilona
Szarka Judit
Szendre i Éva
Szujó Tibor
Timár Sándor
Tóth Ágnes
Tömöry Zoltán
Zdusek Edit

Palotás Ádám
Feuerwerker Gábor

Bere Ilona
Borbíró Katalin
Farkas Ilona
Jakucs Mária
Kovács Éva
Kovács Ilona
Nagy Ilona
Papp Erika
Poljóka Anna
Rábai Judit
Sallai Katalin
Szalva Csilla
Vörös Katalin
Birtyik Erzsébet

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett
Kiemeli d ált bet ű: jelesen éretts égizett

81



ÉRETISÉGIZETI TANUL6INK

Tanév 9 8 3

Osztály A B C D

Az osztály
Gimnázium Gimnázium

Cipőipari

jellege Szakközépiskola

Szakálos Margit Juhászné
Majoros MáriaOszt.fő.

Dr. Jánosik Bertalanné Gáspár Piroska

Elnök-társe. Dr. Nyéki Lajos Szakács Mihály
Abonyi Lajos
Szilágyi Jánosné

Tanul6k Barabás Julianna Bacsa Anita Ács Erika
Bukva Róza Balogh Irén Czene Ágota
Csontos Erika Beinschróth Ilona Csorba Győző

Dajkó Edit Cserenyecz Éva Hanyecz Ágnes
Drahó Éva Erdei Éva Héder Katalin
Elek Csaba Fabó Edit Hunya Éva
Erdei Magdolna Farkas Gyöngyi Jantyik Mária
Furka Mária Gyuricza Éva Jónás Lídia
Gózon Mihály Iványi MikJós Kaplonyi Ilona
Gyarmati György Kiss Ildikó Kálmán Csilla
Kovács Attila Kocsis Gyöngyvér Lestyán Ágnes
Kovács János KuriJJa Erzsébet Méhesi Éva
Ligeti Gabriella Mastala Zoltán Miklovicz Edit
Németh Sándor Nagy Katalin Nagy Irén
Petrovszki I1d ikó Papp Sándor Nyári Zoltán
Szalai Katalin Schwalm Irén Nyiri Ilona
Takács Beáta Sóczó Marianna Szabó Mária

Szász Katalin Sziveri Mária
Toldi Sándor Sztancsik Anna
Vaszkó András Tóth Edit
Werb Gyöngyi Tóth Irén

Veres Anikó
Vörös Katalin

KiemeIt vastag betű: kitűnűen érettségizett
Kiemelt dőlt betű: jelesen érettségizett
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Osztály

Az osztá ly
je llege

A

Gimnázium

B

Gimn ázium

c
Cipőipari

Sza kközépiskola

D

Oszt.fő . Csüllög Ferenc

Chlebniczki János
Eln ök-társe. Dr. Kovács Árpád

BerczyJános

T anulók Bíró Mária
Búzás Mária
Gál Eszter
Katona Adél
Kovács Attila
Lapat inszki Sándor
László Gábor
Lengyel Judit
Miklós Zsolt
Nagy Edit
Pardi Ezsébet
Perei Edit
Puskás Ilona
Szabó Margit
Szűcs Irén

Gyarmati Györgyné

Dütsch Zsolt
Dr. Kovács Árpád
Berczy János

Bella Attila
Borsós Zoltán
Dékány Mária
Elek József
Giricz Imre
Jánovszky Zita
Katona Béla
Laskai Tibor
Papp Edit
Polányi Imre
Sallai Erzsébet
Sin Olga
Sipos Tas Attila
Szujó Tibor
Varga Zoltán
Véha Béla

Fekete László

Palotás Ádám
Földesi Erzsébet

Ancsin Anikó
Bacsa Mária
Bíró Anikó
Budai Judit
Bugyás Zoltán
Dénes Beáta
Gortva Valéria
Győző Anna
Hajdú Anna
Hegyi Ferenc
Kecskeméti Emma
Kerekes Ildikó
Kondacs Zsuzsanna
Lévai Ildikó
Marosvölgyi Zsuzsanna
NagyJulianna
NagyPiroska
Nyitrai 11dikó
Osztás Erzsébet
Pekárik Ildikó
Stranszki liona
TimárEdit
Varga Irén
Varga Zoltán
Vojtosovics Katalin
Zeitler Éva

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett
Kiem elt dőlt betű: jelesen érettségizett
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Tanév 9 8 5

Osztály A B C D

Az oszt ály
Gim názi um Gimnáz ium Cipőipari

je llege Szakközépiskola

Oszt.fö . Kocsis Gyuláné
Nagy Mi há lyné

Pintér Eszter
Gyarmati Györgyné

D K M' o V I" Lukács István Mekis Lászlór. ossa ana a ena ;., ,
Elnök-Iárse . p o MOh 'I' Borner Istvan Bodrogi Róbertetrovics I ayne D S d o J'r. zen rel anos

T anulók Aranyos Anikó ÁgostonKatalin Balogh Erzsébet
Földes András Batári Edit Balogh Ilona
Hanyecz Ildikó Csapó Marianna Bihum Erzsébe t
Homok Marianna Farkasinszki ildikó Boros Margit
Homok Mária Gyarmati Magdolna Bótos Ildikó
Kardos József Kiss Katalin Csiga Róza
Kenyeres István Kovács Mária Csurgó Irén
KiszelyGizella Krucsai Erzsébet Gálosi Edit
Kóródi Anna Nyakó Ágnes Grúbe r Judit
Kóti Julianna Nyíri Zsolt Homoki Erika
Lévai Zsuzsanna Papp János I1yés Kata lin
Pcr áczai Zol/án Paróczai Márla Jónás Ilona
RonyecZoltán Rojik Edit Kaczkó Emereneia
Somogyi Ferenc Szabó Irén Kajári Eri ka
Somogyi Margit Szakálos Ildikó Katona Marianna
Szabó Melinda Weigert Zoltán Kis Mária
Szakálos Ágnes Kocsis Anikó Laskovics Erzsébet
Szilágyi Edit Pap Éva Marsi Andrea
Timár Gizella Pardi Ferenc PéterSzabó Hajnalka
Varga Marianna Polgár Edit PintérErzsébet

Szabó Katalin
Szujó Edit
Toldi Erzsébet
Tóth Róza
Ungvölgyi János
Vakarcs Erika
Zsilka Margit
CsüllögSándor
Kovács Margit

KiemeIt vastag betű: kitíínően érettségizett
Kiemeli dőlt bet ű: jelesen érettségize tt
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Osztály

Az osztály
jellege

A

Gimnázium

B

Gimnázium

c
Cipőipari

Szakkőzépiskola

D

Grónás Edit Mériné Fröhner Mariann Varga József
Oszt. fő . Lancsa Jánosné Méri Károly Hunya István

.. Székely Erzsébet Beck Zoltánné Murvai László
Elnok-társe . G " Táb . A B" J' Farkas Imreregoncsne a on nna iro anos

Tanulók Bélteki Éva Aranyi Marianna Adamik Ágnes
Borsós Béla Bacsa Hedvig Agárdi Erika
Botos Zoltán Bacsó Tímea Balogh Edit
Csaba Gábor Bere Andrea . Csider Éva
Csath Róza Bula Judit Fekete Anikó
Dávid Éva Dinya Adrien Homok Edit
Fekécs Gabriella Dinya Marianna Imre Ildikó
Galambos Ildikó Erdei Ferenc Kéki Erika
Garai Anikó Farkas Julianna Kiss Ilona
Kis-K éry Zoltán Giricz Andrea Liptay Anna
Kövesy Péter Giricz Béla Mahovics Erika
Lakatos Tibor Homok Edit Molitorisz Judit
Nagy Erika Ignácz Tibor Petrik Éva Aliz
Nagy Tibor Jánosik András Roósz Andrea
Pelyva Erzsébet Kócs Katalin Sebestyén Éva
Rosza Pé/er Kulik Hilda Selmeczi Zsolt
Salánki Magdolna Lánczi Erzsébet Szabó Anikó
Schwalm Gyula Lucz Attila Szabó Gizella
Soczo Beáta Sipos Tünde Szarka Mária
Somogyi Ágnes Szelei Beatrix Szendrei Dóra
Somogyi Zoltán Szmola Sándor Szurovecz Edit
Szalai Mihály SZl/jó Zoltán Szurovecz Katalin
Varga Magdolna Timár Marianna Szűcs Gyöngyi
Veréb András Timár Sára Szűcs Marianna

Újvári Katalin Új Ilona
Vincze Mária

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett
Kiemeit dőlt betű: jelesen érettségizett
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Osztály

. Az osztály
jellege

A

Gimnázium

B

Gimnázium

c
Cipőipari

Szakközépiskola

D

Oszt.fő . Németh Sándorné

Szakács Mihály
Elnök-társe. D S .r. eeremer Imre

Juhászné Gáspár Piroska Majoros Mária

Forman Istvánné Szentesiné Lipcsei Eszter
Márkusné Palánki Emma Barlyuk József

Tanulók Aranyi Judit
Aranyos Ildikó
Bobály Katalin
Csillag Margit
Dinya Zoltán
Farkas Endre
Halász Ágnes
Jáksó Éva
Kereki László
Kiss Ilona
Kocsis Edina
Koloh Mária
Lakatos Gyula
Lukács Edit
Nagy Mária
Nyemcsok Andrea
Pap Zsuzsanna
Timár Erika
Timár Tünde
Vizsnyai József
Wolford Andrea

Bartha Károly
8einschró/h Mária
Dobó Ka/alin
Farkas Erika
Farkas Judit
Feke Rózsa
Hanyecz Tünde
Kertes Lilla
Kiss Pál
Kovács Zsuzsanna
Mészáros Gábor
Nyilas Zoltán
Papp Sándor
Petrovszki Klára
Putnoki Ildikó
Ra/kay János
Rácz Péter
Susányi István
Szabó István
Szabó Tibor
Virág Erika
Weigert Andrea

Ádám Gyöngyi
Balczó Tamás
Boda Andrea
Bogár Tünde
Czikkely Mária
Demcsák Erika
Dékány Gyula
Fehér Ildikó
Földvári Mária
Giricz Klára
Gyányi Judit
IJlés Erzsébet
Imri Ildikó
Kárpáti Andrea
Korcsog Tünde
Kovács ildikó
Kovács Mária
Marsi Marianna
Mészár Imre
Nyúzó Judit
Seres Klára
Szántó Anikó
Szklenár Béla
Uhrin Andrea
Valah Zsolt
Veres Mónika
Wolf Andrea
Vakarcs Erika

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett
KiemeIt dőlt betíi: jelesen érettségizett
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Tanév 9 8 8

Osztály A B C D

Az osztály
Gimnázium Gimnázium

Cipőipari

jellege Szakközépiskola

Oszt.fő. Dr. Kovács Béla Bernáthné Butsi Erika Fekete László

Budai János Chlebniczki János Mekis László
Elnök-társe.

Mihály ildikó - Kovács László Véha Lászlóné

Tanulók Asztalos Ágnes Agárdi Éva Adamik Éva
Bela Attila Ádám Mihály Bacher Ágnes
Bukva Leonóra Czmarkó Béla Bagi Beáta
Csapó László Csányi István Balogh Margit
Csikós Anikó Csillag Hajnalka Bácsi Katalin
Farkas Tünde Darvasi Magdolna Bojczán Mária
Gulyás Zita Diós Márta Dékány Ida
Gyuricza Zsolt Gácsi ZoltálI Fehér Éva
Iványi Ibolya Juhász Nagy Erika Frei József
Kajla Edit Kárpáti Zoltán Kaczkó Erzsébet
Kiszely Zoltán Kele Mónika Kiss ildikó
Kovács Ágnes Rojik Gabriella Kotálik Judit
Marton Marianna Szántó Tibor Kozsuch Éva
Mezei Éva Szász Péter Lénárt Ilona
Keresztes Judit Tímár Zsolt Pető Andrea
Mindák Zoltán Varga Edit Poós Zoltán
Nagy Erika Váradi Zoltán Rácz Edit
Pésó Irma Szatmári Andrea
Tóth Norbert Szántó Csilla
Varga András Tóth Anna
Veres Szabolcs Varga Ágnes
Vincze Tamás Vaszkó Csilla

Zsombok Imre

KiemeIt vastag betű: kitűnűen érettségizett
KiemeIt dőlt betű: jelesen érettségizett
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ÉRETTSÉGIZETT TANUL6INK

Tanév 9 8 9

Osztály A B C D

Az osztály
Gimnázium Gimnázium Cipőipari

jellege Szakközépiskola

Oszt.fő . Csüllög Ferenc Gyarmati Györgyné Répási Józsefné

.. Furák Györgyné Árvai Pál Dr. Kertész János
Elnok-társe . B k J' f Bokor József Feuerwerker Gáboro or ozse

Tanul6k Árvai Erika Bela Szilvia Bácsi Katalin
Bacsó Gyöngyvér Deli Mihály Csiky Éva
Bak Éva Dobó ndikó Dinya Andrea
Czizmadia Tamás Feuerwerker Zsuzsanna Gellai Csaba
Csoma Beáta Gál Andrea Gilán Mária
Fási Tibor Gózon Aranka Gubuznai Erika
Hunya Zoltán Hanyecl Andrea Hegedűs Csilla
Ignácz László Kéri Tímea Heged ús Éva
Kmellár Tibor Kruchió Ilona Illyés István
Kovács Ferenc Rácz Ildikó Kállai Zoltán
Kruchió Edit Rédai Ágnes Tünde Kiss Andrea
Mészáros Éva Salánki Zoltán Kozma Tünde
Mideczki János Timár Éva Lajos Mária
Németh Ildikó Toldi Tünde Patkós Julianna
Szabó Márta Török Sándor Pipis Magdolna
Szabó Mihály Újvári Mária Szatmári Márta
Szőke Julianna Varga Lajos Szilágyi Magdolna
Takács Angéla Véha Edit Szűcs Erzsébet
Tímár Tímea Vincze Judit Timár Katalin
Vörös Andrea Tóth Sándor

Trabach Ilona

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett
Kiemeit dőlt betű: jelesen éretts égizett
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ÉRETTSÉGIZETT TANULÓINK

Kiemeli vastag betű : kitűnően érettségizett
Kiemelt dőlt bet ű: jelesen érettségizett

BokornéTóth Gabriella KeJJerJózsef
Elnök-t árse.

Mihály Ildikó- Dr. Luczi József

Tanulók Andor Éva
Cseh Ildikó
Csőke Anikó
Debreczi Erika
Farkasinszkí Katalin
Forster GabrieJJa
Gellai Zsolt
Gyuricza Klára
Hanyecz Károly
Jánosik Zsuzsanna
Karl Nikoletta
Koleszár Noémi
Ladányi Ildikó
Sáfár Gyöngyi
Sárhegyi Nóra
Szujó Zoltán
Tóth Rita
Ugor Emese
Uhrin Zoltán
Varga Lívia
Véha Klára
Mastala Tibor

Nagy Mihályné Róza Olga

9 9 O

C D

Cipői p a r i

Szakközépiskola

Dr. Jánosik Bertalanné

Dr. Kincses László
Oláh Ferenc

Békési Kal alin
Budai Ildikó
Dankó Csaba
Diós Rózsa
Farkas Beáta
Fekete Andrea
Fekécs Erika
Galgóczi Erika
Gál Andrea
Gálik Erika
Göbölyös Erzsébet
Horváth Szilvia
Kertész Klára
Korcsok Katalin
Kucsmik Andrea
Kürti Eszter
Lakos Éva
Mészár Edit
Molnár Róza
NagyAndrea
NagyAnikó
Nótári Katalin
Pályi Mária
PilláI' Ildikó
Szabó Éva
Szklenár Gizella
Takács Edina
Takács Erzsébet
TóthMária
Uhrin Erika
Vincze Krisztina
Vörös Udikó
Buzás Dona
Szilágyi Piroska

13

Gimnázium

Bába Szilvia
Berta Imre
Csaba Ákos
Gácsi Ildikó
Giricz Ágnes
Hajdú Márta
Hunya Adrienn
Jaszovszki Szilvia
Kovács Klára
Máté Anita
Mész áros Gabriella
Molnár Andrea
Molnár Károly
PorubcsánszkyAttila
Rudner Nikoletta
Szabó Éva
Turbucz Attila
VarjúEdit

A

Gimnázium

Oszt. fő .

Osz tál y

Az osztály
je llege

Tanév
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ÉRETISÉGIZETI TANUL6INK

Tanév 9 9

Osztály A B C D

Az osztály
Gimnázium Gimnázium

Cipőipari

jellege Szakközépiskola

Oszt.fő. Kocsis Gyuláné Méri Károly Pintér Eszter

Dr. Dimák Andor
Szelezsán József

Mekis László
Elnök-társe. U b' S' d ' Urbán Sándorné Szilágyi Dezsőr an an orne

Kramer Judit

Tanulók Adamik Erika Barát Tünde Baranyi Judit
Czakó Gabriella Bácsi Gabriella Beinschróth Ágnes
Csoma Gábor Botos Ágnes Beinschróth Julianna
Darvas Orsolya Bula JJdikó Boda Andrea
Farkas Erika Domján Beatrix Czinkóczi Beatrix
Gubucz Ildikó Gál Szilvia Deli Dolóresz
Gyuricza Edit Cuhuznai Tibor Hajdú Margit
Kereki Tünde Katona Gabriella Izsó Anikó
Kertes Csaba Mayer Adrián Kondacs Beáta
Kiszely Edit Német Tímea Kovács Enikő

Knapcsek Katalin Oláh Ida Mészáros Tekla
Kun Éva Pintér Anita Mikó Judit
Losonczi Gabriella Rosza Roland Orvos Judit
Magyar Edit Szujó Csaba Szász Éva
Oláh Erika Szujó Zoltán Péter Szatmári Julianna
Par óczai Anikó SZl/jó Zoltán Szeles Anita
Szerető Judit Timár Ildikó Szépvölgyi Jolán
Tropa Enikő Timár Károly Szöll ősi Enikő

Timár Tibor Tóti Edit
Uhrin Erzsébet Urbancsok István
Varga Tamás Véha Anita
Vaszkó Ildikó

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett
Kiemeli dőlt betű: jelesen érettségizett,
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ÉREITSÉGIZEIT TANUL6INK

Tanév 9 9 2

Osztály A B C D

Az osztály Gimnázium Gimnázium
Cipőipari

jellege Szakközépiskola

Oszt.fő. Mériné Fröhner Mariann Balogh Éva Bíróné Majoros Mária

.. , Lovassy László Dr. Kincses László Szurovecz Béla
Elnok-tarse . S b' L' I' Szabó László Hunya Istvánza o asz o

Tanulók Bogya Krisztina Barják Andrea Ambrus Ildikó
Csák Csongor Bela Györgyi Bolehovszky Renáta
Cseh Tamás Dubis Ferenc Czakó Marianna
Dankó Péter Epresi Mihály Csordás János
Darida Orsolya Hunya Miklós Deli Diána
Hanyecz Tünde Ipacs Tamás Farkas GabrieUa
Homok Erika Keresztes Nagy Julianna Fodor Ildikó
Izsó Lajos Lukács Krisztina Kiss Edit
Kajla Ildikó Nyakó Györgyi Kovács Szilvia
Ladányi Zoltán Rosza Paula Leyer Henrietta
Pápai Krisztina Rudner Árpád Nagy Zsigmond
Petri Melinda Szabó Csaba Putnoki Otília
Rudas Evelyn Timár Gyöngyi Springel Márta
Rudner Anell Timár Izabella Szelle Krisztián
Szabó Anikó Tokodi Anita Szenczi Róza
Szabó Ágnes Vad Ágnes Székely Ágnes
Tropa Ildikó Varga Anikó Szmola Edina
Valach Béla Timár Erika
Vaszkó Zsolt Timár Éva

Tóth Éva
Tóth Katalin

KiemeIt vastag betű: kitűnően érettségizett
KiemeIt dőlt betű: jelesen érettségizett
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Tanév

ÉRETTSÉGIZETT TANUL6INK

993

Osztály

Osztály
jell ege

A

Gimnázium

B

Gimnázium

c
Kereskedelmi

Szakközép iskola

D

Oszt.fő. Cseh János

Wéber Károlyné
Eln ök-társe . Kovács László

Dr. Kincses László

Gyarmati Györgyné Ladányi Gábor

Juhászné Gáspár Piroska T kéMihál '
K ' L' l' ar o I ayne

ovacs asz o D K l ' L' I' ,
D Ki L' I' r. ucsar asz oner. ncses asz o

KiemeIt vastag betű: kitűnűen érettségizett
Kiemeit dőlt betű: jelesen érettségizett

Tanulók Bajzák Antal
Bodon Andrea
Bontovics Andrea
Bukva Anikó
Bula Edina
Dógi Andrea
Feuerwerker Katalin
Gellai Beáta
Giricz Kálmán
Hunya Tamás
Kele Beáta
Kiss Éva
Koleszár Edina
Megyeri László
Munkácsi László
Pelyva Tibor
Sipos Györgyi
Szaniszlai Ildikó
Szujó Szilvia
Timár Erika
Timár Péter
Tóth Ferenc
TlIrcsányi Andrea
Ugrin Péter
Vaszkó Szilvia

Balogh Tamás
Bánfi Rita
Botos Emese
Csemniczky Péter
Dávid Erika
Dobó Tünde
Gyarmati Péter
Kaczkó Mária
Kajla Annamária
Karl Balázs
Kéki Katalin
Klein Tünde
Kocsis Attila
Kovács Andrea
Lustyik Mária
Molnár István
Sutyinszki Dorottya
Szabó Margit
Takács Gabriella
Tóth Éva
Uhljár Nóra
Varga Anikó
Veres Éva
Véha Tímea
Vidovenyecz Anita

Antal Julianna
Aranyi Katalin
Dékány Edit
Dröszler Anett
Eszinger Orsolya
Evanics Mária
Galambos Éva
Gubucz Edit
Gulyás Judit
Györi Katalin
Homok Béla
Horváth Mariann
Kovács Edit
Kovács Judit
Kónya István
Köles Rita
Kulik Kitti
Ladányi Erika
Marhás Mariann
Oszlánczi Mária
Papp Gyula
Papp Terézia
R. Nagy Emese
Sárkány Ildikó
Styecz Erika
Szabó Anikó
Szabó Mária
Szegedi Mónika
Szél Ildikó
Szombati Ilona
Szúróka Krisztina
Sz űcs József
Szűcs Nóra
Turbucz Udikó
Vad Katalin
Varga Beáta
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1/A 6 osztályos gimnázium

Jelenlegi tanulóink

Osztályfőnök: Ványolos Béláné

Almási Anett
Bajics Katalin
Bela Alexandra
Bucsi Beatrix
Farkasinszki Lívia
Fias Edit
Franczek József
GeUai Dóra
Gonda István
Homok Sándor
Imre István

Izsó Szilvia
Jenei Éva
Kiss András
Kónya Richárd
Magyar Mariann
Majoros Stella
Megyeri Zoltán
Mészáros Tibor
Nótári Krisztina
Oláh Balázs
Ökrös Katalin
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Pap Gábor
Rácz Rita
Szujó Anikó
Timár Nikoletta
Toldi Gábor
Tóth Aliz
Vári Zsuzsanna
Varjú Andrea
Varjú E. Tamás
Vaszkó Beáta
Zöld Zita



IJB4 osztályos gimnázium Osztályfőn ök. Mériné Fröhner Mariann

Ádám Tünde
Bucsi Diána
Czikkely Imre
Csatári Beatrix
Darvasi Ferenc
Dorogi Krisztina
Éliás Angéla
Farkas Ildikó
Gál Gabriella
Gonda Gabriella
Gubucz Béla

Gy őrfi Erzsébet
Homok Andrea
Homok Tímea
Horváth Tünde
Jancsó Márta
Katona Csaba
Koloh Judit
Ökrös László
Palov Pál
Pelyva Zoltán
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Rácz Anita
Roósz Péter
Róza Györgyi
Solymosi Sándor
Szabó Beáta
Szarka Balázs
Tóth Szilvia
Vadász András
Varjú Eszter
Weigert Márta
Borók Barbara



IlC kereskedelmi szakközépiskola üsztályfőnök:Szabó Tibor

Ali Noémi
Bak Katalin
Barta Imre
Bayer Anikó
Benga Erzsébet
Benyovszki Anita
Csikós Zoltán
Czigléczki Agnes
Dávid Katalin
Dékány Györgyi
Fekete Beáta
Feuerwerker Ágnes

Fülöp Tamás
Füredi Szilvia
Galambos Enikő
Kató Attila
Kincses Magdolna
Kiss Anita
Kovács Mariann
Krizsán Renáta
Ladányi Attila
Makrai Erzsébet
Molnár Mónika
Mravik Ilona
Oláh Krisztina
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Oláh László
Petri Anikó
Pólya Tünde
Prjevara Péter
Roszik Magdolna
Sárkány András
Simon Ildikó
Sólyom Tímea
Somogyi Csilla
Szász Andrea
Szász Gabriella
Szilágyi Erzsébet



IlIA 4 oszt. gimn . Osztályfőnök: Bern áthné Butsi Erika

Bereczki Ágnes
Darida Katalin
Dobó Anita
Farkas Gabriella
Forgó Edina
Gecsei Anita
Hermeczi Erzsébet

Kocsis Tímea
Kovács Tímea
Kovács Zoltán
Körmendi Bernadett
Kürti Krisztina
Monostori Krisztina
Nagy Szilvia
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Pintér Ferenc
Rudner Balázs
Szabó Mónika
Szatmári Magdolna
SzeretőAnna
Szujó Zsolt
Vatai Tibor



IIIB 4 oszt. gimn.

Bukovszky Dóra
Bula Bernadett
Dávid Ibolya
Gonda Mariann
Gyalog Hajnalka
HegedűsPéter

Ipacs Tibor
Kertmegi Zoltán
Kovács Ágnes
Kovásznai Klára
Kulik Szilvia
Ladányi Aranka
Molnár Andrea
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Oszt ályf őnök Vári Eszter

l

Nagy Tünde
Pap József
Sárosi József
Seprenyi Mária
SzedIák Réka
Szerető Andrea



, lIlC ker. szakközépiskola Osztályfőnök. Giriczné Darázsi Anna

Bíró Annamária
Csák András
Demeter Éva
Domokos Tamás
Franczek Ildikó
Fülöp Zsuzsanna
Gyebnár László
Gyurcsik Zsolt
Gyuricza Gréta
Katona Julianna
Kepka Roland
Kéri Szabolcs

Kmotricza Zita
Kobály Tamás
Konstantinovics Gábor
Korcsok Anikó
Kovács Melinda
Kovács Szilvia
Lakatos Andrea
Miskolczi Arnold
Mocsári Erika
Opra Erika
Podani Zita
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Pozsár Julianna
Puskás Réka
Rituper Tamás
Simkovicz Hajnalka
Szabados Krisztina
Szabó Kriszti án
Szekeres Edit
Sznyida Hajnalka
Tatár Mária
Tímár Andrea
Tóth Klára
Török Gábor



I1VA 4 oszt. gimnázium Osztályfőnök: Ko hn Zita

Bacs a Róbert
Bálint Andrea
Berczi Zoltán
Darvasi Szilvia
Giricz Judit
Gyuricza Mar iann
Kiss Krisztina

Klein Ildikó
Kohn Viktor
Kovács Katalin
Kóra Judit
Lehóczki Rita
Liziczai Anikó
Nánási Mónika
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Ombódi Bernadett
Réfi Vanda
Sánta Erika
Svichla Erika
Száfián Zsolt
Timár Györgyi
Tóth Anikó



III/B 4 oszt. gimnázium Osztályfőnök: Róza Olga

Balogh Ildikó
Darvas Roland
Dusa Katalin
Feuerwerker Béla
Fülöp Erika
Gyetv ai Krisztina
Hőgye Anita
Juhász Andrea

Kiss Csaba
Lizák István
Majoros Éva
Par óczai Tibor
Pelesz Nándor
Pólus Rita
Ratkay Dorottya
Szujó Zoltán
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Timár Kriszti án
Tokai Anett
Tóth Csilla
Uhrin Zoltán
Vad Katalin
Véha Emese
Weigert József
Win ter Róbert



III/C kereskedelmi szakközépiskola Osztályfőnök:Cs. Nagyné Ricsey Edit

Asztalos Ildikó
Babos János
Baliga Edit
Bordács Andrea
Csordás Katalin
Durján Mónika
Durkó Krisztina
Fazekas Gábor
Fekécs Ildikó
Gombkötő Judit
Horváth Szilvia

Iványi Zoltán
Janovics Szilvia
Koloh Gabriella
Kovács Tibor
Litauszki Katalin
Magyar Erika
Mihálik Melinda
Német Károly
Pásztor Beáta
Polonszki Olga
Roszik Edit
Semjényi Beáta

Iül

Szabó Tímea
Szilágyi Ferenc
Szrnka Róbert
SzűcsAnita
Tóth Andrea
Tóth Attila
Tóth Erika
Tóth Gabriella
Tyepák Ilona
Varjú Zsuzsanna
Vaszkó Tímea



IV/A (gimnázium) üsztályfőnök: dr. Jánosik Bertalann é

Bela Anita
Bontovics Enikő
Csák Szilárd
Csigir Andrea
Dubis Viktor
Fekécs Anett
Fekete Ágnes
Forster Éva
Földesi Viktor
Fülöp Zoltán

Garai Dóra
Héjja Gabriella
Homok Anna
Homok Emese
Jacsó Ilona
Kalina Ágnes
Károlyi Andrea
Komóczi Emese
Kovács Túuea
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Lapatinszki Edit
Lovász Lajos
Oláh László
Szelei Gabriella
Szilágyi Anikó
Valach Csaba
Varga József
Vass Anikó
Vaszkó Csaba
Zelenák Margit



IV/B (gimnázium) Osztályfőnök:Takácsné Vári Szalay Klára
Cseh János

Farkas Gabriella
Gózon Helga
Katona Márta
Kovács Norbert
Márialaki Rita

Mészáros Zoltán
Mihály Tamás
Oláh Krisztina
Simon Ágnes
Szabó Andrea
Szakálos Tibor
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Tatár Szilvia
Timár Beáta
Tokodi Ilona
Tóth Árpád
Ugri n Zsuzsanna



IV/C (kereskedelmi szakközépiskola) Osztályfőnök:Nagy Mihályné

Balogh Anikó
Balogh Ildikó
Bene Katalin
Botyánszki Judit
Bula Tibor
Csahóczki Edina
Csapó Gréta
Csávás Péter
Csontos Péter
Dinya Tünde
Eke Mária

Farkas Rita
Gerlai Zita
Keszthelyi Katalin
Kiszely Edit
Kiszely Zoltán
Kotálik Zsolt
Kovács Krisztina
Kruchió Tamás
Lovas Ágnes
MileTünde
Molnár Andrea
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Nagy Erika
Nánási Éva
Pintér Zoltán
Postás László
Rácz Julianna
Sinka Diána
Szentesi Marianna
Szikora Katalin
Sztvorecz Ágnes
Takács Gábor
Tóth Mária



Levelező tagozat

Nappali tagozattal egyidőben 1954 szeptemberében megkezdődötta felnőttek kép
zése is, igaz az első időben, mint a békéscsabai Rózsa Ferenc Gimnázium kihelye
zett tagozata. Nálunk voltak a konzultációk, a beszámolók és a vizsgák Békés
csabán.
Az 1957-58-as tanévben a Megyei Művelődési Osztály engedélyével beindult az
önálló levelező tagozat, a tagozat vezetésével Mészáros Miklós lett megbízva.
A tagozatvezetést 1958-59-ben Balog Bálint vette át, ő volt a tagozatvezető

196fr67-es tanév végéig. Az önálló tagozat csak azt a jogot kapta meg, hogy az év
végi vizsgák nálunk lehettek, az érettségi vizsgák továbbra is a Rózsa Ferenc Gim
náziumban voltak megtartva, a szaktanáraink kérdeztek. Balog Bálint idejében
a létszámok szépen növekedtek, ebben az évben működött nálunk az orosházi Kos
suth Lajos Mezőgazdasági Technikum kihelyezett tagozata, az elméleti tárgyakat
közismeretbőlmi oktattuk, a szakmai tárgyakat az anyaiskola nevelői, beszámolók,
vizsgák Orosházán voltak . A létszámok növelésével elértük, hogy 1964 júniusában
az első érettségi vizsgát is megszervezhettük. Az első érettségi vizsga előtt 35 fő szer
zett érettségi vizsgát Békéscsabán, vagy Békésen azon felnőttek közül, akik itt jár
tak konzultációra.
Az 196fr67-es tanévben és 1967-68-ban dr. Csókási Béla volt a tagozatvezető. Az
ő idejében a beiskolázás stabilizálódott , minden évben beindult minden évfolyam.
Az 1968-69-es tanévben Andrési Pál lett a tagozatvezető, folytatva az előző tagozat
vezetők rnunk áját, a gimnáziumi feln őttoktatást. Gyoma és Endrőd területén a fel
nőttek körében a tanulási igény csökkent, fordulatot jelentett az 1974-75-ös tanév,
amikor nálunk is beindult a Szakmunkások Szakközépiskolája, mindjárt az első

évben 3 osztállyai indultunk. A levelező képzést ez az iskolatípus fellendítette , az
üzemek is nagymértékben támogatták a tanulást: konzultációkon való részvétel biz
tosításával, vizsgára nyújtott szabadsággal. Az üzemekkel szorosabbá vált a tago
zatvezetés kapcsolata, évenként egy-két alkalommal közös megbeszélést tartot
tunk, a tagozatvezető látogatta az üzemeket, munka közben a felnőtt tanulókat, az
üzemek tanulmányi felelősei is többször látogatták a foglalkozásokat, nyilvántartot
ták előmenetelüket.

A képzés a 70-es évek végén párhuzamosan folyt 3 iskolatípusban: gimnázium,
szakmunkások szakközépiskolája , cipőipari szakközépiskolában.
A cipőipari szakközépiskolában két évfolyamunk végzett helyben, egy pedig kihe
lyezett tagozatként Medgyesegyházán, az ottani cipőipari szövetkezet és tanács
kérésére. A jelenlegi időpontig a gimnáziumban 356-an, a szakmunkások szakkö
zépiskolájában 346-an és a cipőipari szakközépiskolában 48-an kaptak érettségi bi
zonyítványt.
Az érettségizettek közül sokan szereztek technikusi oklevelet, folytatták tanulmá
nyaikat felsőoktatásban.

A felnőttoktatás a 70-es évek végén nemcsak nálunk, de a megyében, sőt országo
san is fellendült. Ekkor a megyében , a tagozatvezetők köréből megalakult a megyei
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munkaközösség, rendszeresen találkoztunk, kicseréltük véleményünket, értékel
tük munkánkat, köz ös kirándulásokat szerveztünk.
Az 1979-es tanévben tanulmányi versenyeket szerveztünk, ezeket megyék közötti
majd öt megye versenyévé fejlesztettük, a Művelődési Minisztérium és az Országos
Pedagógiai Inézet támogatásával. Sajnos az 1989-es évben ez a folyamat megsza
kadt , mert nem volt biztosítva az anyagi háttér. Iskolánk legsikeresebben az 1980-as
évben szerepelt, amikor a megyék közötti versenyben matematikából elhoztuk az
első és a második helyet Garai János és Kruchió János versenyzőkkel, ugyenezen
a versenyen Oláh Jánosné magyarból negyedik helyezést ért el. Utána nem sikerült
ilyen szép eredményt elérnünk, csak a megyék közötti versenyekre tudtunk bejutni
matematikából, történelembőlés fizikából.
A felnőtteknél sok osztályunk volt a 70-es évek végén, megalakultak a di ákönkor
mányzatok. A diákönkormányzat és a tagozatvezető szoros kapcsolatot tartott,
megbeszélték közös dolgaikat, színházlátogatást, közös mozilátogatást szerveztek.
A diákönkormányzat szervezte a felnőttek ballagását , kialakult egy hagyomány,
hogya felnőttek is tartottak ballagást a nappali tagozattai együtt , ahol a végzős fel
nőttek közül 1 fő beszédet is tartott. Az osztály diákönkormányzat szervezte az
érettségi vizsgáknál a csoportbeosztást, biztosította a nyugodt vizsgarendet. Ezúton
is köszönöm azoknak akik a szervezésbe bekapesolódtak. Néhány osztályunk tab
lót, csoportképet csináltatott. A diákönkormányzatok szervezték az érettségi vizsga
után tartandó banketteket és azóta is a találkozókat.
Az 1980-as évek elején a gimnáziumi oszt ályokban nem volt elég jelentkező, 1984
ben érettségizett az utolsó gimnáziumi osztály. A gazdasági válság miatt a cipőipar

tönkrement, érettségizett szakmunkásra ezen a területen nincs szükség. A szak
munkások szakközépiskolájánál még az első osztályokban 25-35 fős indulásnál
nagy a lemorzsolódás, pl.: 1994-ben érettségizőknél8-1Ofő érettségije várható. Az
oktatás válsága, a nehéz gazdasági helyzet, a munkanélküliség, az üzemek felszá 
molása nem kedvez a tanulásnak.
A felnőttek konzultációit a szaktanárok túlmunkában, nagy lelkesedéssel végezték
és végzik. Bevezették a dolgozó diákokat a tudományok rejtelmeibe, eligazodásukat
segítették a felkészülésben. Köszönet mindazoknak, akik ezt végezték és végzik.
Akik ma vállalják a munka melletti tanulást , minden kedvezmény nélkül teszik ,
nincs szabadidő a konzulációra , nincs szabadság a vizsgára. Remélem , hogya követ
kező évkönyv megjelenéséig a gazdaság stabilizálódik, a felnőttoktatás megtalálja
helyét az oktatási rendszerben. Az alábbiakban közlöm a nálunk érettségizettek
névsorát:

1964: Elnök: Magyarosi István Oszt. fő.: Sz őke Szabolcsné dr.

Akantisz Sándorné
Bohrát Erzsébet
Hunya Tiborné
Izsó Róza

Kurucz Sándorné
Nácsa Imréné
Neibort Istvánné
Putnoki Elemér
Putnoki Elemérné
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Séllei Ilona
Szabó István
Varga Péterné
Varga Róza



1965: Elnök: Béres István Oszt. fő.: Andrési Pál

Balázs János
Bela István
Bíró Istvánné
Braun Sándor
dr. CJaálJózsefné
G ál Lenke
Gellai Gizella
CJel1ai Jánosné

Gonda Lajosné
Hunya Istvánné
Katona Eszter
Kiszely Lajosné
Ladnai Klára
Nagy Imréné
Pápai Erzsébet

Pécs Katalin
Sóczó Mária
Südi Lászlón é
Cs. Szabó Gyula
Szabó Lajos
Tóth Eszter
D . Tóth Imréné
Uj házi Ernőné

1966: Elnök: Beck Zoltán Oszt. fő.: Csül1ögFerenc

Ambrus István
Baráth G ézáné
Busai Istvánné
Dékány Károlyn é
Furka Lajosné
G áspár János
Gyarmati Istvánné

Hugyik Andrásné
Józsa Mihály
Kun Lajosné
Megyeri István
Nagy Mátyásné
Nagy Pálné

Palotás Lászlóné
Pap Imre
Szakálos Margit
Szatmári Lajos
Urbán Vincéné
Varga Mihályné
Zdusek Ella

1967: Elnök: Deák Ferenc Oszt. f ő . : Solymosi Jánosné

Buza Ambrusné
Csányi Istvánné
Cserven Vincéné
Dinya Margit
Fagyas Mátyásné
Hajdú Lajosné
Hanyecz Vencelné
Hegedűs Imre
Hegedűs Imréné

Illés János
Illés Jánosné
Iványi Sándorné
Kósa Józsefné
Kovács Mihályné
Kresz Károlyné
Nagy G áborn é
Szabó Béla
Szabó Béláné
Szujó Györgyné
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Szujó József
Szujó Józsefné
Szurovecz Máté
Tímár Antalné
Timár Istvánné
Tímár Mária
Uhrin G áborn é
Uhrin Ottó
dr. Ungi Zoltánné



1968: Elnök: Mitykó János Oszt. fő.: Ronyec Pálné

Balogh Sándorné
Bácsi Imre
Bácsi Imréné
Bácsi Lászlóné
Béres Józsefné
Dinya Katalin
Fodor Ferenc
Hajdu János

Hunya Miklós
Icsa Ilona
Iványi Imréné
Joó Jánosné
Kis Géza
Kis Guba Andrásné
Kovács Károlyné
Marsi Jánosné

Mastala Istvánné
Mészáros Mihályné
Szabó József
Szabó Sándorné
Takács Béláné
Tapodi Imréné
Uhrin Sándor
Ugrin Erzsébet

1969: Elnök: Raffay József Oszt. fő .: Szőke Szabolcsné dr.

Bálint Mária
Bela Lajos
Csatári JuLianna
ELek Miklósné
GeJlai Béláné

Hanyecz Miklós
Hanyecz Miklósné
Kovács Antalné
Kovács Klára
Marsi János
Rácz Kálmánné

Szabó Bálint
Szántai Lászlóné
Szilágyi Imre
Tóth Ferenc
Varga Béláné

1970: Elnök: Sz űcs Alajos Oszt. fő.: Solymosi Jánosné

Csatári Imre
Gallyas Lajosné
Garay Zsuzsanna
Hunya Béla

Kónya István
Kovács Attila
Kovács Sándor

Kurilla Jánosné
Pintér Gyula
Uhrin Gáborné
Wolf Imre

1971: Elnök: Csausz Vilmos Oszt. fő .: Rajmüller László

Aranyi Antal
Gecsei Sándor
Gellai Béla
Hanyecz Irén

HegedűsEdéné
Magyari Lajos
Mayer Lajos
Mészáros Vendel

Molnár Gáborné
Pintér Antal
Szetteli György
Ugri n Gyula

1972: Elnök: Csendes Béla Oszt. fő .: StefIstván

Bela Imre
Csipai Imre
Földvári István
Gyuricza Jolán

Juhász János
Nagy Albert
Nagy László
Pólus Ilona
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Rosza János
Solymosi Sándor
Timár Boldizsárné
Vaszkó Imre



1973: Elnök: Sipos Béla Oszt. fő .: StefIstván

Ács Imre
Bálint Mihály
Búza Magdolna
Csáki Julianna

Deli József
Homok Lajos
Iványi Dénes
Németh Józsefné
Tímár István

Tímár Róza
Tímár Vilmos
Vizsnyai Józsefné
Zelenák Andrásné

1974: Elnök: Hankó György Oszt. fő.: Solymosi Jánosné

Cselei Jánosné
Csikós Lászlóné
Deli Józsefné

'Dinya Zoltánné
Farkas Margit

Földvári Imre
Földvári Imréné
Gál Istvánné
Kenyeres István
Nagy Istvánné
Parrag József

Szabó János
Szujó György
Szujó Vince
Tímár Sándorné
Varga Istvánné

1975: Elnök: Hagymási Sándor Oszt. fő .: Varga József

Balogh Károlyné
Czibulka Györgyné
Farkasinszki Sándor
Farkasinszki Sándorné
Gellai Mária
Hunya Mónika
Imri Ferencné
Japport Éva
Kiss Sándorné
Kulik Magdolna

Kun József
Kürti Gyula
Lénárt József
Liziczai Istvánné
Márton János
Molnár István
Nyakó Lajos
Polányi Imréné
Schöff Lászlóné
Stranszki Béla

Szabó Gyuláné
Szántai László
Szilasi Imre
Szmola Mária
Szosznyák Imre
Tengely László
Varjú Józsefné
Vaszkó László
Weigert Mihály
Zöld Zoltán

1976: Elnök: Hagymási Sándor Oszt. fő.: Szakálos Margit

Almási Irén
Ádámné Farkas Magdolna
Ágoston József
Bere Imre
Darida Györgyné
Dávid István
Dékány Istvánné
Erdei Ferencné
Farkas László
Fekécs Béláné
Gyebnár József
Gyuricza Lajos

Homok Ilona
Joó Erzsébet
Király Erzsébet
Kiss Sándor
Kiss Sándorné
Kruchió Sándor
Kulik Györgyné
Majoros László
Megyeri Ferencné
Molnár Albert
Nagy Pál
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Nyakó Lajosné
Paróczai Péter
Pataki Béla
Porubcsánszki Etelka
Putnoki Sándor
Sinyi József
Soczó Zoltánné
Száfián Józsefné
Szilágyi Lajosné
Tengely Gyöngyvér
Varjú László
Virág Istvánné



Gimnázium:
1977: Elnök: Hagymási Sándor Oszt. fő .: Gyarmati Györgyné

Benkó Zoltán
Csontos Julianna
Dinya Elekné
Farkas Imréné
Fürj József
Fürj Józsefné
Gyányi Lajosné
Hajdú Józsefné

Horváth Lajos
Hunya András
Juhász Mihály
Kovács Sándor
Krezinger Györgyné
Nagy Endréné
Nagy Gáborné
Nagy Sándorné
Petri Ildikó

Sáfár Lajosné
Schwalm Márton
Sonkoly Andor
Szilágyi Ferenc
Tóth Lászlóné
Tör őesik Mária
Túriné Patai Magdolna
Vaszkó Zoltánné

Szakmunkások Szakközépiskolája:
'1977: Elnök: dr. Köteles Lajos Oszt. fő. : Ronyec Páln é

Alt Imre
Ádám Istv án
Botos József
Dék ány László
Dinya Sándor
Diós Béla
Diós Béláné
Eke Lajos
Farkas Béla
Farkas Elek
Farkas Lajos

Fekécs László
Galambos József
Hegyesi Ferenc
Horváth János
Horváth Lajos
Hunyáné Tímár Klára
Imri Ferenc
Keresztúri István
Kiss Imre
Kru chió János

Moln ár István
Nagy Antal
Szabó Erzsébet
Szmolnik Lajos
Toldi Lajos
Tóth Lajos
Tóth László
Túri Ferenc
Uhrin János
Varjú Edéné
Zilahi Zoltán

1977: Elnök : Deák Ferenc Oszt. fő.: Stef István

Adamik Erzsébet
Barta Sándorné
Bótos József
Dinya Zoltán
Drahó Imre
Gál István
Gellai Lászlóné
Giricz Lajos
Giricz Zoltánné
Heinfart Mihályné

Heged ús Lászlóné
Kokavecz János
Kovács Gyuláné
Kovács Lajosné
Kruchió Gábor
Mezei László
Mészáros Klára
Molnár Béla
Molnár László
Paróczai Józsefné
Seprenyi Imre
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Szakálos Máté
Szerető Lajos
Szonda István
Timár Gellértné
Tímár Péterné
Uhrin Imre
Varga Imre
Varga Mihály
Weigert Lajos
Zdusek Lajos



Gimnázium
1978: E lnök: Hagymási Sándor Oszt. fő. : Solymosi Jánosné

Bielik Jánosné
Bíró Lászlóné
Buk ovszky Péterné
Dröszler Istvánné
Farkas Endréné
Fesető Lajos
Furka Jánosné
Gózan Sándor
H anyecz László

Harmati József
Henrik Ilona
Hunya Andrásné
Juh ász Edit
Kónya Margit
Kovács Ferencné
Kovács Lajos
Kőfalvi Jánosné
Lapatinszki Lajos

Mészáros Irén
Nótári József
Papp Béláné
Putnoki Edit
Ron esek Gabriella
Szabó Antalné
Tím ár Margit
Tímár Márta
Varga Béla

Szakmunkasok Szakközépiskolája:
1978: Elnök : Tenkei Antal Oszt. fő.: Nagy Mihályné

Dinya Mária
Dávid Miklósné
Dógi Ferenc
Fehér István
Gyetvai Ernő
Izsó Sánd orn é
Kiss Károly
Kovács Lajos
Kurilla László

Ronesek Éva
Schwalm Dániel
Sóczó Gábor
Szakálos Máténé
Szatmári József
Szmola Istvánné
Szujó Lászlóné
Szurovecz Lászlóné

Tímár Istvánn é
Tímár József
Torma Irén
Vadász Im re
Varjú István
Vaszkó Illés
Vaszkó Miklós
Vatai Gyul a
Véha László

Gimnázium:
1979: Eln ök: Tenkei A ntal Oszt. fő . : Gyarmati Györgyné

Bíró Gyuláné
Fülöp Elemé r
Illyés István

Kovács Gyuláné
Kulcsár Istvánn é

111

Mészáros And rás
Szabó Béláné
Szabó Dénes



Szakmunkások Szakközépiskolája:
1979: Elnök: Ökrös Ferenc Oszt. f ő.: Szakálos Margit

Borgula János
Busai Jolán
Cilinger Ferenc
Czikkely László
Cservenák János
Dusa István
Eger László
Falusi László
Hegedűs László

Homok Vince
Homok Vincéné
Horváth Lajos
Izsó János
Kis Mihály
Kurilla Béla
Lapatinszki Lajosné
Litvai Pál
Molnár Gyula
Mraucsik Mónika

Salbot Pál
Száfián József
Sziráczki Mih ályné
Szűcs István
Tímár Józsefné
Varga András
Varga Antal
Vinkovics Istvánné
Weigert András
Zöld László

Cipőipari Szakközépiskola:
1980: Elnők: Szabó István Társelnök: Barna Sándor Oszt. fő.: Imre Sándor

Fekécs Sándor
Fülöp Ede
Gecsei Lászlóné

Gellain éFekécs Ilona
Lipták Elek
Liziczai László

Miklovicz Istvánné
Porubcsánszki Lajos
Varga Andrásné

Gimnázium:
1980: Elnök: Székely Jolán Oszt. fő. : Solymosi Jánosné

Balogh Lajosné
Csatári Imréné
Csatári Mihály
Dröszler István
Eszinger Imréné
Fási Istvánné
Fekete Katalin

Gellai Ágnes
Gyuriczáné

Szendrei Valéria
Kis Eszter
Kőszegi Erzsébet
Német Jánosné
Papp Károlyné
Rómer Margit
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Roósz László
Sóczó Ottóné
Szabó Emma
Szabó Magdolna
Tímár II1ésné
Varjúné

Matyelka Irma



Szakmunkások Szakközépiskolája:
1980: Elnök: Lakatos Attila Oszt. fő.: Ronyec Pálné

Balogh Miklós
Baráth Elek
Binges Mária
Busai György
Elek Miklós
Farkas Imre
Farkasinszki János
Garai János
Garai Jánosné
Gellai László
Giricz Máténé

Gonda István
Hajdú Gabriella
Harmati Lászlóné
Himer Albert
Imréné Kiss Piroska
Koloh Béláné
Koloh László
Kruchió János
Márjalaki Károlyné
Molnár Károlyné
Oláh István

Oláh János
Oláh Jánosné
Pap Lajos
Paróczai József
Pelyva János
Putnoki Lajos
Rávai Béla
Salánki Géza
Szilágyi Boldizsárné
Tímár Tibor
Tóth Lajos
Tőgyi Angéla

CipőipariSzakközépiskolája: (Medgyesegyháza)
1980: Elnök: Ambrus Zoltán Társelnök: Puskás Ferenc Oszt. fő .: Zana Mihály

Bella Katalin
Duna György
Duna Mária
Iván Éva
Lovas Antalné
Machnicz Endréné

Machnicz Jánosné
Moravszki Mihály
Mút Istvánné
Németh László
Pécs Gyuláné
Polc Piroska
Rusznák János

Szabó Sándorné
SzőkénéFarkas Edit
SzőkeMihályné
Tóth Istvánné
Varga Gyuláné
Vetési Károlyné

Szakmunkasok Szakközépiskolája:
1981: Elnök: Cseh János Oszt. fő. : Andrési Pál

Ábrahám Károly
Bari Bálint
Búza Mihályné
Czikkely János
Csányi Sándor
Csúvár István
Demeter György

Dékány Albert
Gellai Józsefné
Harkai Imre
Kertész Sándor
Mészáros Piroska
Nagy Endréné
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Nagy Gyula
Pap Lajosné
Szabó Béla
Szakálos István
Tímár Imre
Tímár Lajosné
Várdonyi Károly



Gimnázium:
1982: Elnök: Hidasi Tibor Oszt. fő.: Solymosi Jánosné

Bolehovszky Lászlóné
Czikkely Imréné
Eszinger Imre
Imréné Berta Aranka

Kele György
Molnár Katalin
Nagy Sándorné

Németh Imréné
Papp Imre
Soczó Zoltán
Szosznyák Klára

Szakmunkások Szakközépiskolája:
1982: Elnök: Jász József Oszt. fő.: CsüllögFerenc

Antal Edit
Bartolf Mihály
Bela Imréné
Debreczeni Tibor
Fekécs András
Fridrich Ferenc
Gál Lászlóné
Gyetvai Ernőné

Harmati Mária
Izsó Béla
Kéri Istvánné
Kónya László
Rau Mihály
Scháfer László
Schőn Péter

Szántó Éva
Szurovecz Károly
Tagai Istvánné
Tímár Lajos
Varga András
Virág István
Zdusek Lajosné
Zsíros János

Szakmuokások Szakközépiskolája
1983: Elnök: Ambrus Zoltán Oszt. fő .: Nagy Mihályné

Adamik Pálné
Babos Istvánné
Benkéné Szarvas Judit
Csipai Imréné
Dusa Istvánné
Farkas Sándorné
Fekete Józsefné
Feuerwerker Gáborné
Gózan Sándorné

Iványi Zoltán
Izsó Imréné
Kéri Imre
Kovács Hajnalka
Kovács Péter
Kurilla László
Martikán Istvánné
Német Zsuzsanna
Papp Judit

Pólya Sándor
Putnoki József
Szabó Gyula
Szabó Gyuláné
Szak álos Vilmos
Szepesi Józsefné
Szilágyi Tibor
Vadász Imréné
Varsóczi Margit

Gimnázium:
1984: Elnök: Jantyik János Oszt. fő.: Gyarmati Györgyné

Beinschróth Sándorné
Dékány Józsefné
Fekécs Józsefné
Hegedűs Imréné

Keresztúri Zoltán
Losonczi Lajos
Lukács Mihályné
Pólus Gábor
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Székely Istvánné
Szujó Lászlóné
Szűcs Jánosné
Varga Józsefné



Szakmunkások Szakközépiskolája:
1984: Elnök: Jantyik János Oszt. fő. : Andrési Pál

Botos J ózsefné
Czikkely Jánosné
Czikkely Lajos
Csapó Béla
Csomós István

Földesi Ferenc
Kis Mihályné
Kiszely István
Kovácsné Lövei Anna
Kun Zsigmond

Nun József
Papp Imréné
Papp István
Salánki Gézáné
Varjú Sándor

CipőipariSzakközépiskola:
1984: Elnök: Szadai László Társelnök: Csík Erzsébet
Oszt. fő.: dr. Jánosik Bertalanné

Bak Miklós
Bak Miklósné
Balogh Éva
Bela Ferenc
Csikós János
Dinya Klára
Drenyovszki Györgyné

Fekécsné
Szakálos Eszter

Feuerwerker Béla
Gubucz Károlyné
Heged űs Tiborné
Kéki Mihályné
Kulik György

Nedró Erzsébet
Német János
Ruzsinszki Istvánné
Szakálos Ernőné

Tokai Mária
Varga Lajos
Varga Lajosné

Szakmunkások Szakközépiskolája:
1985: Elnök: Jantyik János Oszt. fő. : Csüllög Ferenc

Balasi Zsigmond
Brachna András
Brachna Andrásné
Cserenyecz László

Izsó Imre
Katona Imréné
Katona Jánosné
Knapcsek Bálintné

Szabó Sándor
Székely István
Szosznyák György
Tímár László

Szakmunkások Szakközépiskolája:
1986: Elnök: Jantyik János Oszt. fő .: Solymosi Jánosné

Benkó Ágnes
Cserép Edit
Dávid Imre
Dinya Mária

Forgács Erika
Kovács Imre
Kruchió Ferencné
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Kun Béla
Szurovecz Tibor
Varga József
Veres Péter



Szakmunkasok Szakközépiskolája:
1987: Elnök: Benkó Mihály Oszt. fő.: Andrési Pál

Bíró Péter
Debreczeni Zoltánné
Dimák József
Dúzs Károlyné

Héjja Sándor
Kiss László
Kólya Lászlóné
Kovács Elekné
Pap Gáborné

Pelyva Miklósné
Pólus Ildikó
Sóczó Géza
Szakálosné

Urbán Katalin

Szakmunkások Szakközépiskolája:
1988: Elnök: Hagymási Sándor Oszt. fő . : Andrési Pál

Benga Ferencné
Fási István
Gugolya Jánosné
Izsó Imréné

Katona Lászlóné
Oláh Lajosné
Putnoki László
Rojik Imréné

Sárosi Józsefné
Szabó Anikó
Tímár Béláné
Vékony Éva

Szakmunkások Szakközépiskolája:
1989: Elnök: Hagymási Sándor Oszt. fő .: Szakálos Margit

Bohák Jánosné
GeIIai Béláné
Fejes Imréné

Kéki Imréné
Kulik Imre
Mikóné Janiga Angéla

Seprenyi Imréné
Szűcs Katalin
Varga Péterné

Szakmunkások Szakközépiskolája:
1990: Elnök: Kálmán Balázs Oszt. fő.: Stef István

Árvainé Lakatos Éva
Csatári Tibor
Domokos Éva
Egri Imre

Galambos Mihály
GelIainé Orovecz Ildikó
Hardi Attila
Hegedűs László
Molnár Gáborné

Nemes Tibor
Tímár Lajos
Toldi Lajosné
Varga Zoltán

Szakmunkások Szakközépiskolája:
1991: Elnök: dr. Szűcs Alajosné Oszt. fő.: Andrési Pál

Alt Imréné
Baranyai Tiborné
Béres Jánosné
Czikkely Imréné

Cserenyeczki Gyuláné
Haibach Ilona
Kruchió Gábor
Kruchió Julianna
Látkóczki László
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Mraucsik Lajosné
Szakálos Erzsébet
Szántó Gyöngyi
Zrak Imréné



Szakmunkások Szakközépiskolája:
1992: Elnök: dr. Szűcs Alajosné Oszt. fő.: Tóthné Szakálos Margit

Bukva Edit
Gyebnár Lajos
Gyuricza Lajos
Iványi László
Katona Gyöngyi

Klein Mártonné
Kovács Edit
Kovács József
Mile Erika

Pataki István
Somogyi Kálmán
Somogyi Kálmánné
Tímár István
Varjú Tibor

Szakmunkások Szakközépiskolája:
1993: Elnök: Lakatos Attila Oszt. fő.: Vári Szalay Klára

Balázs Attila
Bartik Tibor
Farkas Zsolt
Földvári Imre

Lakatos Brigitta
Maródi Mária
Nagy Györgyi
Nagy Sándor I.
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Nagy Sándor II .
Rácz Rita
Szabó Róbert
Tímár Zsolt

Andrési Pál
tagozatvezető



Tisztelt tanárainak, kedves vendégeink, ti, alsóbb
évfolyamba járók és mi, ballagó negyedikesek!

Így együtt: egybegyűltek!

Esterházy Péter így kezdi egyik regényét: "Nem találunk szavakat" . "Hiába , nem
megy ." - egészíti ki nagyszerűen Samuel Beckett. Igen, ez az igazság: négy évig tani
tottak minket ebben az iskolában, és most, a negyedik év végén itt tartunk : nem
találunk szavakat. Mindegy . ..
Május tizenötödike van, nem pirosbetűs ünnep. Pedig igen jeles évforduló ez a mai:
1800. május l5-én Napóleon elkezdett seregeivel átkelni az Alpokon, majd két
évvel később ugyancsak május 15-én megalapította a becsületrendet. 1848. májusá
nak tizen ötödik napján a bécsi nép másodszor is felkelt , a császár Tirolba szökött,
1891. május l5-én XlII. Leó pápa kibocsátotta a Rerum novarum kezdetű encikliká
ját, majd negyven évvel később, 1931. május l5-én XI. Pius pápa kibocsátotta
a Quandragesimo anno-t. 1943. május l5-én a III. Internacionálé kimondta feloszlá
sát, 1960. május 15-én véget értek a parlamenti választások Kongóban , minek
következtében Lumumba megalakította a koalíciós kormányt (az államelnök
Kaszavubu lett). 1972. május l5-én az USA visszaadta Japánnak a Riukiu-szigete
ket. 1975. május 15-én pedig lemondott Fock Jenő miniszterelnök; utóda Lázár
György lett. Persze ez csak igen vázlatos áttekintés a május IS-ék sok évszázados
történelméről. Például tavalyelőtt és tavaly is volt május 15., mégis kimaradt a felso
rolásból.
De amit a könyvek , lexikonok még nem írnak: 1993. május 15-én, tehát ma ballag
nak el a gyomaendrődi Kner Imre Gimnázium és Szakközépiskola negyedik évfo
Iyamos tanulói , azaz mi.
Ez a nem egészen négy év , abeiratkozástól (1989. június 19.) a mai napig (1993.
május 15.) mindnyájunkban más-más érzéseket ébreszt; nem vagyunk egyformák

. - még az a szerencse.
Nézzük, mi történt velünk a négy év alatt: évnyitó n nagyon sok szeretettel köszön
töttek minket, mint új tanulókat. Az első tanítási héten megismerkedünk az intéz
ménnyel, tan árainkkal, diáktársainkkal , akiket valószínűleg még négy évig el kell
majd viselnünk. Ugyanekkor valóságos katarzisként ért minket a változás: legna
gyobbakból legkisebbek lettünk. Megtudtuk, hogy gimnáziumba járni nem köte
lező, aki nem hajlandó betartani iskolánk papírra vetett szabályait (Házirend , stb.) ,
az menjen innen ahova akar. Most mondjam azt, hogy jellemző évfolyamunk érett
ségére, hogy senki sem hagyta el hőn szeretett második otthonát? Nagyon szeret
tünk iskolába járni, nagyon szerettük tanárainkat, nagyon szerettük azt, amit taní
tottak, nagyon szerettük egymást, de még jobban szerettük magunkat és a szénszü
neteket, ezenkívül kedvencünknek számított még a június, július és augusztus
hónap, a téli, tavaszi tanításmentes napok, hetek, hétvégék. Viszont mi még ekkor
is az iskolára gondoltunk!
Nos, időközben másodikosok lettünk, egyes tantárgyak megszűntek számunkra
létezni, mások az újdonság erejével hatottak ránk. De mindemellett már nem mi
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voltunk a legkisebbek - az új elsősök előtt volt tekintélyünk, ha nem is nagy. Láza
san tanultunk, hiszen ismét biztosítottak minket afelől, hogy gimnazistának lenni
nem kötelező...
Szóval eltelt a második év is, harmadikosok lettünk, már majdnem a legnagyobbak.
Óráink száma ismét megnövekedett, már alig győztük magunkévá tenni azt az infor
mációözönt, amit tanáraink lelkesen adtak át nekünk, amellett, hogy halkan meg
megemlítették a még most is előttünk álló érettségi rémisztő képét. Tanultunk,
hiszen gimnazistának lenni nem kötelező...
És tavaly szeptemberben, a negyedik év kezdetén végre, végre ismét mi lettünk
a legnagyobbak; szívünket mély, jóleső érzés töltötte el: már csak egy év van hátra!
Tanultunk, hiszen gimnazistának ... Ja, volt szalagavatónk is, aki látott minket, iga
zolni tudja szavaimat: szépek voltunk. Most itt vagyunk, mi, negyedikesek, az
elmúlt négy szorgos diákesztendőre gondolunk. A "mozgalmas" testnevelésórák,
az izgalmas kémiai és fizikai kísérletek, az érdekfeszítő és változatos órák (magyar,
matematika, orosz, angol, német stb.), a fakultatív tantárgyak (számítástechnika és
nevelési ismeretek), a szakközepesek közkedvelt kereskedelmi- és áruismerete,
a gyakorlatok, a dolgozatok, a felelések és egyéb számonkérések, a megdorgálások
és dicséretek mind-mind izzó fémként égtek emlékezetünkbe, s ahogy a billogot, ezt
sem lehet kitörülni. Nos, ennyit kaptunk - éljünk vele úgy, ahogy tudunk. Most
elhagyjuk meleg fészekként óvó iskolánkat, felnőtté váltunk, komoly férfiakká és
nőkké, a társadalom szerves tagjai, kereső illetve fogyasztó, teljes jogú állampolgá
rai lettünk. Apák, anyák lesznek belőlünk, gyermekeink talán pont ebbe a gimnázi
umba fognak járni. Előttünk az élet nagyobbik része: útjaink, akárcsak minden
pénteken, elválnak, bár most hosszabb időre, lehet, hogy véglegesen. Ki tudja?
Lehet, hogy az életben sose látjuk egymást élve. Igen. Kaptunk; s mint illik, adtunk
is: néhány feledhetetlen pillanatot tanárainknak, egymásnak, talán a kisebbek is
kaptak néhány jótanácsot, a folyosón, ó, azon a szép, hosszú, alsó és felső folyosón
beszélgetve.
S most, itt az udvaron, átadunk nektek még valamit: a zászlót. Vigyázzatok rá, őriz

zétek, mint mi, hiszen egyike Magyarország dicső múltját felidéző lobogók kései
leszármazottjainak. Szeretnénk, ha jövőre ugyanilyen jó állapotban adnátok
tovább.

(zászlóátadás)

Amvibalens érzések marcangolnak minket; reméljük, ittlétünk nem volt hiábavaló,
kárba veszett idő. De hogy biztosak legyünk benne, igaz könnyektől nedves szem
mel kérdezem tanárainkat és titeket: lehet-e elfeledni minket, negyedikeseket?
Ugye nem? Köszönjük e szót, véget vetett kétségeinknek: mégis volt értelme!
Most, ebben az ünnepélyes pillanatban köszönjük meg tanárainknak mindazt, amit
értünk tettek!

(virág- és könyvátadás)
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Mégis volt értelme ! Ezekkel a bizakodó szavakkal végére is értem volna rnondan
dómnak; s hogy megfeleljen a keretes szerkezet követelményeinek, ismét Ester
házy Pétertől idézek: "Az ifjúság gyorsan elröpül, / Mint rózsárói az illat". S hogy
utolérjük, azt kell tennünk, amit Samuel Beckett hősei, kik így szóltak:

,,- Megyünk?
-Menjünk."

Balogh Tamás
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Ma - tegnap - holnap
(E mlékek)

Mo ttó : II .
"É n úgy vagyok, hogy már százezer éve
nézem , ami t meglátok hirtel en.
Egy pillanat s kész az idő egésze,
mit százezer ős szernlélgetvelem .

Tudunk egymásról, m int öröm és bánai.
Enyém a m últ és övék a je/ell.
Versel Irunk - ők f ogják ceruz ám at
s én érzem őkel és emlékez em ."

(József Attil a: A Dunánál)

Percekig meredten
nézek . Tudom - hova ?
Alászállok mélyen
Magamból magamba.

Csend van körülöttem,
évtizedek csendje . ..
Képes- e a jel en

betörni a csendbe . .. (?) . . .

Most valaki szólít :
Hallom? - tudsz még rólam ??
Próza-elemzésem
pedig már od 'adtam!!

úgy verted amelled:
Mekkora siker lett
belőle, s Te , a nagy!!

(Tudtam: árulóm vagy!!!)

Gyere, menjünk be !- Jöjj
A kocsmába velem !! . . .
... Ott szeretnék lenni,
éledj ek - betegen ...

Csak sírni szeretnék!
Halld!! - ezjobb - mondom én:
Tanítottál , s hogyan?! . . . ,

azt én - ma - szeretn ém!! !
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Szerelmem - Te - vitted!
Téged meg sír takar.

A hó, a szél , a por
Benne vihart kavar ...

Gyerekkorod enyém:
A Körös mosta lelkünk . .. , . . .
AGyepesünk jegén

Együtt hogy ' repültünk ....

Kevés! - nem? - néhány perc,
Beszélgethetünk Merez.

Ne menj!!! -s robban közbe '
Kémikusunk keze ...

Puskaport álmodott
(Lelkünk is így fogy s fogy .. .)

Ám fürge ujjakkal
beterít egy angyal

meleg, hű szíve . ..
Ö az: TERIKE!!!

.. .És még hányan vannak,
akik távolodnak .
. . .időben mind mesze ... ,

Csak a lelkük ér el
pillanatra .. . percre ....

Mennyi , mennyi emlék
bolydul fel- ma - bennem.

Jönnek ... és .. , elmennek,
akár a szerelem.

A nagy csendbe - erre
- VIHAR?- ORKÁN!!! -tör be

JÖVÖM.lány-unokám!!!
Kérd. Apó mit Teszel?

Idő ölelkezik:
MA s MÚLT - a JÖVÖVEL.

(Stet István)
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Tandi Lajos: Európa elrablása 1972 (linómetszet)
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Aranyköpések

"Széchenyi a Dunán megépítette a Vaskaput" (Varga '89)

Ismertesd az idealista filozófia lényegét:
"Platon, aki teljesen ideális volt minden tulajdonságában ... " (Nyakó '88)

"IV. Béla Janus Pannoniustól hallotta, hogy tatárjárás lesz" (Csapó '85)

"Az Aranybullában az volt, hogyanemességnek nem kellett külföldre menni har
colni, csak ha a király fizeti az útiköltséget." (Kele '85)

"Franciaországban be akarták vezetni a papi nőtlenséget, és emiatt kitört a francia
parasztfölkelés ." (Kele '85)

Sorold fel Augustus címeit!
,,- Inszeminátor" (Gálik '89)

"Ósközösség: Mindenki egyenlően kapott a vacsorából" (Styecz '89)

"Az állatokra rászerelték a nők kapaszerű szerszámait, és így kialakult a kezdetleges
eke." (Dékány '89)

Ki nyomtatott Magyarországon először könyvet?
,,- Könyves Kálmán" (Timár '90)

Hogyan népesült be Amerika?
,,- 35 OOO mongol áttelepült." (Szabó '90)

A tanár II. József türelmi rendeletét szeretné hallani, de bárhogy kerülgeti, a
türelmi rendeletet csak nem sikerül kihámozni a felelőből. Végül hosszas türelmé
re utalva megkérdezi: Milyen vagyok én? "Csúnya" - feleli a diáklány. (Andor '90)

"A vadászatnál eleinte csupasz kézzel próbáltak zsákmányt szerezni, ez sokszor
balul sült el, az állat erősebbnek bizonyult." (Szabó '88)

"XIV. Lajos idejében az országot úgymond hátulról irányították pl. Madame Pom
padour" (Varga '88)

"Ha birkákat legeltettek, célszerű volt a fehér kutya, mert a farkast meg lehetett
téveszteni így" (Farkasinszki '88)

A kelyhesek követelései:
"A céljuk az volt, hogy ne csak a papok igyanak bort, hanem mindenki ." (Her
meczi '93)
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Barát Tünde

Az Emberhez

Élünk
Félünk
Bízunk és remélünk .
Létünk csak egy pillanat
Ember! Vizsgáld meg önmagad!
Minek az eszme és minek a cél
Ha nem tudjuk mi a jó és a szép.
A virág elhervad, a szív kialszik,
A világra örök sötétség telepszik .
Valami fény kellene, vakitó tűz

Mely minden sötét gondolatot elűz
Nem kell több bánat és fájdalom
Ember, te légy már a hatalom!
Csak azt tedd, amit tenned kell,
A gyűlöletet fojtsd most el
Örök béke, nyugalom
Én is csak ezt akarom.
Létünk csak egy pillanat
Ne felejtsd el, nem szabad!
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Barát T ünde

A poéta

Hegyek között
völgy ölén
Riadt patak fut felém
Elvisz talán, elsodor
messzi táj ra, sík vidékre
a nyugalom halk csöndjébe.
Tova szál a víz robaja
A k özetek hangos zaja
Csend lesz végre, úgy hiszem
A bennem lévő ösvényen.
Én tudom csak mi a jó,
mi a tiszta, igaz szó.
Nem hiszek én senki másnak,
csak magamnak, s a kis virágnak,
mely a mez őn bontogatja
szirmait a fényes napra.
Reggelente sétálgatok
Éjjel-nappal munkáikodok,
hogy az új és szép álmokat ,
a felvillanó árnyakat
megleljem és felfedezzem,
kis szívernb ől ki is öntsem,
s a patak kicsiny árja
elvigye az üzenetet
hegyek közti országába.
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Műv észet az iskolában

1974-ben kiállítássorozat indult az intézményben, amelynek első tárlata az iskola
emeleti folyosój án janu ár 20-án került megnyitásra.
Álljon itt felidézésképpen a második rendezvény megh ívója

A m űvésze t csodák ra késztet. elgondolkedtat. gyönyör

ködtet és megrendít. Ahhoz azonban , hogy élveani és

igazán szeret ni tudjuk a műalkotásokat , meg kell ismer

ni sajátos kifejezési eszközeit . Látni és l áttatni sze reine .

megt an ítani minden é rdeklőd ö t ez a so roza t, Fii célja.

hogy szépe t, mű vésze te t szere t ő és é r tő , magas esztéri 

kai igénnyel ren del kező ifjúság lépjen ki ennek az isko

Iának kapuján. A kiállítások nyitva állnak Gyoma mií

vészetsze re t ő lakossága elöu is. Megriszte l ő . hogy ..MO

Vf:SZET AZ [SKOL ABAN .. címií ki állit ássorozatun

kat, t örek v éseinket támogatja a szegedi

Tömörkény Isiván Gimnázium és Miivészeti
Szakközépiskola, .

a szegedi

Juhász Gyula Taná rké pző Főiskol a

Raj z-M űv é sze t r őr t é ne t tanszéke,

Magyar Képzőművészek Szövetsége
Délm agyarorsz ági területi Szervezetéuek

szegedi csoport ja

és

Horn i Antal gyornai grafikus és fesliimiivés7.

A gyomai Kiss Lajos Gimnázium és Szakközépiskola

szere teue l meghívja O nt és családját a

"MŰV É S Z E T AZ I SKOLABAN"

eimií kiállil:lssor07.atának kövelkezel rendezv ényé re.

II Tömör kény r. Gimn . és I.111vesze 
ti ~zakk ö z ~ p i s k o l a k~pz6- ~ s

i parmüv( 9.ze_t L t~~g_Z.atJl_ h3~.1 1gatQJ.

kiállításának ünnepélyes megnyitására .

A lárlatol 1974.m ó'rc .2-án, 15 órakor

Dr.Diés J ózsef i gdzgat é
nyitja meg

Program:

közre~Jködik az iskola zenemU-

v ~ s zet i taRozat~nak kamarakó

.....l:'..Usa....ts_ hangsze.r_es ..B zólis t ái_

Akiállitás mcgtck intheió :

m!:Írc. 2- tó l 2;-ig
az iskola emeleti folyosóján
(Gyoma, Hősök út ja 43.) naponta 8- 18 óráig

Hogy ez a nemes szánd ék az évek hosszú sorá n keresztül megvalósult , bizonyítja az
alkotó emberek sora, akik hivatásszerűen , vagy maguk és a közönség gyönyörk öd
tetésére foglalkoznak a művészettel.
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Csemniczky Pét er: Számít ógépes grafika
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Húsz sor a számitástechnikáról
Csemniczky Péter-Balogh Tamás

uses ert;
var I: byte;

const szoveg: array (1 ... 20) of string=
('Az Úr a következő hétfőn megteremtette a számítástechnikát. ' .
'Termet adott neki , tanárt , padokat, meg valami gépparkot is.' .
'Kezdetben valának ott HT80-asok, TVC-k, majd Comrnodore-k . ' .
'Aztán az Úr adá az iskolának egy halom IBM-t, XT-t és AT-t.'.
'És az Úr taníttatni kezdte a számítástechnikát, rendszeresen.'.
'És az Ö jóságából heti hat óránk volt belőle, áldassék neve.'.
'Az úr ott cseszte el, hogy péntek délutánra is tett kettőt.'.

'És az emberfiak, az kik mi valánk, még önként jelentkeztünk.'.
'És tanultunk ott vala sok érdekes dologról, mint például:'.
'a kettes számrendszerről,a tízes számrendszerről , a számok'.
'ábrázolásáról, különféle nyelvekről, melyeknek száma három: ' .
'a Basic, a Pascal és a Dbase, és tanultunk programozni is.'.
' tanítottak, és megismerkedtünk az alapvető felhasználói ' .
'szoftverekkel, meg néha játszottunk is, ha nem volt tanár.'.
'T i tudtátok, fele im, hogya Wordperfectben az automatikus'.
'Iapszámozást a "Shift+FS, 2, 6" -billentyűkombinációvallehet'.

'el érni? Így nem kell minden oldalra nektek odaírni a számot.'.
'És vala ebből a nemes tantárgyból ér ettségi vízsgánk is ... '.
'Van számítógépkezelőialapismereteinket tanúsító oklevelünk.'.
'És az Úr , látva ezt, elmosolyodott: Tetris-ezn í kezdett ... '):

begin
for 1:=1 to 20 do

begin
c1rscr;
gotoxy 10, 13);
write (szoveg[I]);
delay (4000);

end ;
end.
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Osztrák-magyar diákcsere-kapcsolat

1990-ben iskolánk kapcsolatot létesített a felső-ausztriai Kirchdorf város gimnáziu
mával. A kapcsolatfelvétel célja mindkét részről az volt, hogy a diákok közelebbről

megismerhessék a szomszédos országot, a vendéglátók szűkebb hazáját, és az eddig
csak könyvekből, újságokból szerzett ismereteiken túl, bepillanthassanak az ott
élők hétköznapjaiba is. Részünkről természetesen szempont volt a nyelv gyakorlása
is, hogy tanulóink némettudásukat természetes nyelvi környezetben is alkalmaz
hassák.
1990. április 7-14-ig 32 osztrák középiskolást és 3 kísérő tanárt láttunk vendégül
városunkban. Szállást gimnáziumunk ugyancsak 32 - németet tanuló - diákja ill.

Osztrák-magyar diákok a gimnázium kapujában - 64 diák -, kísérötan árok: M érin éFr öhner Mariann
és Róza Olga

szüleik biztosítottak számukra. Az osztrák vendégek a részükre összeállított prog
ram során megtekintették Gyomaendrőd nevezetességeit, kiállításait, megnézték
a Körösmenti Néptáncegyüttes előadását. Élményt jelentett számukra az üze
meinkben és termelőszövetkezeteinkben tett látogatás is. A megyénkkel való rövid
ismerkedés során bemutattuk Békéscsabát, Gyulát, megtekintették a mezőhegyesi

ménest. Az egyik napon Szegedre vittük el őket.
Az idegenvezetést német nyelvet tanuló diákjaink végezték, akik az anyaggyűjtés

során nagyon sok segítséget kaptak a helyi intézmények dolgozóitól.
A viszontlátogatásra, melyhez a gyomaendrődi üzemek és szövetkezetek nyújtottak
anyagi támogatást, június 28. és július 8. között került sor. A Kirchdorfba érkezés-
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kor már jó ismerősként köszönthették egymást a gyerekek. A közös élményeket
sok, Felső-Ausztriához kapcsolódó gazdagítja. Úgy gondolom, valamennyien szí
vesen emlékszünk vissza a csodálatos hegyekre, a túrákra, a linzi, salzkammerguti
kirándulásra, a kirchdorfi m úzeum- és üzemlátogatásokra , az ottani gimnáziumban
eltöltött órákra.
S hogy a látogatás során barátságok szövödtek, annak nem is lehet jobb bizonyí
téka, mint az, hogy többen máig is tartják egymással a kapcsolatot.

Mériné Fröhner Mariann

_or-
- ,,:;, =.

V éha Tim ea: Vörösmalom (linómetszet)
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Felejthetetlen 10 nap a Cóte d'Azur-on

1992-ben az iskolában egy kéthetes franciaországi utazást hirdettek, az úticél Cap
d'Antibes volt.
Negyvenhárom diák és két tanár vett részt a kiránduláson.
Ausztrián, Olaszországon és Monacón keresztül jutottunk el Franciaországba.
Cap d'Antibes-ban egy kempingben szálltunk meg, amelynek környéke igazi para
dicsom, pálmafákkal és egzotikus növényekkel. A kempingben volt egy gyönyörű

medence, de egyéb sportok műveléséreis volt lehetőség. Napról napra több városba
látogattunk el. Elmentünk Cannes-ba, megnéztük a Filmfesztivál Palotát, és a sok
híresség aláírását a palota előtti téren, valamint a tengert.

1992. május 10. Monaco és Dél-Franciaországi kirándulás az iskolával

Jártunk még Grasse-ba, és itt megismerkedtünk a parfümgyártás fortélyaival.
Itt természetesen vásárolni is lehetett az eredeti francia parfümökből. Vallauris-ban
láttuk Picasso híres freskóját, a "Háború és Béké"-t. Nice-ban többször is jártunk,
ahol felkerestük a műemlékeket és a Marc Chagall múzeumot. A rengeteg látvá
nyosság közül is kiemelném a delfin-show-t, ami egyszerűen fantasztikus volt.
Természetesen feledhetetlen emlék a tenger, valamint a monacói pompa, ahol meg
néztük a palota előtti őrségváltást,majd később ellátogattunk a Casino-hoz.

Csahóczki Edina IV/C
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Bükkszentkereszt

A Bükk hegység csodálatos világa szinte az iskola megalakulása óta vonzotta a diá
kokat és a nevelőket. Sok, kedves kirándulást őriz az emlékezet. Lillafüred, Bán
kút, Szilvásvárad, Szarvaskő és Eger kedves kirándulások, gyalogtúrák helyszínei.
Azonban a Bükk teljes "meghódítása" csak 1970-ben kezdődött, akkor a kollégium
szorosabb kapcsolatot létesített az észak-magyarországi Erdészettel, és éveken át
ingyenesen használhattuk a Rejteki munkásházat. Innen kiindulva szép túrákat
lehetett tenni a Bűkk-fennsíkra. Két alkalommal az iskola leány kézilabdacsapata itt
készült fel a bajnokságra. Sajnos, legalábbis számunkra , hogyamunkásházat
átvette a Bükki Nemzeti Park, és itt tovább nem t áborozhattunk. Két évre R épáshu
tára telepítettük táborunkat, de tartósan nem tudtunk megmaradni. Magánházak
nál, kertekben kaptunk sátorhelyeket, "megtűrtek"voltunk, bár ezt sohasem érez
tették velünk. Nemcsak a gyönyörű vidék, de az emberek kedvessége is erősítette

a Bükkhöz való kötődés ünket. Ekkor kezdtünk egy állandó nyári tábor gondolatá
val foglalkozni. A tábor megálmodója Varga József tanár volt. Először csak egy
sátortáborról volt szó, később merészebb terveket .szövögettünk. Elindultunk
a vidéket megszemIélni. Zemplénbe is átlátogattunk, nehogy a Bükk iránti elfogult
ság esetleg egy nagyobb lehetőség elszalasztását jelentse. Végül mégis Répáshuta
mellett döntöttünk, de közölték velünk, hogya bükkszentkereszti üdülőkörzet to
vábbfejlesztése a megyei vezetés célja, így Répáshután nehéz lesz állandó tábor
helyhez jutni. Bükkszentkereszt sem volt ismeretlen számunkra, a Répáshuta-Ta
polca gyalogtúra útvonal egyik állomása volt. Rapajkó Imre ottani általános iskola
igazgatójának közbenjárására néhány hónap alatt 1980 tavaszán megvásároltuk
80 OOO forintért a telket, akkor ez nagyon jó vétel volt.
A környezet csodálatos sz épség éről a látogatók tudnak igazán hiteles képet festeni.
Az építkezést még 1980 nyarán elkezdtük. Előbb a kerítést húztuk fel, majd követ
kezett az alapozás és két év múlva állt az épület. Késleltette a kivitelezést, hogy csak
a nyári szünid őben tudtunk dolgozni, és mindent társadalmi munkában kellett
megoldani. Gyakorlatilag 1987-ben lehetett arra gondolni, hogy hivatalosan is hasz
nálatba vegyük az épületet. Az utómunkák azonban még ma is tartanak , de közben
a pihenőház már üzemel.
Az építkezés körülményeirőlmost nem szánd ékozorn írni. A résztvevők jól ismerik,
másoknak úgysem sokat mondana. Gondolom, nem kell ecsetelni, mit jelent, ami
kor 20 lelkes tanuló és négy nevelő megérkezik egy ismeretlen , elhanyagolt terepre
hat sátorral, hálózsákokkal és négy lavórral, hogy ott két héten át kemény fizikai
munkát végezzen, és lerakja egy leendő tábor alapjait. Az én értékrendem szerint
ez az igazi alapkőletétel, szalagok és nagy szavak nélkül. Vizet és villanyáramot
a szomszéd telekről kaptunk teljesen ingyen, még a WC-t is másoktól kellett kölcsö
nözni.
A munka nehéz volt, de mégsem lehetett olyan borzasztó, mert sok diák a későbbi

években is vállalta, hogya szünideje egy részét itt töltse. A szokatlanul nehéz
munka, a mostoha ellátási körűlmények ellenére baleset vagy betegség nem volt.
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A gimnázium üdűl ője Bükkszentkereszten

Lényegesen javultak a feltételek, amikor már állt a ház, és tető volt az építők feje
felett. Különös ünnepnek számított, amikor kigyulladt a villany, és pihenő időben

már lehetett tv-t nézni . Bár az igazsághoz tartozik, hogy a fiatalok inkább fociztak,
vagy munka után elmentek barlangászni.
Szeretnék még néhány számadatot ismertetni.
1980 és 1987 között 91 tanuló vett részt a munkában (volt, aki több alkalommal is),
701 munkanapot teljesítettek, az iskola és kollégium tanárai, dolgozói 28-an (töb
ben visszatérően) 593 munkanapot töltöttek itt, természetesen szabadságuk és sza
badidejük alatt. Kívülállók, szülők, barátok, ismerősök 28-an dolgoztak az építke
zésen 260 munkanapot teljesen ingyen. A végzett társadalmi munka becsült értéke
530 OOO forint.
Természetesen az önzetlenül vállalt munka mellett pénzre is szükségünk volt.
Ennek forrásai: a tanulók és a nevelők az iskolai őszi mezőgazdasági munkák kere
setéből felajánlottak átlagban 200-200 forintot. Így 1978-1987 között összegyűlt

447 OOO Ft, ehhez hozzájött az ifjúság által rendezett bálak bevétele mintegy
173 OOO Ft és külső támogatásként 82 OOO Ft.
1984-től már a ház is jövedelmezett, hiszen a békéscsabai középiskolák erről

a "bázisról" építették a maguk üdülőit, és természetesen a szállásért fizettek. Így
vált, válik lassan öneltartóvá a pihenőház , amellett, hogy eredeti rendeltetését telje
síti.
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Részben az iskola diákjainak testi nevelése, szellemi felüdülése érdekében, részben
a felépült pihenőház hasznosítására megalakult iskolánkban 1990-ben a Kner Imre
Gimnázum és Szakközépiskola Természetbarátainak Köre. A kör tevékenységét
a cégbíróság 1990. május 7-i bejegyzéssel elismerte. Már a Természetbaráti Kör
kérte meg a pihenőház működési engedélyét, és az épület telekkönyvi bejegyzését,
ami nevére 1991 februárjában megtörtént. Azóta a bükkszentkereszti pihenőház az
iskola diákjainak és felnőtt dolgozóinak vagy tagsági jogon, vagy kedvezményes
térítés ellenében biztosít szállást, túrázási lehetőséget. A szabadon maradt időben
fogadja a pártolótagokat, Gyomaendrőd város iskoláit, de más iskolák kiránduló
csoportjait is igen kedvezményes feltételek mellett. A fenntartás és fejlesztés céljá
ból az ifjúság érdekeinek elsőbbségétfigyelembe véve kívülállóknak is bérbe adjuk
az épületet. Haszonra nem törekszünk, csupán a folyamatos üzemeltetés és az épü
let állagának a megóvása a célunk.
A bükkszentkereszti üdülő, vagy ahogyan ma nevezzük pihenőház létrehozása,
fenntartása és hasznosítása jó példa arra, hogyan lehet egy oktatási intézmény diák
jainak , felnőtt dolgozóinak és a település lakóinak (szülőknek) önzetlen munkáját
egy igazán jó cél érdekében - ez esetben egészséges pihenés, turisztika, országjárás,
üdültetés - felhasználni.
Kellett egy személy, aki megálmodta és elindította, az első időben szervezte, ez voLt
Varga József, és kellettek önzetlen segítők, akik nem a pillanati érdekeket nézték,
hanem a jövőbe tekintettek. Mindemellett a munkában részt vevők jól érezték
magukat, és kellemes barátságok köttettek. Akik ezt a pihenőházat a jövőben hasz
nálják, működtetik, illetve tovább fejlesztik, gondoljanak az alapítókra, akik tud
ták, hogy tökéleteset nem alkotnak, de erejükhöz képest igyekeztek valamit
alkotni, ezzel használni másoknak, és talán kicsit példát is mutatva a jövő nemzedé
keinek.

Fekete László
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Yéha Tímea: Ábrahám áldozata (linómetszet)
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Újraindult a kereskedelmi szakképzés
Az első végzős kereskedelmi osztály 1989-1993

A 70-es évek után '89-ben ismét beindult a kereskedelmi szakképzés iskolánkban.
Az első évfolyamra közel 100 jelentkezőből választottuk ki a felvett 36 főt. A felvé
telin figyelmesen hallgattuk feleleteiket, éles szemmel fürkésztük szakmai ráter
mettségüket, minden gesztusukat, s olykor jókat derültünk is egy-egy talpraesett
válaszukon.

,

Osztálykép

A 1989/90-es tanévet így 32 leány és 4 fiú kezdhette meg. Közülük 12 fő helybeli
volt , a többiek kollégisták lettek. Ez a későbbiekben az ellentétek és a kisebb
nagyobb csetepaték kristályosodási pontja is lett.
A tanév jókedvvel, egymás iránti kíváncsisággal, az erőviszonyok felmérésével és
a jövőbeni közös munkával kapcsolatos várakozással, bizalmas légkörben indult.
Kezdetben gyakran elsöprőnek tűnt az erős leány "mezőfölény" a közvéleményala
kításban, de ellenpólusként a 4 fiúval olykor oroszlánként küzdöttünk .. .
Jó képességű, munkára fogható, tanulós, tisztelettudó osztály alakult ki a négy év
alatt, melyet kollégáim is többször visszajeleztek felém. A gyakran felszín alatt
húzódó osztálykonfliktusok soha nem durvultak el, s az évenkénti kirándulások
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sokkal inkább összekovácsoltak, semmint elválasztottak bennünket. A gyakorlati
képzést a gyomaendrődi ÁFÉSZ és a környékbeli ÁFÉSZ-ek segítségével oldottuk
meg, zökkenőmentesen. .
Mind a 36-an bukásmentesen jutottak el az érettségiig és valamennyien sikeres
érettségi vizsgát tettek 1993-ban. Az érettségi évében 5 fő került egyetemre, főisko-

. lára, ketten közülük Kereskedelmi Főiskolára, ami külön büszkeséggel tölt el.
Szerettei gondolok valamennyiükre és igen gyakran ...

Ladányi Gábor
osztály/őnök

r I I /
I I
I !

Parkosítunk
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Dobó Anita II . A: Sárkányölő Szent György (linómetszet)
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Nagy Szilvia II. A: A palackba zárt szellem
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Kedves Öregdiákok!

Közös alma materünk 4 évtizedét próbáltuk ebben a kötetben feleleveníteni . Az idő

történelmi léptékkel mérve csekély, mégis az anyagban, mint azt a különböző

korosztályokhoz tartozók érzékelik, nagy fehér foltok vannak. Az irodalmi színpad
(Balogh Jóska bácsi), az építő táborok (Varga Jóska), a sport (Kocsis Gyuszi) jelen
tős korszakainak vezető tanárai már nincsenek közöttünk. Próbálkoztunk ugyan
e kötet létrehozása során a fehér foltok kitöltésére, de kiderült , hogy a nevek, az
időpontok nem mindig bizonyítható módon állnak össze , ezért inkább nem közöl
tünk téves adatokat.

Arra kérek minden volt diákunkat, akikhez ez a kötet eljut, hogy a birtokukban
lévő ismereteket (fénykép, dokumentum, visszaemlékezés, stb.), melyeket joggal
hiányoltak ebből az évkönyvből, juttassák el iskolánkhoz.

Célunk, hogy az 50. évfordulóra egy minden vonatkozásában teljes kötetet tudjunk
összeállítani.

Dr. Kovács Béla
igazgató
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